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Desde micuna somos conscientes de la necesidad 
de los árboles y bosques para un mundo mejor. Es 
por ello que llevamos un exhaustivo seguimiento 
de nuestras maderas, asegurándonos que provie-
nen de bosques gestionados de forma sostenible. 

At micuna we are aware of the necessity for trees and 
forests for a better world. That is why we carry out 
an exhaustive monitoring of our woods, ensuring that 
they are sourced from sustainably managed forests.

Relax System es un sistema para cunas que per-
mite una incorporación del somier en dos posicio-
nes. Relax System opcional / incluido en las cunas 
marcadas con este sello. 

Relax System is a system for cots which allows the bed 
base to be inclined in two positions. The Relax System 
is optional / included in the cots with this label. 

Nuestro Pendulum System permite el balanceo de 
la cuna en 2 sentidos de movimiento, según direc-
ción de montaje. Opcional en las cunas marcadas 
con este sello. Disponible únicamente en cunas de 
120 x 60 cm. No compatible con Kit Duo. 

Our Pendulum System allows cots to be rocked in 2 di-
fferent directions, depending on the direction in which 
the cot is assembled. Optional  in the cots with this 
label. Only available for 120 x 60 cm. cot. Not compati-
ble with Kit Duo

Incluye acabado con apliques brillantes. 
With shiny features. 

Todas las cunas marcadas con el sello Be2in o 
Be2in Wood pueden convertirse en cunas colecho 
gracias al complemento opcional formado por un 
sistema de herrajes y correas de fácil instalación y 
con todas las garantias de seguridad. 

All cribs marked Be2in or  Be2in Wood can be conver-
ted to cots using a optional accessory, a system of fit-
tings and straps that are easy to install with all safety 
guarantees.

Convierte cualquiera de nuestras cunas en un 
práctico y cómodo escritorio con el complemento 
opcional KIT DESK. 

Converts any of our cribs into a convenient and com-
fortable desk with the optional KIT DESK accessory. 

Micuna diseña, fabrica y produce todos sus pro-
ductos en España.
 
Micuna designs, manufactures and produces all its 
products in Spain.

El Kit DUO gemelar permite la unión de dos cunas, 
de un mismo o de diferente modelo mediante un 
sencillo sistema de anclajes. No compatible con 
Pendulum System. Complemento opcional.

The Kit DUO twin allows the two cots to be merged toge-
ther, this can be done with two cots of the same model 
or different models, with a simple magnet system. Not 
compatible with Pendulum System. Optional accesory.

Fabricado en algodón 100% orgánico, Toda nues-
tro textil garantizan la seguridad e idoneidad de 
los productos que más contacto tienen con la piel 
del bebé.

Made of 100% organic cotton, all our textiles guaran-
tee the safety and suitability of the products that 
have the most contact with a baby’s skin.

Este artículo lleva incluido complementos textiles. 
This product includes textile.

Barrera de cuna quitamiedos de la línea Micussori. 
Puede acoplarse a cualquiera de las cunas de 
120x60cm marcadas con este sello.
The Micussori Cot Barrier. Is attachable to any of Micuna’s 
cots which measure 120x60cm with this label.

Docking System: permite la unión de mecedora de 
lactancia con una o dos Nacelle, mediante un sen-
cillo sistema de imanes. Incluido de serie en las 
cunas marcadas con este sello. 

Docking System: allows for the fixing of a nursing chair 
with one or two Nacelles, with the use of a simple sys-
tem of magnets. Included as standard in the cots with 
this label. 
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Somos una empresa con más de 45 años 
de experiencia en el diseño y fabricación 
de mobiliario para bebés. Ubicada en pleno 
Parque Natural de la Albufera en Valencia, 
micuna posee desde su fundación una 
especial sensibilidad por el respeto al 
medio ambiente, la seguridad del bebé y 
la conciliación del trabajo y la familia de la 
madre trabajadora. Todos nuestros productos 
están fabricados con madera procedente de 
bosques ecológicos para seguir garantizando 
un mundo “verde” a nuestros hijos. Líder 
de mercado en España y la quinta empresa 
europea reconocida por sus productos y 
trayectoria. Actualmente nuestros productos 
se venden a nivel mundial. Si deseas conocer 
mejor nuestros productos o encontrar el 
punto de venta más cercano, visita nuestra 
web: www.micuna.com

We are a company with over 45 years experience 

in the design and manufacturing of furniture for 

babies. Located in the Albufera Natural Park in 

Valencia, micuna since its foundation has had a 

special respect for the environment, baby safety 

and reconciliation of work and working parents. 

All our products are made of wood obtained from 

ecological forests to continue to ensure a green 

world to our children. Market leader in Spain and 

the fifth European company recognized for its 

products and trajectory. Currently our products 

are sold worldwide. If you want to learn more 

about our products or find the nearest point of 

sale, visit our website: www.micuna.com

Welcome
B i e n v e n i d o s



ES micuna fue pionera como primera empresa española en 
certificar sus productos a la normativa europea de seguridad 
en cunas ante la falta de regulación en España. Desde hace 
décadas, los controles de calidad y seguridad de todos nuestros 
productos son muy exhaustivos. Antes de salir un nuevo modelo 
al mercado, éste ha sido previamente revisado y controlado 
internamente por nuestros equipos de calidad y posteriormente 
controlados y certificados por institutos tecnológicos. La cultura 
de la seguridad forma parte de nuestra identidad y desde los 
trabajos iniciales de diseño, innovación, selección de materiales, 
fabricación y acabados, la seguridad se contempla desde una 
visión comprometida con la infancia, los padres y nuestros 
clientes.

ENG micuna was a pioneer as the first Spanish company 
to certificate its products according to European 
Safety norms, in the absence of regulation in Spain. 
For decades, the quality and safety controls of our 
products have been exhaustive. Prior to a product 
being launched on the market the product is revised 
and controlled internally by our quality teams and is 
later reviewed and certified by technological institutes. 
The culture of safety forms part of our identity. From the 
initial work of design, innovation, selection of materials, 
manufacturing and finishes. A committed vision is 
taken towards security, taking into consideration 
children, parents and our partners.

El símbolo de calidad controlada es garantía de 
seguridad para el que vende y el que compra. Es la 
mejor demostración para los que ofrecen y buscan 
muebles de calidad.
The quality control sign provides a guarantee for those 
who sell and those who buy. It is the best  signature for 
the seller and buyer of quality furniture.

Doble seguro de cierre de accionamiento simultáneo, 
con dispositivo de bloqueo, para asegurar la 
barandilla móvil “sube y baja” de la cuna.
Double simultaneously operated safety lock with 
blocking device to safeguard the movable “raise and 
lower” rail of the cot.

Tornillos y piezas bien ajustados para no ocasionar 
rasguños (respondiendo a la normativa europea). 
Good fitting screws and parts so as not to 
cause scratches (in compliance with European 
standards).

Cuatro ruedas; dos con freno en las 
cunas y bañeras. 
Four wheels: two with brakes on cots 
and baths.

Pinturas y barnices no tóxicos. 
Non-toxic paint and varnishes. 

Moisés con freno en las cuatro ruedas según la 
normativa europea. 
Mini cots with brakes on the four wheels in 
accordance with European standards.

Cantos redondeados y sin salientes en cunas y tronas 
para evitar cualquier accidente (respondiendo a la 
normativa europea).  Rounded edges without projections 
on cots and high-chairs to prevent any accident (in 
compliance with European Standards).

Estabilidad controlada en tronas y comprobadas en 
laboratorios según la normativa europea. 
Laboratory checked stability control on high-chairs, in 
accordance with European Standards. 

Varias posiciones de somier (según modelos) para 
ir adaptando la cuna a la edad del bebé.
Mattress base with three positions so as to adjust 
the cot to the baby’s age.

Todos los muebles de micuna están acabados al agua. 
Se sustituyen los disolventes tradicionales por agua 
como solvente, un elemento natural y ecológico. micuna 
afianza así su compromiso con el medio ambiente, con la 
sociedad y con sus clientes.
All micuna pieces of furniture are water based finished. 
Traditional pain thinners are substituted for water as a 
more natural and ecological solvent. Reinforcing in this 
way  micuna’s commitment with our environment, with 
people, and with our clients.

Según la normativa, la distancia entre barrotes de las 
cunas debe oscilar entre 45 y 65mm. 
According to the standards, the distance between the 
rungs of the cot must be between 45 and 65mm.

CALIDAD Y SEGURIDAD. En micuna, gestionamos todo el proceso productivo 
pensando en las necesidades y la seguridad del niño. Nuestros productos están 
diseñados para garantizar su protección, incorporan exigentes certificaciones 
de calidad y, de acuerdo con la normativa europea, cumplen los más estrictos 
estándares de fabricación. 

QUALITY AND SAFETY. In micuna, we organize the entire production process 
focusing on the child´s needs and safety. Our products are designed to ensure 
their protection, incorporating strict quality certifications and, according to 
European standards, they meet with the most strict manufacturing standards. 

Cumplimiento de la normativa Europea / Complying with European Standards:
UNE-EN 14988:2018 Tronas / High-Chairs
UNE-EN 1466:2015 Capazos y soportes / Basket & Support
UNE-EN 12221-1/2:2009 (+A1:2013) Cambiadores para uso doméstico / Changers for domestic use
UNE-EN 716-1/2:2018 Cunas y cunas plegables / Cots & Folding Mini cots
UNE-EN 1130-1/2:1996 Moisés y cunas balancín / Mini cot & Cots with rocker
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SECURITY & QUALITY
S e g u r i d a d  y  C a l i d a d

La base de nuestro trabajo es la transformación de la madera, 
materia prima viva reconocida por sus cualidades cálidas, ecológicas 
y nobles para estar en contacto con la piel del bebé. Cada uno de 
nuestros productos se diseña, produce y distribuye bajo las bases 
del eco diseño:
En micuna sólo elaboramos nuestros productos con madera 
procedente de bosques ecológicos. Esto garantiza la reforestación 
de los árboles talados, y además, la ampliación de la masa forestal, 
contribuyendo a incrementar el pulmón verde de nuestro planeta.
En el esfuerzo de buscar las soluciones de fabricación más respetuosas 
con el medioambiente, alternamos métodos tradicionales con las 
últimas tecnologías, empleando por ejemplo pinturas al agua y 
barnices no tóxicos en nuestros productos. Gracias a estas acciones, 
logramos reducir las nocivas emisiones de COV que afectan tanto al 
medioambiente cómo a la salud del ser humano.
A la hora de diseñar un producto pensamos en conceptos evolutivos 
que se transforman funcionalmente en el tiempo, alargando su vida 
útil y el aprovechamiento de componentes y reciclaje de residuos.
Todo nuestro textil garantiza la seguridad e idoneidad de los 
productos que más contacto tienen con la piel del bebé.

The base of our work is the transformation of wood, a live raw material, 
known for its noble and ecological qualities to be placed in contact with 
the skin of a baby. Each of our products is designed, produced and 
distributed according to the principles of eco design:
In Micuna we only develop products with wood sourced from ecological 
forests. This guarantees the reforestation of the cut down trees, as well 
as the expansion of the forest mass, contributing to increase the green 
lungs of our planet. 
In the effort to search for the most respectful manufacturing methods 
for the environment, we alternate between traditional and latest 
technologies, applying for example water based paints and non toxic 
varnishes in our products. Thanks to these actions, we are able to 
reduce toxic VOC emissions which affect not only the environment but 
also our overall health. 
When designing a product we always take into account evolutive 
concepts which allow the product to transform over time giving the 
product a longer life span. We also take into account the re use of 
components as well as recycling of products.
All of our textiles guarantee the safety and suitability of the products 
that have the most contact with the skin of a baby.

En micuna sabemos lo importante que es el 
buen descanso para el correcto crecimiento 
del bebé, mantener su vitalidad, fortalecer 
su sistema inmunológico, y así crecer 
lleno de vitalidad y energía. Nuestras 
habitaciones están diseñadas para crear 
espacios seguros de descanso, favorecer 
la relajación, velando por la seguridad del 
bebé en todos nuestros productos.
Un compromiso con la infancia reconociendo 
una visión integral a nivel físico, energético 
y emocional.

In micuna we know how important sleep is 
for the proper growth of the baby, to keep its 
vitality, strengthen its immune system, and 
thus grow full of vitality and energy.
Our rooms are designed to create safe 
spaces for rest, promote relaxation, ensuring 
safety for babies in all our products.
A commitment to children recognizing an 
integral vision on a  physical, energetic and 
emotional level.

ENG

ES

ES

ENG
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Design Eco COMMITMENT
E c o d i s e ñ o C o m p r o m i s o



Making
Dreams
Since 1973
Fabr i cando  sueños  desde  1973
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you & me

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

ES ENGLa minicuna You&Me no puede ser más práctica: co-
lecho para los primeros meses del bebé en casa, 
una minicuna para cuando queramos que duerma 
solito... ¿y cuando crezca? Puede usarse como ju-
guetero, sofá e incluso escritorio para cuando em-
piece el cole. Segura, cómoda y versátil. 

Colores
C o l o u r s

You&Me could not be more practical: co-sleeper for 
the first months of your baby’s home, a Mini cot for 
when you would like to sleep alone… and when your 
baby grows up? You can use the Mini cot as a toy 
box, sofa or even a desk for when your child starts 
school. Safe, comfortable and versatile. 

5 in one

1

2

4

5

you & me

Minicuna
M i n i - C o t

Colecho
C o - S l e e p i n g

Juguetero
To y  B o x

3

Escritorio
D e s k

Sofá
S o f a

Puedes combinar la 
colección You&me con 
el textil TX-1823 Galaxy.
You can combine the You&Me 
Collection with the TX-1823 
Galaxy textile.

you & me

p.88/89
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Mini Fresh

ES ENGLa minicuna Mini Fresh garantiza el mejor descanso 
para el bebé y la máxima tranquilidad para los 
papás, al tenerlo vigilado desde cualquier angulo 
de visión. Además, gracias al tejido fresh, el bebé 
tendrá aire fresco en todo momento 

The mini cot Mini Fresh guarantees the best rest 
for babies and the maximum tranquillity for parents, 
as the baby can be seen from every angle. Also, 
thanks to the fresh textile, the baby will have fresh 
air at all times.

Colores
C o l o u r s

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

La minicuna Mini Fresh es de fácil montaje 
y desenfundado, gracias al sistema de 
cremallera oculta de su vestidura.

The Mini Fresh Mini Cot is easy to assemble 
and the concealed zip allows for the textile 
cover to be effortlessly fitted and removed.

INCLUDED
TEXTIL

Mini Fresh
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Mini Swing
ES ENGCon Mini Swing podrás mecer en un suave balanceo 

a tu bebé desde los primeros días de vida: una 
minicuna–balancín para los pequeños amantes del 
diseño, de estilo Water wood y minimalista, en color 
blanco y con aspas de madera en color water wood.
Cuando el bebé crezca, Mini Swing podrá transformarse 
en un sofá, en un escritorio o en un bonito juguetero, 
complementando la colección de mobiliario SWING. 

Gracias al seguro del balancín incorporado 
en las aspas, Mini Swing podrá ser una 
minicuna fija o una minicuna-balancin, con la 
máxima seguridad y garantía de estabilidad.

Thanks to the safety of the rocker incorporated 
in the blades, Mini Swing can be a fixed mini-cot 
as well as a swinging mini-cot with maximum 
safety and stability guaranteed.

Mini-Swing allows you to rock your baby from the 
first days of their life with a gentle swinging motion: 
a mini-swing apt for those with a like for minimalist 
Scandanavian design, this mini-cot in white has 
wooden blades finished in water-wood colour.
When the baby grows, Mini Swing can be transformed 
into a sofa, desk or a beautiful toy-box, this way 
complementing the SWING furniture collection.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

Mini Swing
NEW

2 Sofá
S o f a

4 Juguetero
To y  B o x

3 Escritorio
D e s k

1 Minicuna
M i n i - C o t



El pequeño futbolista 
de Jordi Alba y su mujer 
Romarey Ventura duerme 
así de tranquilo en su 
minicuna Nacelle, ¿con 
qué estará soñando?

Jordi Alba and his wife Romarey 
Ventura’s little footballer sleeps 
so quietly in his Nacelle mini-
Mini cot. What is he dreaming 
about? 

@romareyventura
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Colores nido
Craddle Colours

Color balancín
Rocking Colour

NACELLE

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
DOCKING

SYSTEM INCLUDED
TEXTIL100%

COTTON

ES ENGEl moises balancín Nacelle incorpora Docking System, 
un sencillo y seguro sistema de anclaje por imanes 
que permite acoplar la minicuna a cualquiera de 
nuestras mecedoras de lactancia para balancearte 
junto a tu bebé, ¡ncluso junto a tus gemelos anclando 
dos minicunas. Nacelle puede utilizarse junto a una 
mecedora de lactancia, como minicuna balancín y como 
un cuco independiente separándolo de su base. 

The rocking Mini cot Nacelle incorporates a Docking 
System, a simple and safe fixing mechanism using 
magnets which allows the Mini cot to be fixed to any 
nursing chair so that you  can rock your baby, you can 
even fix two rocking Mini cots to your nursing chair if 
you have twins. The Nacelle can be fixed to a nursing 
chair, used as a mini rocking Mini cot or even as a 

separate moses basket by separating it from its base. 

Nacelle
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SMART

ES ENGLa minicuna Smart está diseñada para que tu bebé 
duerma seguro y tú duermas tranquilo. El Textil Smart, 
está diseñado con tejido fresh para dar una mayor 
ventilación y circulación del aire mientras duerme 
tu bebe, además de darte una mayor visibilidad y 
contacto visual.

The Smart Mini cot is designed for your baby to sleep 
safely and you to sleep quietly. The Smart textile sare 
design to provide better ventilation and air circulation 
during a baby’s sleep, also it provides better visibility 
and visual contact.

Estructura de madera disponible en tres 
colores: blanco, natural y aluminio. 
Wood structure in white colour available in white, 
natural and aluminium. 

Colchón transpirable
Breathable mattress

Más opciones textiles en p.23
More textile options p.23

SMART
L U C E

Estructura de madera
Wood structure

Colchón transpirable
Breathable mattress

Más opciones textiles en p.23
More textile options p.23

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

led LED
SYSTEM

ES ENGNo hay nada más común que unos padres observando a 
su bebé recién nacido varias veces a lo largo de la noche. 
La minicuna Smart Luce te permitirá poder comprobar si tu 
bebé duerme plácidamente sin molestarle, gracias a una 
cálida luz incorporada en la minicuna.

There is nothing more common than parents who observe 
their recently born child several times throughout the night. 
The Smart Luce Mini cot allows you to make sure that your 
baby is sleeping peacefully without bothering it, thanks to a 
warm light incorporated into the Mini cot.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
Color
Colour led LED

SYSTEM

Color
Colour
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SMART
G O L D

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

led LED
SYSTEM

Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

Incluye sábana bajera con cremallera 
para unir al saco
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag

TX-1631 Jean
TX-1631 Jean

TX-1631 Gold
TX-1631 Gold

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

led LED
SYSTEM

SMART
J E A N

Soft Fabric

Detalle aplique bordado con hilo dorado.
Detail of embroidered aplication with gold thread.

Incluye sábana bajera con cremallera para unir al saco.
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag.

Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

Soft Fabric

Color
Colour led LED

SYSTEM

Color
Colour led LED

SYSTEM
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Disponible para Smart y Smart Luce
Available for Smart and Smart Luce

Incluye sábana bajera con cremallera 
para unir al saco
Fiat sheet with Zip to join to sleeping bag

designed byDesigned by

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

led LED
SYSTEM

100%
COTTON

TX-1631 Pet rosa
TX-1631 Pet pink

TX-1631 Pet gris
TX-1631 Pet gray

TX-1631 Pet azul
TX-1631 Pet Blue

¡Buenos días! Así se 
despierta esta pequeña 
en su minicuna Smart. Su 
mamá, estilista y decoradora 
en Rusia, ¡ha acertado al 
100% en su elección! 

Good morning! This is how this little 
girl wakes up in her Smart mini-
Mini cot. Your mum, a stylist and 
decorator in Russia, has got it 100% 
right with her choice! 

TX-1631 Gold
TX-1631 Gold

TX-1631 Jean
TX-1631 Jean

TX-1631 Pet rosa
TX-1631 Pink pet

TX-1631 Pet azul
TX-1631 Blue pet

TX-1631 Pet gris
TX-1631 Grey Pet

 @marinapribytkina

Combina cualquiera de las estructuras con sus diez textiles disponibles:
Combine any of the structures with your ten available textiles: 

SMART
P E T

TX-1631 Blanco
TX-1631 White

TX-1631 Gris
TX-1631 Grey

TX-1631 Arena
TX-1631 Sand brown

TX-1631 Estrellas
TX-1631 Star

TX-1631 Topos Gris
TX-1631 Grey Dots

Color
Colour led LED

SYSTEM
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Minicuna Claire convertible 
en escritorio y en un 
divertido juguetero

Mini cot Claire converts into a 
small desk and a funny toy box

CLAIRE
ES ENGClaire es la minicuna más dulce, tanto despierta 

como dormida. Acompañará a tu bebé en sus 
primeros años de vida, primero como minicuna y 
después como sofá de lectura ó como su primer 
escritorio cuando empiece el cole. Combínala con 
su divertido textil y sus cojines a juego.

Claire is the sweetest of Mini cots, it will accompany 
your baby whether it is awake or asleep, in the first 
years of its life, firstly as a Mini cot and then as a 
sofa or as its first desk for school. Combine it with 
fun matching textiles and cushions. 

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

100%
COTTON

Claire

2 Sofá
S o f a

3 Juguetero
To y  B o x

4 Escritorio
D e s k

1 Minicuna
M i n i  c o t

Datos técnicos
textil p.152
Textile technical 
specifications p.152
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El tiempo de tener a tu bebé 
en brazos, junto al pecho y 
en la cama es muy corto en 
relación con la vida total de tu 
hijo. Aún así, el recuerdo de tu 
amor y disponibilidad, duran 
toda una vida.

The time to have your baby in your  
arms, close to your chest and beside your 
bed is a short period. Still, the memory of 
your love and eagerness lasts a lifetime.

Colecho
Co-sleeping

CODODO

ES

ENG

La minicuna Cododo te ayuda a mantener esa 
estrecha unión de piel con piel tras el parto, 
en esos primeros días  de gran sensibilidad en 
el que tanto la madre como el bebé necesitan 
cobijo y contacto mutuo.

The Cododo co-sleeper, helps you keep the close 
bond after childbirth, in those early days of high 
emotion and sensitivity, in which both the mother 
and the baby need shelter and mutual contact.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

Esther es una mamá muy 
práctica y le encantan 
los múltiples usos 
que tiene la minicuna 
Cododo. En cuanto 
Daniel y Alba pasaron 
a la cuna, optó por la 
función escritorio, ¡y nos 
encanta el resultado!

Esther is a very practical mum 
and loves the many uses of 
the Cododo mini-Mini cot. As 
soon as Daniel and Alba moved 
to the Mini cot, she chose the 
desk function, and we love the 
result! 

@mi_bebe_molon

Cododo

Datos técnicos textil p.154
Textile technical specifications p.154
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Regulable en 14 alturas. 
Posibilidad de alturas desde el suelo hasta la 
parte superior del somier (medidas en mm)

Adjustable in 14 heights
Possibility of different heights  from the ground to 
the upper part of the bed base (dimensions in mm)

Lateral abatible en
4 posiciones
Dropside in 4 positions

Se puede desmontar y 
utilizar como estante en la 
parte inferior sin necesidad 
de herramientas
Can be removed and use as a 
shelf in the lower part without 
using any tools

CP-1641 CODODO
Suplemento para modelos 
de cama con bancada 
ancha (opcional)
Supplement for bed models 
with bedplate (optional)

1

3

4

5

Discover al l  of its possibi l it ies 

in one

Descubre todas
tus posibilidades

Minicuna
M i n i  c o t

2 Colecho
C o - S l e e p i n gJuguetero

To y  B o x

Escritorio
D e s k

Sofá
S o f a

La minicuna CODODO puede 
convertirse en un práctico
escritorio, en un sofá de
lectura e incluso en un
juguetero.

The co-sleeping mini cot
CODODO can be converted
into a practical desk, a sofa
to read as well as a toybox. 

5 CODODOCododo

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD



Cots
C u n a s
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LUCY

ES ENGNo solo sus personajes son los 
más dulces, sino que además en la 
colección Lucy encontramos una de 
las tendencias más vanguardistas 
dentro de la decoración infantil. 

Not only are these characters very 
loveable but also within the Lucy 
collection, we find one of the most 
avant-garde trends in children’s 
decoration.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

Una colección de 
cuna, bañera y textil 
a juego, que aportará 
alegría y dulzura a 
cualquier habitación. 

A collection of cot, 
bathtub with matching 
textiles, Lucy will bring 
joy and sweetness to 
any room.

Lucy

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

INCLUDED

KIT
DUO

100%
COTTON

MICUSSORI

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

NEW

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Datos técnicos textil p.196
Textile technical specifications p.196
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BUBU

ES

ENG

¡Cucú! Un bonito oso de peluche se asoma en la cuna 
Bubu para jugar al escondite con tu pequeño. La última 
tecnología en impresión digital en madera destaca en 
esta colección, formada por cuna, bañera y textil a juego. 

Peek-a-boo! A happy teddy bear peeks into the Bubu cot 
looking to play hide and seek with your little one. The latest 
technology in digital printing in wood stands out in this 
collection which is comprised of a cot, bathtub and matching 
textiles.

Bubu

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
BE2IN
WOOD

KIT
DESK OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

INCLUDED

KIT
DUO

MICUSSORI

100%
COTTON

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

NEW

Datos técnicos textil p.198
Textile technical specifications p.198
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COSMIC

Colores
C o l o u r s

ES

ENG

Minimalismo y novedosas 
técnicas en la impresión 
digital sobre madera 
creará el espacio en el que 
pasareis los momentos 
más felices. La colección 
Cosmic, formada por cuna 
y bañera, está disponible 
en dos colores: Ceniza y 
Nordic. 

Minimalism and innovative 
techniques in digital printing on 
wood create a complementary 
space where you will spend 
some of your happiest moments. 
The Cosmic collection, formed by 
Mini cot and bathtub, is available 
in two colors: Ash and Nordic.

Cosmic

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

INCLUDED

KIT
DUO

MICUSSORI

100%
COTTON

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

NEW

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Datos técnicos textil p.200
Textile technical specifications p.200
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OCCITANE
Occitane

ES

ENG

La colección Occitane de 120x60 cm. nos transporta a una 
habitación de estilo sencillo y colonial. Cuna, bañera y cómoda 
a juego, con rallados sobre la madera y en color blanco, 
combinan perfectamente con los textiles más coloridos. 

Be transported to a simple colonial style bedroom with the Occitane 
collection. Cot 120x60 cm, bathtub and chest of drawers made of 
wood and White in colour, the set has matching engravings and 
combine perfectly with a wide range of textiles.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
BE2IN
WOOD

KIT
DESK OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

MICUSSORI Para conseguir un diseño integral, esta 
colección puede combinarse con el 
armario Village, ¡quedará perfecto! p.131

To achieve an integral design, this 
collection can be combined with the Village 
wardrobe. It shall be second to none! p.131

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

NEW

Datos técnicos textil p.90
Textile technical specifications p.90
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Big Baby Star (140 x 70 cm) no 
compatible con KIT DESK, KIT BE2IN 
WOOD, PENDULUM SYSTEM y Barrera 
Micussori.   

Big Baby Star (140 x 70cm) not compatible with 
KIT DESK, KIT BE2IN WOOD, the PENDULUM 
SYSTEM and Safeguard Micussori 

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

Recuerda que muchas de nuestras 
colecciones pueden incorporar Kits 
opcionales como KIT DESK 

Remember that many of our collections can 
incorporate optional kits such as the KIT DESK

BABY STAR

Colores
C o l o u r s

ES ENGLa colección Baby Star combina el toque 
rústico en su versión Blanco - Water Wood y el 
minimalista en la versión Blanco - Gris Polar, 
¿Con cuál te quedas?. Cuna disponible en 
120x60cm y en 140x70cm convertible en camita.  

The collection Baby Star combines a rustic touch in 
its White – Water Wood version and a minimalist look 
in its White – Polar Grey version. Which one would 
you like? Cot available in 120x60cm and 140x70cm 
convertible into a small bed. 

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

Baby Star

Big Baby Star

COLECHO
CO-SLEEPING

MICUSSORITextil Galaxy p.89
Galaxy Textile p.89
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Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

ES

ENG

Lili es una de las cunas más queridas por los 
papás. Su preciosa nube en tonos menta rociará 
su habitación con una lluvia de corazones 
de colores empolvados. Puedes combinar la 
colección Lili con su nuevo textil a juego.

Lili is one of the cots most loved by parents. Your 
little one’s room will be sprinkled with powder-like 
hearts falling from a beautifully mint coloured 
cloud. You can combine the Lili Collection with its 
new matching textile.

BE2IN
WOOD

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM
OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEMKIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

MICUSSORI

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

100%
COTTON

NEW

Mirad que nube más divertida 
se asoma en esta bañera. La 
reportera Adriana Abenia y su 
pequeña Luna ya están listas 
para el baño. 

Check the playful cloud coming from the 
bathtub. Journalist Adriana Abenia and 
Luna, her little one, are ready for her 
bathtime.

LILI
 @adrianaabenia

Datos técnicos textil p.202
Textile technical specifications p.202
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Cuna con detalle decorativo brillante (Moonlight). Bañera sin cristal
Crib with a shiny decoration (Moonlight). Baby bath without crystal

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEMBE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

MOON
LIGHT ESTELAES

ENG

Con el brillo y la elegancia de una estrella fugaz, la 
colección Estela iluminará cualquier estancia. Perfecta 
tanto en la habitación de tu bebé como en la habitación 
de matrimonio convirtiéndola en colecho. 

With the brightness and elegance of a shooting star, the 
collection Estela will illuminate every moment! Perfect for 
your Baby’s room as well as your bedroom, converting it into 
a co-sleeper. 

La súper familia de la bloguera 
“Creciendo con Montessori” 
se declara fan incondicional 
del colecho, y así lo han hecho 
con su cuna Estela y su KIT 
BE2IN WOOD.

The blogger super-family “Growing up 
with Montessori” declare themselves 
unconditional fans of co-sleeping, and 
they have done so with their Estela 
Mini cot and their BE2IN WOOD KIT

@creciendoconmontessori

MICUSSORI

Colores
C o l o u r s

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Datos técnicos textil p.90
Textile technical specifications p.90

MOON
LIGHT
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WONDERFUL
ES ENGUna colección que envolverá a tu bebé 

desde sus primeros días de vida con 
vibraciones de alegría y optimismo. Elige 
para su habitación los colores que mejor 
vayan con vuestro estilo, ¡y no olvides su 
textil Wonderful a juego!  

This collection will bring good vibes 
and optimism to the first days of your 
baby’s life. Choose the colours which 
best fit with your style, don’t forget 
the Wonderful textile collection set! 

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

Wonderful

MICUSSORI

100%
COTTON

Colores
C o l o u r s

Datos técnicos 
textil p.204
Textile technical 
specifications p.204
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Completa la colección Bonne Nuit con su textil a 
juego confeccionado en punto de algodón 100% 
¡Te enamorarás de su nórdico reversible! . Datos 

técnicos textil p.204
 

Complete the Bonne Nuit collection with its textile 
set made of 100% cotton, you will fall in love with the 

reversible duvet!. Textile technical specifications p.204 

Convierte la cuna Bonne Nuit en una 
preciosa cuna gemelar  tantas veces cómo 
quieras gracias al KIT DÚO de micuna, con 

un sistema seguro, rápido y sencillo.  

Convert the Bonne Nuit cot into a precious twin 
cot thanks to the KIT DUO of Micuna, with a safe, 

quick and simple system. 

BONNE NUIT
ES

ENG

La habitación perfecta para desearle 
las buenas noches a tu bebé. Una 
colección con un diseño elegante y 
romántico formada por cuna, bañera y 
textil Bonne Nuit a juego. 

The perfect room to say good night to 
your baby. A collection with an elegant 
and romantic, a set which includes the cot, 
baby bath and textile set.  

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

INCLUDED

KIT
DUO

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

MICUSSORI

Bonne Nuit

100%
COTTON



51C U N A S  /  C o t s 50

Convierte cualquier bañera en 
una práctica cómoda añadiendo el 
complemento de pata fija CP-1190 
Convert any baby bath into a practical chest 
of drawer adding fixed feet CP-1190  

Combina la colección Aura con su 
edredón y protector bajo a juego.
Datos técnicos textil p.206
 
It combines the Aura collection with its 
matching duvet and protector. 
Textile technical specifications p.206

AURA

Combina la colección Aura con una 
mecedora de lactancia de formas 

redondeadas, ¿conoces el modelo Love? 

Combine the collection Aura with a rocking nursing chair 
with rounded forms, do you know the Love collection? 

ES

ENG

Esta preciosa colección envuelve a 
tu hijo en un universo de bienestar, 
energía y amor transmitidos por el 
árbol de la vida.

This precious collection wraps your 
child in a universe of well-being, energy 
and love transmitted by the tree of life.

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

Aura

MICUSSORI

100%
COTTON

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING
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Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe 

Cuna con detalle decorativo 
brillante (Moonlight). Bañera sin 
cristal
Crib with a shiny decoration (Moonlight). 
Baby bath without crystal

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

MOON
LIGHT

VALENTINA
ES

ENG

La colección Valentina se distingue por su elegancia 
y delicadeza, coronada con destellos de cristal que 
le aportan ese toque de luz tan especial. Formada 
por cuna, bañera y textil a juego confeccionado con 
hilo de plata. 

The Valentina collection is distinguished by its elegance 
and delicacy, topped with sparkling crystals that give it 
that touch of special light. The collection consists of a 
cot, baby bath and matching textiles made with silver 
thread.

Valentina

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM

MICUSSORI

Suave aplique aterciopelado y bordados con hilo de plata. Datos técnicos textil p.206
Soft velvet decoration & embroidered with silver thread. Textile technical specifications p.206

Esta colección puede combinarse 
con el armario Ocean  p.131. 
Tiradores opcionales p.137
This collection can be combined with 
the Ocean wardrobe p.131. Optional 
handless p.137



Cuna Istar y bañera 
B-947 Istar disponibles 
en color gris, azul y 
arena. 
Cot Istar and babybath 
B-947 Istar available in 
grey, blue and sand

Cajón CP-949 Luxe 
Opcional 
Optional drawer for cot 
CP-949 Luxe

Tiradores de estrellas opcionales. 
Drawers with stars optional.

ISTAR
ES

ENG

La colección Istar, formada por cuna y bañera, tiene un 
bonito aplique con relieve en forma de estrella y está 
disponible en tres colores: gris, azul y arena. Todas las 
cunas de la colección Istar pueden convertirse en cunas 
colecho gracias al complemento opcional CP-1786 BE2IN, 
que permite unir cualquier cama a la cuna mediante un 
sencillo sistema de herrajes y correas. De esta forma 
podrás dormir cerca de tu bebé y también utilizarla 
como cuna para su habitación.

The Istar collection is made up of a cot and baby bath, it has 
a beautiful embossed design of a star and is available in 
three colours: grey, blue and sand. All of the cots of the Istar 
collection can be converted into co-sleeper cots thanks to 
the optional accessory CP-1786 BE2IN, which allows a cot to 
be connected to any bed using a simple system of fixtures 
and harnesses. Like this you can sleep with your baby close 
to you and also use the cot in the room. 

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEMBE2IN KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

MICUSSORI

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Colores
C o l o u r s

55C U N A S  /  C o t s 54
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MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM
BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

SWEET BEAR

ES

ENG

Sweet Bear es una de las cole-
cciónes favoritas de los papás y 
bebés micuna. ¿Será porque se 
enamoran de su osito? ¿Por estar 
fabricada con maderas de las 
mejores calidades procedentes 
de bosques sostenibles? ¿Por su 
comodidad? ¿Por sus 2 posiciones 
de somier? 

Sweet Bear is one of the favourite 
collections for micuna parents and 
babies. Is it because they fall in love 
with the bear? Because it is made 
with the highest quality wood from 
sustainable forests? Because of 
its convenience? Because of its 
2-position mattress?

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM
MICUSSORI

Sweet Bear

100%
COTTON

Datos técnicos textil p.208
Textile technical specifications p.208

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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COPITO

ES

ENG

Copito es una cuna alegre y acogedora que creará un lugar muy 
especial para tu bebé. Con diseño redondeado y barrotes laterales, 
es elegante y funcional a la vez. Además admite todo un abanico 
de opciones: función colecho, la posibilidad de convertirla en una 
cuna gemelar, ¡y hasta la opción de conservarla como escritorio! 

The Copito is a cheerful and welcoming cot that will create a very special 
place for your baby. With rounded design and side bars, it is elegant and 
functional at the same time. It also supports a whole range of options: 
co-sleeping function, the possibility of making it a twin crib, and even the 
option to keep it as a desk!

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM
MICUSSORI

Copito

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe
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GLOBITO

ES ENGUn diseño original que combina las 
líneas rectas de las barandillas laterales 
con el cabezal redondeado en esta cuna 
de 120 x 60. Robusta y con un aspecto 
ligero a la vez, es ideal para  el descanso 
de los más pequeños. 

An original design that combines 
straight lines of the side rails with a 
rounded head board on this cot of 120 
x 60. Robust but with a light aspect at 
the same time, it is ideal for the sleep 
of the youngest.

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM
BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM
MICUSSORI

CP-1828 BE2in WOOD Opcional. 
CP-1828 BE2in WOOD Optional. 

COLECHO
CO-SLEEPING

Globito

Textil Galaxy p.89
Galaxy textile p.89
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NICOLE

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

ES

ENG

Nicole es una cuna clásica y elegante, que permanece 
actual con el paso del tiempo. Disponible en cuatro 
colores de madera: blanco, miel, natural y embero, 
para que puedas combinarla con los muebles de 
cualquier estancia. 

Nicole is a classic and elegant crib, remains current with 
the passage of time. Available in four colours: white, 
honey, natural and chocolate coloured, so that you can 
combine it with any interior.

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 LuxeColores

C o l o u r s

El pequeño Martín quiere tener 
siempre cerca a su mamá, y por 
eso Ariadna ha puesto la cuna 
Nicole dentro de su precioso 
dormitorio. Gracias a nuestro KIT 
be2in de fácil montaje, pueden 
poner la barandilla o quitarla 
siempre que quieran para hacer 
colecho.

Little Martin wants to always have his 
mother close, and that’s why Ariadna 
has placed the Nicole Mini cot in her 
beautiful bedroom. Thanks to our 
easy-to-assemble be2in KIT, she has 
turned his Mini cot into a co-sleeping 
area and so can enjoy being able to 
be closer to her with total safety. 

 @ariadnamc84

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM
MICUSSORI

Esta colección puede combinarse 
con el armario Village  p.131. 
This collection can be combined with the 
Village wardrobe p.131. 
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SABANA

ES

ENG

Esta divertida jirafa acompañará los sueños de los 
bebés más aventureros en la cuna Sabana, disponible 
en blanco, miel, natural y embero. Cajón opcional y textil 
a juego. 

This funny giraffe accompanies the dreams of the most 
adventurous babies in the Sabana cot, available in white, 
honey, natural and chocolate. Drawer and matching textile 
available.

¿Sabías que el rizo de nuestras fundas de 
bañera  se elabora con fibra de bambú 100% 
natural? Súper absorbente, ecológico y 
delicado, cuidando de la piel del bebé.

Did you know that the curls of our bathtub covers are made 
with 100% natural bamboo fiber? Super absorbent, eco-friendly 
and delicate, taking care of your baby’s skin.

Colores
C o l o u r s

Cajón CP-949 Luxe opcional
Optional drawer for cot CP-949 Luxe

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

OPTIONAL

RELAX®

SYSTEM
MICUSSORI

Sabana

Suave aplique 
aterciopelado con 
bordados.
Soft velvet decoration 
with embroidered.

Datos técnicos 
textil p.208
Textile technical 
specifications p.208



¡Nos encanta la 
habitación que ha 

montado Virginia para 
su bebé en su casa 

de Barcelona! La cuna 
Basic en color natural 

combina a la perfección 
con este ambiente tan 

cosmopolita.

We love the room Virginia has 
set up for her baby in her home 

in Barcelona! The basic Mini 
cot in natural colour combines 

perfectly with this cosmopolitan 
environment. 
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CP-1786 BE2in Opcional 
CP-1786 BE2in Optional 

BASIC

INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

KIT
BE2IN

INCLUDED

KIT
DUO

ES

ENG

Una visión minimalista y funcional de la 
habitación del bebé que admite cualquier 
tipo de decoración, desde los estilos 
más actuales hasta los más clásicos, sin 
descuidar la calidad en sus componentes 
y materiales. Además, gracias a que 
está disponible en cuatro colores, podrá 
combinar con cualquier estilo dentro la 
habitación de los papás al transformarse 
en colecho. 

A minimalist and functional vision for a baby’s 
room that allows any type of decoration, 
from the most current styles to the most 
classic, without neglecting the quality of 
its components and materials. In addition, 
it is available in four colours which you can 
combine with any style in the room of the 
parents when transforming the cot into a co-
sleeper. 

Colores
C o l o u r s

@selfdressed

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

MICUSSORI

Basic
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DIPPO

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

ES

ENG

DIPPO es una cuna de 140x70 cm 
combinada en madera de Haya color 
blanco y water wood e inspirada en la 
cultura nórdica. 

Alto diseño y exclusividad en una 
colección formada por la cuna evolutiva 
DIPPO y su bañera - cómoda a juego. 

La cuna DIPPO está diseñada con una 
creciente apertura en su estructura 
desde su base, proporcionando 
amplitud y gran espacio a una cuna 
transformable en camita o sofá. 
Destaca en su diseño, sus patas 
cónicas de madera de Haya. Un 
diseño elegante y vanguardista, 
con la máxima seguridad y garantía 
de todo el mobiliario Micuna. 

DIPPO is a 140x70 cm Mini cot combined 
in white and water wood and inspired 
by Nordic culture.

High design and exclusivity in a 
collection formed by the evolutionary 
DIPPO cot and its matching bathtub – 
chest of drawers.

The DIPPO cot is designed with an 
increasing opening in its structure from 
its base, providing amplitude and great 
space to a cot that can be transformed 
into a bed or sofa. It stands out in 
its design, its conical legs of beech 
wood. An elegant and avant-garde 
design, with the maximum security and 
guarantee of all Micuna furniture.

Dippo SELECTION
NEW

Textil Galaxy p.89
Galaxy textile p.89
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Incorpora un mural de cuna en polipiel 
blanco, dónde guardar todas las cositas 
que necesita tu bebé.

Incorporate a hanging pocket tidy in white 
leatherette, where to keep all the little 
things your baby needs close by.

Más adelante podrá transformarse en 
un precioso sofá, acompañado por su 

juego de almohadones, cojines y funda 
de colchón. 

Later you can transform it into a beautiful 
sofa, accompanied by its set of cushions 

and cover mattress.

Cuando el bebé crece, DIPPO evoluciona hasta 
convertirse en una camita de 140x70cm sin 
barrotes, facilitando que el niño pueda subir y 
bajar solito. 
When the baby grows, DIPPO evolves into a 
140x70cm bed without bars, making it easier for the 
child to go up and down alone. 

DIPPO
Dippo SELECTION

NEW



73C U N A S  /  C o t s 72

SWING

ES

ENG

La colección de mobiliario Swing se caracteriza por su 
depurado diseño de estilo moderno y minimalista que combina 
el blanco con unas originales aspas de madera de Haya en 
color Water wood. Con esta cuna podrás balancear a tu bebé 
en un verdadero movimiento Slow Swing. La cuna de 140x70 
cm incorpora un novedoso y seguro balancín, para que puedas 
mecer a tu bebé y ayudarle a dormir. Swing es una colección de 
diseño hecha realidad gracias a la colaboración de micuna con 
el diseñador valenciano Vicent Peris.

The furniture collection Swing is characterized by its refined style, 
modern and minimalist, which combines white with original beech 
wood in a Water wood style. With this cot you can rock your baby in 
a true slow Swing movement. The cot of 140x70 cm incorporates a 
novel and secure seesaw, so you can rock your baby to sleep. Swing 
is a collection of design made possible thanks to the collaboration of 

Micuna with the Valencian designer Vicent Peris.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

Cuna Swing con balancín
Swing Cot with rocking

Swing SELECTION
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Mini Swing pag. 14
Mini Swing page 14

La cómoda Swing puede incorporar el 
separador interior de cajones opcional 
para tener en orden la ropa y todos los 
utensilios que necesitas para el arreglo 
de tu bebé. Más información.

The Swing chest of drawers can 
incorporate a separator  inside the drawers, 
an optional accessory to organize clothes, 
utensils and everything for you baby.
more information.

Cuando tu bebé deje de utilizar la cuna, 
la podrás convertir en esta preciosa 
camita adaptada a su medida y altura.

When your baby stops to use the cot you 
will be able to convert it into this beautiful 
small bed adapted to its size and height.

SWING
Una habitación de 
revista en la edición 
de HELLO! Serbia con 
toda la colección Swing. 
¡Nuestra enhorabuena a 
la presentadora Natasa 
Bekvalac por este 
fantástico reportaje!

Text: A room from the HELLO! 
magazine Serbia with the 
entire Swing collection. 
Our congratulations to the 
presenter Natasa Bekvalac
for this fantastic report! 

@bekvalceva

PUSH
SYSTEM

PUSH
SYSTEM

I N S I D E

LED
SYSTEM

SOFT
CLOSING

SOFT
CLOSING

Swing SELECTION

NEW
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bbsitter es la primera cuna inteligente 
con aprendizaje integrado. Su sensor 
del llanto hará que la cuna aprenda 
qué movimientos calman a tu bebé, 
para recrear sus secuencias preferidas 
siempre que sea necesario.
Nadie sabe más de un bebé que sus 
propios padres, y por ello, además del 
modo inteligente bbsitter incorpora 
control parental para escoger entre los 
6 movimientos disponibles .
bbsitter dispone también de luz 
de vigilancia o compañía nocturna, 
medición de la temperatura y el nivel 
de humedad de la estancia, para hacer 
de su habitación el lugar más seguro 
y confortable. Todo ello lo podrás 
controlar a través de su APP para móvil.

bbsitter is the first intelligent cot with 
integrated learning. Your sensor will 
make the cot learn what movements calm 
your baby, to recreate these sequences 
whenever necessary.
No one knows more about a baby 
than their own parents, and therefore, 
in addition to the smart way bbsitter 
incorporates parental control to choose 
from the 6 available movements.
bbsitter also has surveillance light or 
night company, measurement of the 
temperature as well as humidity level of 
the room, to make your room as safe and 
comfortable as possible. All this is made 
possible through an APP.

APP

ES

ENG

La cuna inteligente 
que aprende De tu bebé
T h e  i n t e l l i g e n t  c o t  t h a t 
l e a r n s  f r o m  y o u r  b a b y

led LED
SYSTEM

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

bbsitter SELECTION
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Cuna bbsitter Blanco / Blanco
bbsitter cot White / White

Cuna bbsitter Blanco / Water wood
bbsitter cot White / Water wood

Cuna bbsitter Blanco / Aluminium
bbsitter cot White / Aluminium

Cuna bbsitter Blanco / Copper
bbsitter cot White / Copper

Cómoda bbsitter Blanco / Blanco
bbsitter chest of drawers White / White

Cómoda bbsitter Blanco / Water wood
bbsitter chest of drawers White / Water wood

Cómoda bbsitter Blanco / Aluminium
bbsitter chest of drawers White / Aluminium

Cómoda bbsitter Blanco / Copper
bbsitter chest of drawers White / Copper

MODO INTELIGENTE
Escucha el llanto de
tu bebé y aprende sus
movimientos preferidos.

MODO PARENTAL
Los papás podrán elegir 
entre varios movimientos 
disponibles. El latido del 
corazón le recordará al 
vientre materno.

LA MEJOR BABYSITTER
Mide la temperatura y
humedad, para conseguir
el entorno más confortable
para el bebé.

A través de la aplicación móvil se podrán seleccionar 
los seis movimientos disponibles o bien, se podrá 
activar el modo inteligente para que sea la misma 
cuna la que seleccione el movimiento más adecuado 
que ha aprendido de tu bebé.
Tu bbsitter será única, porque tu bebé es único.
Además, se podrá activar la luz de compañía para 
poder ver al bebé sin despertarlo ó controlar la 
humedad y la temperatura de la habitación.

Through the APP you can select six movements available 
or smart mode can be activated so that the actual cot 
which selects the most adequate movement which it 
has learnt for your baby. 
Your bbsitter will be unique because your baby is unique.
In addition, the accompanying light can be activated to 
be able to see the baby without waking it up, or control 
the humidity and temperature of the room.

INTELLIGENT MODE
Listen to your baby 
and learn your 
favourite moves.

PARENTAL MODE
Parents can choose from 
between 6 movements. The 
heartbeat will remind it of the 
mother’s womb.

THE BEST BABYSITTER
Measures the temperature and 
humidity to always obtain the 
most comfortable surrounding 
for your baby SOFT

CLOSING

Colores
C o l o u r s

Cajones de cómoda con 
sistema de frenado con 
guía amortiguada. 
Drawers of chest of drawers 
with break system 

Conoce la historia bbsitter con 
este video de YouTube.

Discover the bbsitter story with 
this YouTube video.

ES ENG

bbsitter SELECTION
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Cuna Magic Mum Blanco / Aluminium
Cot Magic Mum White / Aluminium

Cuna Magic Mum Blanco / Copper
Cot Magic Mum White / Copper

Cuna Magic Mum Blanco / Blanco
Cot Magic Mum White / White

Cuna Magic Mum Blanco / Water wood
Cot Magic Mum White / Water wood

Escucha la nana 
Magic Mum
Listen to the Magic 
Mum lullaby. 

Descubre la innovadora tecnología 
aplicada a la habitación del bebé 
gracias al panel de control Touch, una 
botonera digital impresa directamente 
sobre la madera.

Discover the innovative technology applied 
to a baby’s room thanks to the Touch control 
panel, a digital keypad printed directly on 
the wood.

L E D  S Y S T E M  F O R
C R O M O T H E R A P Y

led LED
SYSTEM

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

Magic Mum facilitará el sueño de tu bebé 
proyectando en el techo de la habitación una 
bonita galaxia de relajantes colores o haciendo 
sonar una dulce nana que lo hará dormir 
plácidamente. La colección Magic Mum está 
formada por cuna, bañera y cómoda, disponible 
en 4 novedosas combinaciones de color.

Magic Mum makes your baby’s dream easier by 
projecting on the ceiling of the room a beautiful 
galaxy of relaxing colours or playing a sweet 
lullaby to take your baby to sleep. The Magic 
Mum collection consists of a crib, bath and chest 
of drawers, available in 4 Novel combinations of 
colour.

ES

ENG

MICUSSORI

MAGIC MumMagic Mum
SELECTION

Cajón CP-1405 opcional
Optional drawer for cot CP-1405
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Cómoda Magic Mum Blanco / Blanco
Magic Mum Chest of drawers White / White

Cómoda Magic Mum Blanco /Water wood
Magic Mum Chest of drawers White / Water wood

Cómoda Magic Mum Blanco /Aluminium
Magic Mum Chest of drawers White / 
Aluminium

Cómoda Magic Mum Blanco / Copper
Magic Mum Chest of drawers White / Copper

Bañera Magic Mum Blanco /Blanco
Magic Mum Babybath White / White

Bañera Magic Mum Blanco /Water wood
Magic Mum Babybath White / Water wood

Bañera Magic Mum Blanco /Aluminium
Magic Mum Babybath White / Aluminium

Bañera Magic Mum Blanco /Copper
Magic Mum Babybath White / Copper

led LED
SYSTEM

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM
BE2IN
WOOD

KIT
DESK

MAGIC Mum

PUSH
SYSTEM

MICUSSORI

Magic Mum SELECTION

Cajón CP-1405 opcional
Optional drawer for cot CP-1405
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DOlCE LUCE

84

La mamá de Ayden 
sabe lo importante 
qué es para su bebé 
poder dormir rodeado 
de estrellas, ¡así de 
feliz está en su Dolce 
Luce! 

Ayden’s mom knows how 
important it is for her baby to 
be able to sleep surrounded
by stars, so happy is she in
her Dolce Luce!

ES

ENG

Dolce Luce iluminará los sueños de tu bebé 
por las noches para que se sienta seguro y 
protegido. Su sistema integrado de luces LED 
proyectará una suave luz en la habitación. 
Además de ofrecerle compañía nocturna, es 
perfecta para que sus papás puedan ver al 
bebé en todo momento sin despertarlo.

Dolce Luce will illuminate your baby’s dreams at 
night so that he feels safe and protected. Its 
integrated system of LED lights will project a soft 
light into the room. In addition to offering night 
company, it is perfect for your parents to see the 
baby at all times without waking him up.

led LED
SYSTEM

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

BE2IN
WOOD

KIT
DESK

Dolce Luce SELECTION

MICUSSORI

@cutecoaustralia

Esta colección puede combinarse con el armario 
Ocean  p.131. Tiradores opcionales p.137
This collection can be combined with the Ocean 
wardrobe p.131. Optional handless p.137

Cajón CP-1405 opcional
Optional drawer for cot CP-1405



Gracias a la iluminación de acompañamiento 
y vigilancia LED SYSTEM, el bebé se sentirá 
más seguro en la noche. El sistema LED 
SYSTEM no quema ni emite calor. Se apaga 
automáticamente transcurridos 5 minutos.
 

Thanks to the LED SYSTEM lighting and 
monitoring, the baby will feel safer at night. The 
LED SYSTEM system does not burn or emit heat. 
It turns off automatically after 5 minutes.
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DOLCE LUCE
Textil disponible en dos colores, Gris y Beige 
Textile available in two color, Grey and Beige

86

Colores
C o l o u r s

led LED
SYSTEM led LED

SYSTEM

INCLUDED

RELAX®

SYSTEMOPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM BE2IN
WOOD

KIT
DESK

Dolce Luce SELECTION

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

MICUSSORI

Datos técnicos textil p.210
Textile technical specifications p.210
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KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
MINICUNA TX-1823 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector bajo 
dos piezas, rodea todo el interior 
de la cuna.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1823 
GALAXY (MiNI COT)
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink 
Characteristics: Includes filling. 
Removable. Low protector in two parts, 
fills the whole interior of the cot.

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 GALAXY 120x60cm. 
KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1732 GALAXY 140x70cm. 
Composición: 100% CO 
Color: Gris / Beige / Rosa
Características: Incluye 
relleno. Desenfundable. 
Protector bajo dos piezas, 
rodea todo el interior de la 
cuna. 
Nórdico reversible.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS 
TX-919 GALAXY (MINICUNA) 
TX-821 GALAXY (120X60) 
TX-823 GALAXY (140X70) 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa  
Características: Incluye encimera, 
bajera ajustable y funda almohada. 

SET OF SHEETS 3 PIECES 
TX-919 GALAXY (MINICOT)
TX-821 GALAXY (120X60)
TX-823 GALAXY (140X70)
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Beige / Pink
Characteristics: Includes top sheet, 
adjustable fitted sheet and pillow cover.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 
GALAXY 120x60cm. 
KIT PROTECTOR + DUVET TX-1732 
GALAXY 140x70cm. 
Composition: 100% CO 
Colour: Grey/ Beige / Pink
Characteristics: Includes filling. 
Removable. Low protector in two 
parts, fills the whole of the interior 
of the cot. Removable duvet.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 GALAXY 
Composición: 100%CO. Rizo: 100% 
Fibra Bambú 
Color: Gris / Beige / Rosa
Características: Lavable. No 
incluye colchoneta. Funda textil 
ajustable

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 GALAXY
Composition: 100% CO. Towel fabric: 
100% Bamboo fibre 
Colour: Grey / Beige / Pink
Characteristics: Washable. Does not 
include changing mat. Adjustable cover.

PACK 2 COJINES TX- 1843 GALAXY 
Composición: 100%CO 
Color: Gris / Beige / Rosa
Características: Incluye relleno. 
Reversible. No desenfundable

PACK 2 CUSHIONS TX-1843 GALAXY
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Beige / Pink
Characteristics: Includes filling. Reversible. Non-
removable. 

100%
COTTON GALAXY

ES ENGLa colección Galaxy puede combinarse con 
minicunas, cunas de 120x60 cm y cunas de 
140x70 cm convertibles en camitas. Su diseño 
reversible de estrellas y pequeños lunares está 
disponible en tres colores. 

The Galaxy collection can be combined with mini-
cots, cots of 120x60 cm and cots of 140x70 cm 
convertible into beds. Its reversible design of 
stars and small dots are available in three colours. 

Diseño reversible de 
estrellas y pequeños 
lunares.
Reversible design of 
stars and small dots are 
available in two colours.

Te x t i l e  /  Te x t i l

Galaxy textile
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PACK 2 BAJERAS TX-1759 
ÉTNICO 120x60 cm
PACK 2 BAJERAS TX-1756 
ÉTNICO 140x70 cm. 
Composición: 100% CO.
Color: Blanco-Blanco / 
Blanco-Gris / 
Blanco-Rosa
Características: Pack de 2 
bajeras ajustables. 

PACK 2 FITTED SHEETS TX-
1759 ETNICO 120x60 cm
PACK 2 FITTED SHEETS TX-
1756 ETNICO 140x70 cm 
Composition: 100% CO. 
Colour: White-White / White-
Grey / White-Pink
Characteristics: Pack of 2 
adjustable fitted sheets. 

FUNDA CAMBIADOR 
BAÑERA TX-1152 ÉTNICO 
Composición: 100%CO. 
Rizo: 100% Fibra Bambú
Color: Gris / Rosa 
Características: Lavable. 
No incluye colchoneta.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 ETNICO
Composition: 100% CO. Towel 
fabric: 100% Bamboo fibre 
Colour: Grey / Beige / Pink 
Characteristics: Washable. 
Does not include changing 
mat.

PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA 
TX-1812 ÉTNICO 120X60 cm.  
PROTECTOR + NÓRDICO + FUNDA 
ALMOHADA 
TX-1813 ÉTNICO 140X70 cm. 
Composición: 100% CO
Color: Gris / Rosa. 
Características: Incluye relleno. 
Desenfundable. Protector bajo 2 piezas, 
rodea todo el interior de la cuna. 
Nórdico reversible.

PROTECTOR + DUVET + PILLOW CASE 
TX-1812 ETNICO 120X60 cm. 
PROTECTOR + DUVET + PILLOW CASE 
TX-1813 ETNICO 140X70 cm.
Composition: 100% CO
Colour: Grey / Pink 
Characteristics: Includes filling. Removable. 
Low protector in two pieces, fills all the interior 
of the cot. Removable duvet.

100%
COTTONÉTNICO

ES ENGLa colección Étnico puede combinarse con minicunas, 
cunas de 120x60 cm y cunas de 140x70 cm convertibles 
en camitas. Su diseño reversible de estrellas y líneas 
está disponible en dos colores. 

The Etnico collection can be combined with mini-cots, 
cots of 120x60 cm and cots of 140x70 cm convertible 
into beds. Its reversible design of stars and lines are 
available in two colours. 

Te x t i l e  /  Te x t i l

Breathable Protector 

ES

ENG

El protector transpirable de micuna 
permite el paso de aire y de luz hacia el 
interior de la cuna, creando un espacio 
saludable y confortable para tu bebé. 
Será muy útil para etapas en las que el 
bebé empieza a ser más activo, creando 
una zona de juego en la que podrá 
divertirse con más seguridad y sin perder 
sus juguetes.

The breathable micuna protector allows the 
passage of air and light into the crib, creating 
a healthy and comfortable space for your 
baby. It will be very useful for stages in which 
the baby begins to be more active, creating 
a play area where they can have fun safely 
without losing your toys.

P r o t e c t o r  T r a n s p i r a b l e

Protector transpirable disponible para 
cunas de 120 x 60 cm. y 140 x 70 cm.

Breathable protector available for 120 x 60 cm 
and 140 x 70 cm cots.

NEW



High Chairs
T r o n a s



Convertible en 
sillita y trona alta

Converts into chair 
and high chair

designed bydesigned by
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by  m icuna

ES ENGOVO, diseño y vanguardia en tu cocina. Es nuestra trona 
más internacional, la favorita de las celebrities, premiada 
y aclamada a nivel mundial por revistas especializadas y 
consumidores ¿No quieres tener tu propia OVO?.
Elige tu favorita entre las tres versiones disponibles : OVO 
ONE, de diseño nórdico combinada en madera de haya 
blanco y natural; OVO CITY, de diseño urban en colores 
de madera antracita y caoba; y la nueva OVO ICE, con la 
combinación más trendy: taupe y blanco.

OVO, bring an avant-garde design to your kitchen. It is 
our most international high chair, a favourite of celebrities, 
awarded and acclaimed worldwide by specialized magazines 
as well as consumers. Wouldn’t you want one?.
Choose your favourite from the three available versions: 
OVO ONE, a nordic design with a white and natural beech 
wood combination; OVO CITY, urban design in colors of 
anthracite and mahogany wood; the new OVO ICE, with the 

most trendy combination: taupe and white.

C i t y I c e O n e

Todas las tronas OVO 
incorporan una cinta ancha 
de entrepierna acabada 
en polipiel y un arnés de 
seguridad de cinco puntos 
para garantizar la máxima 
sujeción del bebé.

All of the OVO High Chairs 
include a 5 point security 
harness strap as well as a strap 
to go between your baby’s legs 
which is made of leatherette 
providing the highest level of 
security for your baby.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD



¡Luca y Vega son 
como hermanos! 
Tanto que hasta 
comparten papilla 
desde su trona OVO. 

Luca and Vega are like 
brothers! So much so that 
they even share mash from 
their OVO high chair.
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TX-1646 Jean
TX- 1646 Jean

TX-1646 Planet
TX- 1646 Planet

TX-1646 Blanco
TX- 1646 White

TX-1646 Beige
TX- 1646 Beige

TX-1646 Rosa
TX- 1646 Pink

TX-1646 Rojo
TX- 1646 Red

TX-1646 Azul
TX- 1646 Blue

TX-1646 City
TX- 1646 City

TX-1646 Gold
TX- 1646 Gold

@mividaconvega

BABY LED WEANING. Con 
la nueva bandeja fija para 
trona OVO tu bebé tendrá 
los alimentos a su alcance 
y una mayor superficie 
para poder experimentar.

BABY LED WEANING. With 
the new fixed tray for the 
OVO highchair your little one 
will have the food a their 
fingertips and larger surface 
to able to experiment.

designed bydesigned by

by  M icuna
Ready to eat the World?
¿ P r e p a r a d o  p a r a  c o m e r t e  e l  m u n d o ?

NEW
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T-950
ES ENGNuestra clásica y multifuncional trona se rediseña para 

adaptarse a los nuevos tiempos: sus nuevos tapizados de 
estrellas y lunares quedan perfectos en cualquier estancia. 
Sin necesidad de utilizar herramientas, T-950 es una 
trona o una silla con mesita para cuando tu bebé sea 
un poquito más mayor.

Our classic and multifunctional highchair has been 
redesigned to adapt to more modern environments; its 
new upholstery of stars and polka dots are perfect in any 
room. No need for tools since the T-950 is a highchair or 
chair with a table for when your baby is a little older.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

T-950 Blanco / Lunares Beige 
T-950 White / Beige Dots

T-950 Natural / Lunares Beige 
T-950 Natural / Beige Dots

T-950 Miel / Lunares Beige 
T-950 Honey / Beige Dots 

T-950 Blanco / Estrellas Gris 
T-950 White / Grey Stars

Colores
C o l o u r s

Tapizado
Upholstery



Micuna ’s  Montessor i  fam i l y
La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna
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TIPI HOUSE

ES ENGDeja que tus hijos liberen su imaginación con 
nuestros tres modelos de Tipi House: Claire, Camp 
y Pio-Pio. Diseñado con una base rectangular y una 
estructura de pino en forma de casita, un espacio 
acogedor y cómodo para jugar, descubrir, leer o 
descansar. 

Let your children release their imagination with our three 
models of Tipi House: Claire, Camp and Pio-Pio. Designed 
with a rectangular base and a pine structure in the shape 
of a house, a cozy and comfortable space to play, discover, 
read and rest.

Ilumina el interior de tu 
Tipi House y disfruta de 
noches divertidisimas!
Incluye luz Led en su 
estructura.
Light up the interior of your Tipi 
House and enjoy hilarious nights!
Includes Led light in structure.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

camp

pio-pio

led LED
SYSTEM

led LED
SYSTEM

Puedes adquirir el textil completo (techito y 
paredes) o únicamente el techito para vestir 
tu TIPI HOUSE de 3 maneras diferentes. 

You can buy the complete pack (roof and 
sides) or just the roof to dress your TIPI 
HOUSE in 3 different ways.

MICUSSORI

Tipi House
NEWMicuna ’s  Montessor i  fam i l y

La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna
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Nuestras TIPI HOUSE pueden montarse con 
el textil completo o solo con el techito. Su 
montaje es muy sencillo: únicamente hay 
que deslizar la tela por la parte superior 
y unir a la estructura mediante lazos.  El 
colchón, de 140x70cm, es ideal desde los 2 
hasta los 9 años, aproximadamente.

Our TIPI HOUSE can be assembled with the 
complete textile or only with the roof. Its assembly 
is very simple: you just have to slide the fabric 
through the top and join the structure with loops. 
The mattress, 140x70cm is ideal for ages from 
about 2 to 9 years’ old.

Barrera Micussori
Micussori Safeguard

Lámpara LED CP-1877
LED Lamp CP-1877

claire

Puedes quitar el techo y poner unas 
guirnaldas de luz para dar un toque 
diferente a tu TIPI HOUSE.

You can remove the roof and put some lightlamps 
to give a different touch to your TIPI HOUSE.

Complementa tu TIPI HOUSE con una 
barandilla quita miedos o una lamparita táctil 
con luz led, con tronco flexible para alumbrar 
en todas las direcciones y  con varios niveles 
de brillo.

Complement your TIPI HOUSE with a handrail or a 
tactile LED light with a flexible trunk to illuminate in 
all directions and several levels of brightness.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

led LED
SYSTEM

DECO
TIP

MICUSSORI

Tipi House
NEWMicuna ’s  Montessor i  fam i l y

La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna
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Micussori

ES

ENG

Líneas minimalistas y colores 
nórdicos en nuestra torre de 
aprendizaje Micussori. Siguiendo 
la filosofía Montessori, esta torre 
ayudará a los más pequeños 
a desarrollar su autonomía y a 
experimentar en todos los lugares 
de la casa, como la cocina o el baño. 

Minimalist lines and Nordic colors in 
our Micussori learning tower, staying 
true to the Montessori philosophy. 
This tower will help little ones’ to 
develop their self-government and 
to safely experiment in places of 
the house previously out of bounds; 
such as the kitchen or bathroom.

Fabricada íntegramente en España 
con madera de Haya procedente de 
bosques sostenibles.

Manufactured entirely in Spain with beech 
wood from sustainable forests.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

L e a r n i n g  t o w e r
T o r r e  d e  a p r e n d i z a j e

Micussori
NEWMicuna ’s  Montessor i  fam i l y

La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna



Trotta es también un 
asiento, colocando 
el peldaño superior 

en su posición de 
respaldo. 

Trotta is also a seat 
when the top step 

is placed in its back 
position.
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TROTTA
ES ENGLa torre de aprendizaje evolutiva y transformable TROTTA será 

de gran ayuda en los primeros años de vida del niño, ya que 
en la etapa de más interés y curiosidad, les ayudará a alcanzar 
aquellos lugares de difícil acceso como el banco de la cocina o 
el aseo. Trotta cuenta con unas asas para su fácil transporte 
y cuando deje de utilizarse como torre de aprendizaje, puede 
prolongarse su uso utilizándolo como mueble de almacenaje.  

The evolutionary and transformable learning tower 
TROTTA will be of great help in the first years of the 
child’s life. In the stage where curiosity is at a peak, this 
tower will help them safely reach those difficult to reach 
places such as the kitchen or toilet seat. Trotta has 
handles for easy transport and once it is no longer used 
as a learning tower, it can be converted to a storage unit.

Sus cuidados acabados evitan que el 
niño pueda lastimarse: La madera water 
wood, tiene un acabado al agua y no lleva 
tornillería con la que pueda engancharse 
o tropezar. 

It’s finishes prevent the child from getting hurt. 
The water wood finished, has a non-solvent 
water-base finish and does not have screws with 
which young ones’ can get stuck or stumble.

En la primera posición, Trotta es una escalerita de tres peldaños, 
perfecta para los aventureros más pequeños. El peldaño inferior 
puede plegarse hacia el interior, para cuando el niño no lo necesite 
y para ahorrar espacio en el hogar. 

In the first position, Trotta is a three-step ladder, perfect for the smallest 
adventurers. When the child does not need it and to save space in the 
home, the lower step can be folded inwards.

La segunda posición está 
pensada para acompañar 
al niño en su crecimiento. 
Gracias al novedoso sistema 
de guías de Trotta, se puede 
cambiar su funcionalidad 
mediante movimientos 
muy sencillos e intuitivos, 
y sin necesidad de utilizar 
herramientas. Con un simple 
deslizamiento, el peldaño 
superior pasa a ser un 
peldaño oculto, reduciendo 
la altura del alzador. 

The second position is 
designed to accompany the 
child through their growth. 
Thanks to the Trotta’s 
innovative guide, you can 
change its functionality 
through very simple and 
intuitive movements without 
using tools. With a simple 
glide, the upper step 
becomes a hidden, reducing 
the raised height.

Sus laterales contienen un 
divertido juego para que el 
niño descubra por si mismo 
las letras, los números y las 
formas geométricas básicas, 
recorriéndolas con su bola 
de trazado. Este sistema 
permitirá que el niño tome 
el primer contacto con la 
escritura y el dibujo bajo su 
propio ritmo de aprendizaje. 

Its’ lateral sides contain a fun 
game for a child to discover 
for themself letters, numbers 
and basic geometric shapes. 
Crossing them with a trackball 
which allow the child to, at their 
own pace, make first contact 
with writing and drawing.

1

3

4

Escalera
S t a i r s

Asiento
S e a t

Aprendizaje
L e a r n i n g

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

2 2 Posiciones
2  P o s i t i o n s

Trotta
NEWMicuna ’s  Montessor i  fam i l y

La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna
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LITTLE THINGS
ES ENGUn lugar a medida para los más pequeños, dónde podrán 

guardar en orden todas sus cosas: ropa, zapatos, botas, 
complementos e incluso juguetes o libros. Gracias al mueble 
zapatero Little Things, los niños podrán aprender sobre 
la organización y el orden, experimentar su autonomía y 
trabajar su poder de decisión, ya que podrán encontrar y 
alcanzar fácilmente todo lo que necesiten. Elegir como 
vestirse, qué zapatos utilizar e incluso aprender a recoger y 
cuidar sus pertenencias, son varios de los comportamientos 
que conseguiremos fomentar con esta filosofía. 

A place tailored for the little ones, where they can keep all their 
things in order: clothes, shoes, boots, accessories and even toys 
or books. Thanks to the Little Things shoe cabinet, children can 
learn about organization and order, experience their autonomy 
and practice their choice to decide because they will easily find 
and reach everything they need. Choose how to dress, what 
shoes to use and even learn to collect and take care of their 
belongings. These are several of the behaviors that we will be 
able to promote with this philosophy. 

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

Fabricada en madera de pino, Little Things cuenta 
con un aplique en forma de quesito en la parte 
inferior para mayor estabilidad. Puede anclarse a 
la pared para máxima seguridad. 

Made of pine wood, Little Things has a gadget in the form 
of cheese in the lower part for greater stability. It can be 
anchored to the wall for maximum security.

Little Things cuenta con una barra-perchero y 
un estante regulable que puede elevarse para 
permitir un mayor espacio en la balda inferior, 
ponerse en la zona central o incluso colocarse 
inclinado, para guardar el calzado.

Little Things has a bar-rack and an adjustable shelf 
that can be raised to allow more space in the lower 
shelf, put in the central area or even be placed 
inclined, to store footwear. 

Little Things
NEWMicuna ’s  Montessor i  fam i l y

La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna
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Micussori Safeguard

ES

ENG

La barrera de cuna quitamiedos de la línea 
Micussori puede acoplarse a cualquiera de las 
cunas Micuna de 120x60cm marcadas con este 
sello. Con cantos redondeados para evitar 
posibles rasguños es el complemento perfecto 
para cuando tu bebé aprenda a bajar y subir 
solito de la cuna.

The Micussori Cot Barrier is attachable to any of 
Micuna’s cots which measure 120x60cm and are 
marked with this seal. With rounded edges to avoid 
potential  is the perfect complement for when your 
baby learns to go down and climb alone from the 
cot.

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

MICUSSORI

B a r r e r a  M i c u s s o r i

Micussori  Safeguard
NEWMicuna ’s  Montessor i  fam i l y

La  fami l i a  Montessor i  de  M icuna

Lámpara LED CP-1877 Opcional
Optional LED Lamp CP-1877
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100%
COTTON

ES ENGDurante el embarazo, los cambios del cuerpo impiden 
descansar a la mamá correctamente: empiezan las 
primeras patadas, no encontramos la postura adecuada, 
etc. La almohada multifunción Baby Nest será el compañero 
perfecto durante esta etapa. 

During pregnancy, changes in her body prevent the future 
Mom from resting properly; the first kicks’ start, she can’t 
find the right posture and so on and so on. The Baby Nest 
multifunction pillow is the perfect companion during this 
stage.

Pregnancy pillow - Breastfeeding pillow - Safe baby nest
Almohada maternal - Cojín de lactancia - Nido bebé

Soporte para el cuello y la espalda.
Neck and back Suport. 

El soporte para la espalda ayuda a relajar el abdomen.
The support to the back helps to relax the abdomen.

Soporte para las piernas. Evita el hinchazón en los pies. 
Support for the legs. Avoids swelling in the feet.

Al dormir sobre el lado izquierdo, evitamos la 
presión del peso del cuerpo sobre la vena cava, 
favoreciendo la irrigación de la sangre hacia 
la placenta y aportando mayor cantidad de 
oxígeno y nutrientes para el bebé.

When sleeping on the left side, we avoid the pressure 
of the weight of the body on the vena cava which in 
turn, favours the pumping the blood to the placenta 
and providing more oxygen and nutrients to the 
unborn infant.

Su interior está formado 
un material comodo y 
moldeable con tacto pluma, 
que hace que se adapte 
a cualquier postura. Es 
Transpirable y gracias a su 
cremallera, podrá utilizarse 
facilmente en todas sus 
posiciones. 

Its interior is formed by a 
comfortable and moulding 
material which has a feather-like 
texture, allowing to adapt to any 
posture. It is breathable and 
thanks to its zip, can be easily 
used in all positions.

Además, Baby Nest es un reductor de 
cuna para los primeros meses del bebé, 
en los que necesita sentirse arropado y 
protegido.

In addition, Baby Nest is a crib reducer for the 
first months of the baby where feeling safe and 
protected is vital.

Durante el periodo de lactancia 
y la toma del biberón, facilita a la 
mamá la correcta colocacion del 
bebé. Además de evitar molestas 
e incomodas posturas aliviando el 
dolor de espalda y brazo,  elimina 
la tensión transmitiendo al bebé un 
momento de paz y tranquilidad. 

During the breast and bottle feeding 
period, it helps the Mom to place her 
baby in a comfortable position. In 
addition to avoiding annoying and 
uncomfortable postures relieving back 
and arm pain, it helps to transmit 
peace of mind and tranquility to the 
baby.

Es perfecto para realizar colecho en la cama de los papás, 
permitiendo dormir junto al bebé con la máxima tranquilidad 
y seguridad. Y cuando el bebé crezca y empiece a sentarse, 
puede usarse también de hamaquita. 

It is perfect for co-sleeping with the parents and allows for maximum 
tranquility and security whilst sleeping with the baby. When the baby 
grows and begins to sit, it can also be used as a hammock.

2 3 4

1

Baby Nest

Almohada Maternal
P r e g n a n c y  P i l l o w

Cojín de Lactancia

Nido Bebé Hamaca / Colecho

B r e a s t f e e d i n g  p i l l o w

B a b y  N e s t H a m m o c k  /  C o - S l e e p i n g

Baby  Nest

5

6 7

NEW



Nursing Rocking Chairs
M e c e d o r a s  d e  l a c t a n c i a



Ver combinaciones disponibles 
por modelo en técnico p. 188

See available combinations by model 
in the technical manual p. 188
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MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
DOCKING

SYSTEM FlorConfort

Colores
C o l o u r s

Colores
C o l o u r s

SLOW
SYSTEM

Disponible 
en todas las 
mecedoras
Available on all 
rocking chairs 

La periodista Ingrid Betancor y 
su pequeña Aiala descansan en 

su mecedora de lactancia flor, 
¡seguro que sus dos perritos están 

deseando estrenarla!

Journalist Ingrid Betancor and her little Aiala 
rest in her flower breastfeeding rocking 

chair. Her two puppies are certainly looking 
forward to trying it out!

@ingridbetancor

Ver combinaciones disponibles 
por modelo en técnico p. 188

See available combinations by model 
in the technical manual p. 188

NEWNEW

NEW

Confort Slow System:
Con lateral cerrado.

Confort Slow System:
Lateral side completely covered.

SLOW
SYSTEM
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Ver combinaciones disponibles 
por modelo en técnico p. 188

See available combinations by model 
in the technical manual p. 188

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
DOCKING

SYSTEM NannyLove

Colores
C o l o u r s

Colores
C o l o u r s

SLOW
SYSTEM

Disponible 
en todas las 
mecedoras
Available on all 
rocking chairs 

Ver combinaciones disponibles 
por modelo en técnico p. 188

See available combinations by model 
in the technical manual p. 188

M E C E D O R A S  L A C TA N C I A  /  N u r s i n g  R o c k i n g  C h a i r s 

Love Slow System:
Con lateral cerrado.

Love Slow System:
Lateral side completely covered.

SLOW
SYSTEM
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Elevar los pies 
favorece la 
circulación y 
ayuda a eliminar la 
hinchazón durante 
el embarazo. 

Raising your feet 
favours circulation 
and helps eliminate 
swelling during the 
pregnancy.

Las mecedoras con 
Slow System se reclinan 
automáticamente 
gracias a un mando, 
para ayudar a las mamás 
durante el embarazo ó 
lactancia. 

Rocking chairs with the Slow 
System automatically recline 
with a remote to help mothers 
during pregnancy or breast 
feeding.

1

Posición
Lectura
R e a d
P o s i t i o n

2

Posición
Descanso
R e s t i n g
P o s i t i o n

3

Posición
Relax
R e l a x
p o s i t i o n

R e c l i n e r  R o c k i n g  C h a i r
M e c e d o r a  R e c l i n a b l e

Slow System
MADE FROM

SUSTAINABLE
WOOD

DOCKING
SYSTEM

ES ENGEl embarazo y los primeros meses de tu bebé es una etapa 
única, en la que es muy importante cuidarse y descansar. 
Ahora podrás pedir cualquiera de nuestras mecedoras de 
lactancia con SLOW SYSTEM, un sistema con el que podrás 
descansar en tres cómodas posiciones. 

The first few months of pregnancy is a unique period 
in which taking care of yourself and rest is important. 
You can now order any of our rocking chairs with 
the SLOW SYSTEM, a system with three different 
comfortable positions.

SLOW
SYSTEM

Disponible 
en todas las 
mecedoras
Available on all 
rocking chairs 

M E C E D O R A S  L A C TA N C I A  /  N u r s i n g  R o c k i n g  C h a i r s 
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Pata para convertir en sillón 
Legs to convert into an armchair

Puff / arcón. Disponible con pata fija blanca, natu-
ral ó embero. Ver tapizados en tarifa   
Foot stool with storage space. Available with fixed feet 
in white, natural or chocolate. Available upholsteries in 
price list. 

Cojines de butaca. Disponibles en 
todos los tapizados  
Nursing chair cushions. Available in all 
upholsteries 

Mural de butaca. Disponibles en 
todos los tapizados 
Nursing chair pocket tidy. Available in 
all upholsteries

Todos los modelos de mecedora dis-
ponibles también con pata fija con el 
complemento CP-1811 Pata butaca. 

All models of rocking chairs are available 
with fixed feet using the accessory CP-1811 
feet for armchair 

CP-1811 PATA BUTACA 
CP-1811 FIXED FEET

Todos los modelos de mecedoras pueden incorporar el sistema SLOW SYSTEM.
All models of the rocking chair con incorporate the SLOW SYSTEM.

Liso cream - Plain cream Liso brown - Plain brown Liso grey - Plain grey

Rayas beige - Beige stripes Rayas gris - Grey stripes

Galaxy estrellas rosa - Galaxy pink stars Galaxy estrellas beige - Galaxy beige stars Galaxy estrellas gris - Galaxy grey stars

Polipiel blanco - White faux leather 

Polipiel beige - Beige faux leather 

Polipiel gris - Grey faux leather 

Polipiel rosa - Pink faux leather 

Soft Grey - Soft Grey Soft Brown - Soft Brown 

Nido de abeja blanco - Honeycomb fabric white

C o l o r e s  Ta p i z a d o  M e c e d o r a s

Rocking Chairs Colours

Mint - Mint 

R o c k i n g  C h a i r s  A c c e s s o r i e s
C o m p l e m e n t o s  M e c e d o r a s

M E C E D O R A S  L A C TA N C I A  /  N u r s i n g  R o c k i n g  C h a i r s 
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B-970 Natural Lunares Beige
B-970 Natural Beige dots pattern

B-947 Natural Lunares Beige
B-947 Natural Beige dots pattern

B-970 Miel  Lunares Beige
B-970 Honey Beige dots pattern

B-947 Miel  Lunares Beige
B-947 Honey Beige dots pattern

B-970 Embero Lunares Beige
B-970 Chocolate Beige dots pattern

B-947 Embero Lunares Beige
B-947 Chocolate Beige dots pattern

B-970 Blanco Estrellas Gris
B-970 White Grey stars pattern

B-970 Blanco Lunares Beige
B-970 White Beige dots pattern

B-947 Blanco Lunares Beige
B-947 White Beige dots pattern

B-947 Blanco Estrellas Gris
B-947 White Grey stars pattern

Babybath Furniture
B a ñ e r a s M o b i l i a r i o

Opcional: CP-1190 Pies de bañera 
disponibles en cuatro colores: 
Blanco, Natural, Miel y Embero.
Optional: CP-1190 Rounded feets available 
in four colours: White, Natural, Honey and 
chocolate. 

Blanco / White Natural / Natural Embero / ChocolateMiel / Honey



Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Estrellas gris

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Grey stars

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Estrellas Beige

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Beige stars

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Lunares Beige

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Beige dots

Cambiador bañera plástico 80x50cm 
PL-622 Corazones

Bath changing station 80x50cm 
PL-622 Hearts

B-1158 Blanco Lunares Beige
B-1158 White Beige dots pattern

B-1158 Blanco Estrellas Gris
B-1158 White Grey stars pattern

B-1158 Natural Lunares Beige
B-1158 Natural Beige dots pattern

B-1158 Miel  Lunares Beige
B-1158 Honey Beige dots pattern

B-1158 Embero Lunares Beige
B-1158 Chocolate Beige dots pattern

129M O B I L I A R I O  /  F u r n i t u r e 128

Cambiador cómoda CP-1199 PLUS
Changing table CP-1199 PLUS

Tapizados disponibles
Available upholstery

Cambiador cuna CP-744
Cot changing station CP-744

DIBUJO CORRIDO

AZUL:        PANTONE SOLID COATED 331C
ROSA:          PANTONE SOLID COATED 481C
VERDE:          PANTONE SOLID COATED 481C
GRIS:            PANTONE SOLID COATED 481C

MOTIVO DE 
REPETICIÓN

C a m b i a d o r  c ó m o d a

C a m b i a d o r  c u n a

Table Changing

Cot Changing

1

2

3

C a m b i a d o r  b a ñ e r a

Bath Changing

Babybath
B a ñ e r a s



Cómoda CO-1415 Plus Blanco
Chest of drawers CO-1415 Plus White

Armario A-1414 Plus Blanco
Wardrobe A-1414 Plus White 

CO-1247 Cómoda Blanco 
CO-1247 Chest of Drawers White

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Opcional: Cambiador cómoda CP-1199 Plus 2 
Optional: Changing station for chest of drawers CP-1199 Plus 2 

Cómoda CO-1804 Blanco
Chest of drawers CO-1804 Whit

Cómoda CO-1413 Plus Blanco
Chest of drawers CO-1413 Plus White

Armario A-1805 Blanco
Wardrobe A-1805 White 

Opcional: Tiradores
Optional: Handle

Armario A-1412 Plus Blanco
Wardrobe A-1412 Plus White 
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A r m a r i o s  y  C ó m o d a s
M o b i l i a r i oWardrobes & Chest of drawers

Ocean

VillageUrban

Line

Furniture



El Kit DESK incluye
The DESK Kit includes: 

Tablero con portalápices 
Table top with pen holders

Rotuladores de colores de tiza líquida, de fácil borrado 
Liquid colored markers, easy to erase.

Elevadores de madera. Hasta 4 posiciones del tablero 
Wooden height adjusters. Up to 4 positions. 

El Kit DUO incluye
The DUO Kit includes: 

Unión de cabezales con marco portafotos incorporado
Fixation for head board with photo frame

Colchoneta
Small Mattress

Base de madera para unir ambos somieres
Wooden base 
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Desde Micuna apostamos por el 
medioambiente dándole un segundo uso 
a nuestro mobiliario. Gracias al Kit DESK, 
aumentamos la vida util de nuestras cunas, 
favoreciendo el reciclaje. 

From Micuna we value the environment and 
giving a second use to products furniture. 
Thanks to the KIT DESK, we increase the 
useful life of our cribs, favouring recycling.

KIT DESK

Convierte cualquiera de nuestras cunas marcadas con 
este sello en un práctico y cómodo escritorio con el 
complemento opcional KIT DESK. Cuando tu bebé empiece 
el cole, no sólo podrá utilizarlo para hacer sus deberes, 
si no que podrá dar rienda suelta a su creatividad. No 
os preocupeis, sus rotuladores son de fácil borrado. Solo 
para cunas 120x60 cm.

El complemento perfecto para unir dos cunas, 
del mismo o de distinto modelo, con un sistema 
fácil, sencillo y seguro. 

The perfect accessory to join two cots, from the 
same or different models, with a simple, easy and 
safe system.

Convert any of our cribs into a practical and 
comfortable desk with the optional KIT DESK. When 
your child starts school, not only can it be used it 
to do homework, but also let loose creativity. Don’t 
worry, the markers are easy to erase. Only for 120x60 
cm. cots.
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MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

KIT DUO

KIT
DESK

INCLUDED

KIT
DUO

C o m p l e m e n t o s
A c c e s s o r i e s

C o m p l e m e n t o s
A c c e s s o r i e s

KIT
DESK INCLUDED

KIT
DUO



Alcanza con sus alzadores de 
madera hasta 5 alturas de somier. 

Reach up to 5 bed base heights with 
your wooden elevators

Alcanza con sus alzadores 
de madera hasta 6 alturas de 
somier. 

Reach up to 6 bed base heights 
with your wooden elevators
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El Kit B2IN WOOD incluye
The B2IN WOOD Kit includes: 

BE2IN WOOD

Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN WOOD pueden 
convertirse en cunas colecho gracias al complemento 
opcional CP-1828 BE2IN WOOD, un sistema de herrajes y 
correas de fácil instalación y con todas las garantias de 
seguridad. Formado por dos trabas de seguridad, correas, 
colchoneta y alzadores tubulares, permite unir la cuna a 
cualquier cama de matrimonio. Gracias a este KIT, podrás 
dormir cerca de tu bebé siempre que quieras y reutilizar la 
cuna de manera independiente en cualquier momento. 

Todas las cunas marcadas con el sello BE2IN 
pueden convertirse en cunas colecho gracias 
al complemento opcional. BE2IN un sistema 
de herrajes y correas de fácil instalación 
y con todas las garantias de seguridad. 6 
posiciones de somier.

All cribs marked BE2IN WOOD can be converted to 
co-sleeping cribs thanks to the optional accessory 
CP-1828 BE2IN WOOD, a system of fittings and 
straps that are easy to install and with all safety 
guarantees. Consisting of two safety locks, straps, 
mat and tubular lifters, it allows attaching the crib to 
any king size bed. Thanks to this KIT, you can sleep 
close to your baby whenever you want and reuse the 
crib independently at any time.

All cribs marked BE2IN can be converted 
to co-sleeping cribs thanks to the optional 
accessory. BE2IN, a system of fittings and 
straps that are easy to install and with all 
safety guarantees. Reach up to 6 bed base 
heights.
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BE2IN
C o - S l e e p i n g  k i t
K i t  C o l e c h o

C o - S l e e p i n g  k i t
K i t  C o l e c h o

BE2IN
WOOD
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MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
BE2IN
WOOD

BE2IN
WOOD

BE2IN
WOOD

1 12 23 34 45 5 6

El Kit BE2IN incluye
The BE2IN Kit includes: 
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CP-1688 Natural 
CP-1688 Natural

CP-1688 Embero
CP-1688 Chocolate

CP-1688 Miel 
CP-1688 Honey

CP-1416 140x70 Blanco
CP-1416 140x70 White

CP-1405 120x60 Blanco
CP-1405 120x60 White

CP-949 120x60 Luxe Blanco
CP-949 120x60 Luxe White

CP-949 Luxe Natural
CP-949 Luxe Natural

CP-949 Luxe Miel
CP-949 Luxe Honey

CP-949 Luxe Embero
CP-949 Luxe Chocolate

PENDULUM SYSTEM
P e n d u l u m  C o t  D r a w e r
C a j ó n  B a l a n c í n  c u n a

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD OPT I ONA L

PENDULUM®

SYSTEM

Cajón balancín adaptable. El sistema del cajón 
balancín permite el balanceo de la cuna en 2 
sentidos de movimiento, según su sistema de 
montaje. 

Adaptable rocking cot drawer. The rocking system 
cot drawer allows the cot  to swing. Two different 
sense directions depending on assembly system.

ES
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TI-926
Tirador pomo bola

Ball handle

TI-1358
Tirador bola grande

Large ball handle

TI-1410
Tirador cuadrado grande
Large square shaped handle

TI-1144
Tirador círculo

Circle shaped handle

TI-1230
Tirador estrella

Star shaped handle

TI-1147
Tirador corona

Crown shaped handle

Blanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / WhiteBlanco / White

E-860 
Estantería 80cm
Shelving unit 80cm

P-1398
Percha Pie
Foot Stand

Arena / Sand brown

Gris / Grey Gris / Grey Gris / Grey Gris / Grey 

Arena / Sand brown Arena / Sand brown Arena / Sand brown Arena / Sand brown

Embero / Chocolate Embero / Chocolate Embero / Chocolate Embero / Chocolate Embero / Chocolate

Gris / Grey Gris / Grey 

CP-1688 Blanco 
CP-1688 White
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Posición BOCA ARRIBA. 
Posición que reduce el 
síndrome de muerte súbita 
del lactante. 
Posición que reduce la 
reinhalación de CO2. 

Face-Up position: 
Recommended position that 
helps to reduce sudden infant 
death syndrome. Proven to 
reduces CO2 re-breathing.

Posición RELAX SYSTEM. 
Para una menor reinhalación 
de CO2 debemos colocar a 
nuestro bebé en un ángulo 
inclinado. 

Relax System position: To 
reduce CO2 re-breathing levels, 
it is advisable incline the angle at 
which the baby is lying.

Aire O2 / O2 Air
Mayor concentración CO2 / 
higher CO2 concentration

Posición BOCA ABAJO. 
La OMS recomienda la posición 
boca arriba para el descanso 
seguro y placentero del bebé. 

Face-Down position: As opposed 
the to face-down position, the 
FACE-UP position is strongly 
recommended by the WHO to 
ensure a baby rests safely.. 

Posición DE LADO. 
Dormir boca arriba reduce el 
efecto máscara, por el que un 
material blando o acolchado 
puede adaptarse a la cara del 
bebé impidiendo su respiracion.  

Side-Sleep position: A baby 
placed on their side can roll over 
onto the stomach. Soft or padded 
material can mask the face of the 
baby preventing breathing. 

V V

X X La inclinación mejora la respiración, reduce la presión que ejerce la 
cabeza sobre el colchón, reduciendo la posibilidad de plagiocefalia 
posicional, favoreciendo la digestión y reduciendo la regurgitación. Este 
sistema, proporciona al bebé la posición más segura: dormir boca arriba, 
evita situaciones peligrosas como el efecto máscara y semi incorporado, 
reduce la reinhalación de CO2 .

Investigamos las 
Recomendaciones 
Mundiales sobre 
el sueño del bebé, 
aplicándolas a 
nuestros productos 
y garantizando 
el descanso y la 
seguridad. 

We research Global 
Recommendations 
on baby sleeping 
patterns and 
subsequently apply 
them to our range to 
guarantee safety, rest 
and relaxation.

RELAX SYSTEM RELAX SYSTEM
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
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The inclination improves breathing, reduces the pressure exerted by the 
head on the mattress, decreasing the possibility of positional plagiocephaly, 
favoring digestion and reducing regurgitation. This system provides the baby 
with the safest position: sleeping on their back, avoiding dangerous situations 
such as the mask and semi-built-in effect whilst reduces CO2 re-breathing.

Discover all the benefits of our Relax System
Descubre todos los Beneficios de Relax System

Colchón articulado 
para dos inclinaciones 
de somier: 7º y 10º 

Articulated mattress 
providing two mattress 
base inclinations at 7° 
and 10°.
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micuna R&R plus mattress  / Colchón micuna R&R plus
CH-1875 R&R PLUS (120X60 cm) / CH-1884 R&R PLUS (140X70 cm)

Tejido 3D/  3D fabric

Tejido Safe&Clean / Safe&Clean fabric

Impermeable / waterproofs

Transpirable / breathable

Dryfeel / dryfeel

Hydrófugo / repells liquid  

No / No

100%

Si / Yes

Si / Yes

No / No

Si / Yes

Todos los colchones de la gama R&R con núcleo articulado 
son compatibles con Relax System de micuna, que permite la 
incorporación del colchón de 7º a 10º, favoreciendo la respiración y 
digestión del bebé. 

All mattresses from the R&R range with articulated cores are compatible 
with Micuna’s Relax System. This system allows the mattress to be 
incorporated from 7° to 10°, favoring the breathing and digestion of the 
baby.

Articulated core mattress, compatible with micuna Relax System® bed base
Colchones de nucleo artículado, compatibles con Relax System® de Micuna

Articulated core mattress, compatible with micuna Relax System® bed base
Colchones de nucleo artículado, compatibles con Relax System® de Micuna

Tejido SAFE&CLEAN : Tejido a doble 
cara, hidrófugo y lavable.
SAFE & CLEAN Fabric. Double-sided, 
water-repellent and washable.

100% transpirable
Tejido técnico con cámara de aire que 
permite una transpiración total. 

100% Breathable. Technical fabric with air 
chamber that allows for total transpiration

Núcleo articulado de muelles 
ensacados
Actúan de forma independiente, 
adaptándose a la fisionomía del bebé. 

Pocket Spring articulated Core. They 
act independently, adapting to the baby’s 
physiognomy

Capa Dryfeel. 
Material de alta porosidad y transpirabilidad. 
Extraible y lavable. Las propiedades del 
tejido 3D, se sustituyen y potencian por 
el DRYFEEL, material de alta porosidad y 
transpirabilidad del 100%.
 
Dry-Feel Layer. Material with high porosity and 
breathability. Removable and washable. The 
3D fabric properties are replaced and enhanced 
by the DRY-FEEL, high porosity and 100% 
breathable material,

Sistema BOX 3 zonas de descanso. 
Consigue que el bebé quede 
posicionado en el centro del colchón.
 
BOX 3 system for rest areas. Make’s sure 
the baby positioned in the center of the 
mattress.

Antivuelco y Semi rulo 
Snug Method

1

1

2

2

4

4

6

6

5

5

3
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micuna R&R confort mattress  / Colchón micuna R&R confort
CH-1676 R&R confort (120x60cm) | CH-1687 R&R confort (140x70cm) 

micuna R&R basic mattress  / Colchón micuna R&R basic
CH-1740 R&R basic (120x60cm) | CH-1741 R&R basic (140x70cm) 

Tejido 3D. Algodón orgánico. Tejido técnico 
con camara de aire que permite una 
transpiracion total. 
3D Fabric. Organic cotton. Technical fabric with 
air chamber that allows total transpiration.Nucleo articulado 25D

25D articulated core

Detalle del interior
Nucleo PAD, poliuretano de alta densidad. 
Interior Composition. Nucleus PAD. High density. 

Detalle del interior
Nucleo PAD, poliuretano de alta densidad. 
Interior Composition. Nucleus PAD. High density. 

Tejido 3D/  3D fabric

Tejido 3D/  3D fabric

Tejido Safe&Clean / Safe&Clean fabric

Tejido Safe&Clean / Safe&Clean fabric

Impermeable / waterproofs

Impermeable / waterproofs

Transpirable / breathable

Transpirable / breathable

Dryfeel / dryfeel

Dryfeel / dryfeel

Hydrófugo / repells liquid  

Hydrófugo / repells liquid  

Si / Yes

80%

60%

Si / Yes

No / No

No / No

No / No

No / No

No / No

No / No

Si, cara 1 / Yes, Upside 

Si, cara 2. / Yes, Downside

Antivuelco y Semi rulo 
Snug Method

Antivuelco y Semi rulo 
Snug Method

Tejido STRECH. Cara superior del 
colchón formada por tejido técnico que 
permite una transpiración DEL 60%, 
evitando que se condense la humedad. 

STRECH FABRIC. Top upper layer of the 
mattress woven with technical fabric to 
allow 60% transpiration, avoid moisture and 
condensation build-up.

Nucleo articulado 25D
25D articulated core

1

1

2

2 Tejido SAFE&CLEAN : Tejido a doble 
cara, hidrófugo y lavable
SAFE & CLEAN Fabric. Double-sided, 
water-repellent and washable.

4

5

4

3

3

* REQUIERE FUNDA DE COLCHÓN
* REQUIRES MATTRESS COVER

1 2

4

5

3

C O M P L E M E N T O S  /  A c c e s s o i r e s 

El tejido Safe&Clean 
tiene propiedades 
transpirables, 
permitiendo el paso del 
aire, y es impermeable e 
hidrófugo, propiedad por 
la cual repele el agua. 

The Safe & Clean 
fabric is breathable, 
allowing for air to 
pass through it. This 
fabric waterproofs the 
mattress and repells 
liquid to avoid it idling 
on the mattress.

Articulated core mattress Articulated core mattress
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM
INCLUDED

RELAX®

SYSTEM
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Hence assuring babies stay on their back 
which is the natural position recommended by 

Pediatricians and Neonatologists.

El semi rulo evita el desplazamiento del 
bebé hacia los pies de la cuna cuando 

está incorporado. 

Cuña de elevación
LATERALES:
Tejido SAFE&CLEAN (cara 1). 
Hidrófugo y lavable.
100% transpirable. 

Lifting wedge. Laterals. Upside 
Safe & Clean. Waterproof fabric. 
Washable. 100% breathable.

Rulo. Tejido 3D Orgánico cara 2. 

A horizontal semi-looped cushion prevents the baby from shifting 
downwards when incorporated whilst, two side supports keep 
the infant from rolling sidewards. 

Dos antivuelcos
El antivuelco garantiza la máxima estabilidad del bebé, 
manteniéndolo boca arriba, posición recomendada 
por pediatras y neonatólogos. 

micuna mattress R&R confort simple  / Colchón micuna R&R confort simple
CH-1885 R&R Confort Simple (120X60 cm)

Not articulated core mattress mini cot Confort / Colchón no artículado minicuna Confort
CH-1889 Mini cot Confort 

micuna R&R Pack Relax  / micuna R&R Pack Relax
CP-1886 R&R Pack Relax  (120X60 cm)

Tejido 3D / 3D fabric

Tejido Safe&Clean / Safe&Clean fabric

Impermeable / waterproofs

Transpirable / breathable

Dryfeel / dryfeel

Hydrófugo / repells liquid  

80%

Not articulated core mattress Smart Confort and Nacelle Confort
Colchón no articulado Smart Confort y Nacelle Confort
CH-1887 R&R Smart Confort / CH-1888 Nacelle Confort

CARA 1 de
algodón orgánico 
Upside, organic cotton

CARA 2 de Lyocell
Downside: Lyocell

Colchón moises ovalo Smart CH-1887 (78 x 52 x 8 cm)    
Colchón capazo ovalo Nacelle CH-1888 (74 x 32 x 2,5 cm)      
•CREMALLERA en L
•CARA 1 Tejido 3D algodón orgánico + PU
•CARA 2 Tejido SAFE & CLEAN
•NÚCLEO D25
•NO FUNDA INTERIOR.

Oval bassinet mattress Smart CH-1887 (78 x 52 x 8 cm)    
Oval bassinet Nacelle mattress CH-1888 (74 x 32 x 2,5 cm)     
•ZIPPER in L
•Top cover 1 3D organic cotton + PU fabric
•Bottom inside cover SAFE & CLEAN fabric
•NUCLEUS D25
•NO INTERIOR COVER

*Mismas características   
 que el colchón R&R 
 Confort, sin núcleo 
 articulado. 

COLCHÓN MINICUNA CH-1889 72 x 48 x 5 cm 
(Cododo, you & me, claire, minifresh)
•CREMALLERA en L
•CARA 1 Tejido 3D algodón orgánico + PU
•CARA 2 Tejido SAFE & CLEAN
•NÚCLEO D25
•NO FUNDA INTERIOR   

MINI COT MATTRESS CH-1889 72 x 48 x 5 cm 
(Cododo, you & me, claire, minifresh)
•ZIPPER in L
•Top cover 3D organic cotton + PU fabric
•Bottom inside cover SAFE & CLEAN fabric
•NUCLEUS D25
•NO INTERIOR COVER

Not articulated core mattress Not articulated core mattress
Colchones no articulados Colchones no articulados

Material Viscoelástico termosensible de alta tecno-
logía. Se amolda al cuerpo bajo la influencia de la 
temperatura corporal. Alivia la presión en las zonas 
de riesgo (hombros, caderas, talones). Producto 
antialérgico y transpirable.

High-tech visco-elastic heat sensitive material. This 
material adapts itself to the body in uenced by body 
temperature. It makes easier pressure on risk zones 
(shoulders, hips, and heels). The product is anti-
allergic and transpirable.

ALMOHADA
Cushion

CH-1293 120X60 cm
CH-1294 140X70 cm

CH-620 120X60 cm
Colchón tela para cuna

Fabric cot mattress

CH-660 120X60 cm 
CH-815 140X70 cm

Colchón muelles para cuna
Spring cot mattress

CH-1583 120X60 cm
Colchón de coco y látex
Coconut & latex mattress

Si / Yes

Si / Yes

No / No

Si, cara 1 / Yes, Upside 

Si, cara 2. / Yes, Downside
CARA 1 de
algodón orgánico 
Upside, organic cotton

CARA 2 de Lyocell
Downside: Lyocell
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You & Me
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ES MO-1838 MINICUNA
YOU & ME
Medidas internas: 73,6 X 48,3 cm
Material: Haya - MDF Lacado.
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Arena / 
Blanco-Gris.
Características:
Convertible en: minicuna colecho, 
juguetero, escritorio y sofá.
Regulable en 7 alturas.
Lateral desmontable.
4 Ruedas con freno.
Incluye correas anclaje cama.
Incluye colchoneta antiahogo.
Opcional: CP-1641 Suplemento para 
modelos de cama con bancada ancha 
(sólo blanco).

MO-1838 MINICULLA
YOU & ME
Dimensioni interne:
73,6 X 48,3 cm
Materiale: Faggio - MDF 
Laccato
Colore: Bianco-Bianco / 
Bianco-Sabbia / Bianco-Grigio
Caratteristiche: 
Convertibile in: miniculla, 
materasso, portagiocattoli, 
scrivania e divano
Regolabile in 7 altezze
Laterale smontabile
4 Ruoteon freno
Include cinghie di ancoraggio 
per il letto
Include paglione 
Opzionale: CP-1641 
Supplemento per modelli di 
letto con base larga (solo 
bianco)

MO-1838 MINI-COT
YOU & ME
Interior measurements:
73,6 X 48,3 cm
Material: Beech - Lacquered 
MDF
Colour: White-White / White-
Sand / White-Grey
Features:
Convertible into: mini-cot sleeping 
mat, toy box, desk and sofa.
Adjustable to 7 heights
Detachable side
4 Wheels with brake
Includes bed anchor straps
Includes breathable mattress 
Optional: CP-1641 Supplement 
for bed models with bedplate 
(only white)

MO-1838 MINIBERÇO
YOU & ME
Medidas internas:
73,6 X 48,3 cm
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Branco / Branco-
Areia / Branco-Cinzento
Características:
Convertível em: miniberço, co-
sleeping, brinquedo, escritório 
e sofá.
Regulável em 7 alturas
Lateral desmontável
4 Rodas com travão
Inclui correias fixação à cama 
Inclui colchão 
Opcionais: CP-1641 
Suplemento para modelos 
de cama com bancada larga 
(apenas em branco)

MO-1838 MINI BERCEAU 
YOU & ME
Dimensions internes:
73,6 X 48,3 cm
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-
Sable / Blanc-Gris
Caractéristiques:
Convertible en: mini berceau, 
cododo, coffre à jouets, bureau 
et canapé
Réglable en 7 hauteurs
Latéral démontable
4 Roues avec frein
Inclut courroies fixation lit
Inclut anti-étouffement tapis 
Optionnel : CP-1641 
Supplément pour les modèles 
de lit avec un socle large (blanc 
uniquement)

MO-1838 КОЛЫБЕЛЬ YOU & ME
Внутренние размеры:73,6 X 48,3
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый / Белый и 
песчаный / Белый и серый
Характеристики: 
трансформируется в: колыбель, 
подставку к кровати, шкафчик для 
игрушек, стол и диван
Pегулировка - 7 вариантов высоты  
Съемная боковина
4 колеса с тормозом
включены ремни для крепления к 
кровати
включен матрас 
Дополнительно: CP-1641 
Дополнительная принадлежность 
для моделей кровати с широкой 
рамой (олько белый цвет )

Minicunas / Mini Cots  

Minifresh

< 85 cm >

< 71,3 cm >
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MINICUNA MO-1560. MINIFRESH 
Incluye colchoneta, colcha 
desenfundable con relleno, vestidura y 
4 ruedas con freno. 
Medidas internas: 71 x 49 cm.
Material estructura: Haya.
Material textil: 100% algodón / 
rejilla transpirable. 
Color estructura: Blanco.
Color textil: Claire, Stars. 
Opcional
TX-1701 MINI FRESH juego sábanas 
3 pzas minicuna
TX-1702 MINI FRESH Colcha 
minicuna.

TX-1702 MINIFRESH Colcha 
Minicuna 
Color: Claire, Stars. 
Composición: 100% algodón.
Características:Desenfundable. 
Incluye relleno.

TX-1702 MINIFRESH Mini-Mini 
cot Quilt 
Colour: Claire, Stars. 
Composition: 100% cotton. 
Features:Removable. Includes filling. 

TX-1702 MINIFRESH Couvre-lit 
pour Mini berceau 
Couleur: Claire, Stars. 
Composition: 100% coton 
Caractéristiques: Amovible. Inclut 
le remplissage.

TX-1702 MINIFRESH Piumone 
culla 
Colore: Claire, Stars.  
Composizione: 100% cottone. 
Caracteristiche:Sfoderabile. 
Imbotittura inclussa. 

TX-1702 MINIFRESH Colcha 
Mini-berço  
Cor: Claire, Stars.  
Composição: 100% algodão. 
Características: Amovível. Inclui 
enchimento. 

Покрывало для колыбели 
TX-1702 MINIFRESH  
Цвет: расцветка Claire, Stars.  
Состав: 100% хлопок. 
Характеристики: Съемный 
чехол. С наполнителем. 

TX-1701 MINIFRESH Juego 
sábanas 3 pzas Minicuna 
(bajera ajustable, encimera y funda de 
almohada)
Color: Claire, Stars. 
Composición: 100% algodón.

TX-1701 MINIFRESH mini-
Mini cot sheets 3-piece set 
(adjustable bottom sheet, top sheet 
and pillowcase) 
Colour: Claire, Stars. 
Composition: 100% cotton. 

TX-1701 MINIFRESH Set de 
de draps 3 pièces pour Mini 
berceau (drap-housse réglable, drap 
de dessus et taie d’oreiller) 
Couleur: Claire, Stars. 
Composition: 100% coton

TX-1701 MINIFRESH Kit lenzuoli 
3 pezzi  Minicuna (di soto 
regolabile, si sopra e fodera cuscino) 
Colore: Claire, Stars.  
Composizione: 100% cottone.

TX-1701 MINIFRESH Jogo 
lençóis 3 peças Mini-berço 
(lençol de baixo ajustável, lençol de 
cima e fronha de almofada) 
Cor: Claire, Stars.  
Composição: 100% algodão.

Комплект из 3-х предметов 
для колыбели TX-1701 
MINIFRESH В комплекте 
нижняя простыня на резинке, 
верхняя простыня и наволочка. 
Цвет: расцветка Claire, Stars.  
Состав: 100% хлопок.

CULLA MO-1560. MINIFRESH. 
Include materassino e piomone 
sfoderabile con imbotittura, tessile 
e 4 ruoti con freno.  
Misure interne: 71x 49 cm. 
Materiale estruttura: Faggio. 
Materiale tessile: 100% 
cottone / rejilla transpirabile.  
Colore estruttura: Bianco. 
Colore tessile: Claire, Stars.  
Opzionale:
TX-1701 MINI FRESH kit lenzzuoli 
3 pezzi culla.
TX-1702 MINI FRESH piumone 
culla

MINI-Mini cot MO-1560. 
MINIFRESH. 
Includes mattress, removable cover 
with padding, cover and 4 wheels 
with brake. 
Internal measurements: 71 x 
49 cm. 
Structure material: Beech. 
Textile material: 100% cotton/
breathable mesh. 
Structure colour: White. 
Textile colour: Claire, Stars.
Colour textile: Claire, Stars. 
Optional: TX-1701 MINI FRESH 
TX-1702 MINI FRESH

MINI-BERÇO MO-1560. 
MINIFRESH. 
Inclui colchão, colcha 
removível com enchimento, 
roupa de cama e 4 rodas 
com travão.  
Medidas internas:
71 x 49 cm. 
Material estrutura: Faia. 
Material têxtil: 100% 
algodão / rede transpirável.  
Cor estrutura: Branco. 
Cor têxtil: Claire, Stars.  
Opcional:  
TX-1701 MINI FRESH jogo 
lençóis 3 peças mini-berço. 
TX-1702 MINI FRESH Colcha 
mini-berço. 

MINI BERCEAU MO-1560. 
MINIFRESH. 
Comprend un matelas,couvre-lit avec 
rembourrage amovible,habillage et 4 
roues avec frein.  
Dimensions internes: 71 x 49 
cm.  
Matériau de structure: Hêtre.  
Matière textile: 100% coton / 
maille respirante.  
Couleur de la structure: Blanc.  
Couleur du textile: Claire, Stars. 
Facultatif:
TX-1701 MINI FRESH Set de draps 
3 pièces pour mini berceau
TX-1702 MINI FRESH Couvre-lit 
pour mini berceau. 

КОЛЫБЕЛЬ MO-1560 MINI 
FRESH. 
В комплекте матрасик, 
покрывало с наполнителем 
и съемным чехлом, 
текстиль и 4 колесика с 
фиксаторами.  
Внутренние размеры:
71 x 49 см. 
Материал каркаса: бук. 
Материал текстиля: 100% 
хлопок / прозрачная сетка.  
Цвет каркаса: белый. 
Цвет текстиля: расцветка 
Claire, Stars.  
Дополнительно:  
TX-1701 MINI FRESH 
комплект из 3-х предметов 
для колыбели. 
TX-1702 MINI FRESH 
покрывало для колыбели. 

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD INCLUDED
TEXTIL 100%

COTTON

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA
BREATHABLE MATTRESS INCLUDED

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA
BREATHABLE MATTRESS INCLUDED
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MOISES CUCO MO-1782 NACELLE.
Incluye patas balancín, capazo, 
colchoneta, sabana bajera, almohada y 
colcha.
Material: Haya
Color balancín / vestidura / nido: 
Blanco / Blanco-Gris / Polipiel Blanco. 
Blanco / Blanco-Beige / Polipiel Blanco. 
Blanco / Blanco-Gris / Tela liso Grey. 
Características textil: Aplique 
picunela y bordado. 
Características nido: También se 
puede utilizar como nido independiente, 
sin balancin.
Composición textil:
Polipiel en vestidura exterior y percal 
100%CO en interior
Loneta en vestidura exterior y percal 
100% en interior.

MINICUNA MO-1864 MINI SWING 
Medidas internas: 73 x 48 cm. 
Material: Haya - MDF Lacado - Tejido 
lateral transpirable. 
Color: Blanco - water wood. 
Características: 4 ruedas con freno / 
Convertible en sofa, escritorio y juguetero 
/ Incluye sistema de balanceo con 
bloqueo / Incluye colchoneta.

TX-1806 NACELLE PACK 2 
SÁBANAS BAJERAS.  
Composicion: percal 100%CO. 
Color: Blanco/gris, blanco/beige. 
Características: Dos bajeras 
ajustables, una lisa en blanco y otra 
estampada con pequeños lunares. 

TX-1806 NACELLE PACK 2 FITTED 
SHEETS.  
Composition: percal 100%CO. 
Colour: White/grey, white/beige. 
Characteristics: Two adjustable 
trays One smooth in white and another 
stamped with small polka dots in grey.

TX-1806 NACELLE PACK 2 DRAP 
DE DESSOUS  
Composition: Percale 100% CO. 
Couleur: Blanc/gris, blanc/beige.  
Caractéristiques: Deux draps housses 
extensibles, un uni blanc et un autre à 
petits pois gris.

TX-1806 NACELLE PACK 2 
LENZUOLO DI SOTTO  
Composizione: percalle 100%CO.  
Colori: Bianco/grigio, Bianco/beig. 
Caratteristiche: Due lenzuoli di soto 
regolabili regolabile, una lisa en bianco e 
un altra con estampata con picoli pois.

TX-1806 NACELLE Pack 2 Lençol 
de baixo.  
Composição: percal 100% CO. 
Cores: branco / cinza, branco / bege. 
Características: Duas calças 
ajustáveis, uma lisa em branco e outra 
impressa com pequenas bolinhas.

TX-1806 NACELLE КОМПЛЕКТ 2 
НИЖНИЕ ПРОСТЫНИ 
Состав: перкаль 100%ХЛ. 
Цвет: Белый/серый, белый/бежевый 
Характеристики: две простыни на 
резинке; одна - однотонная белая, 
вторая - с рисунком в мелкий горошек. 

MOISES CUCO MO-1782 
NACELLE. 
Include gambe dondolo, tessuto, 
materassino, lenzuoli di soto, cuscino 
e piumone. 
Materiale: Faggio 
Colore di dondolo / tessuto / 
nido: 
Bianco / Bianco-Grigio / Ecopelle 
Bianco. 
Bianco / Bianco-Beige / Ecopelle 
bianco. 
Bianco / Bianco-Grigio / Tessuto liso 
Gregio.  
Característiche tessuto: Applique 
picunela e ricamo. Característiche 
nido: Anche se puo usare come culle 
da solo, senza dondolo. 
Composizione tessuto:
Ecopelle en tessuto esterno e percalle 
100%CO in interiore.
Loneta en tessuto esterno e percalle 
100% en interiore. 

MINICULLA MO-1864 MINI 
SWING 
Misure interne: 73 x 48 cm.  
Materiale: Faggio - MDF Laccato - 
Tessuto laterale traspirabile. 
Colore: Bianco - water wood. 
Caratteristiche: 4 ruote con freno 
/ Convertibile in divano, scrivania 
e giocattoleria / Include sistema 
di dondolio con blocco / Include 
materassino.

MOISES CUCO MO-1782 NACELLE. 
Includes rocker legs, carrycot, mattress, 
bottom sheet, pillow and quilt. 
Material: Beech 
Rocker/cover/nest colour: 
White/White-Grey/White Faux-Leather. 
White/White-Beige/White Faux-Leather. 
White/White-Grey/Smooth Grey Fabric. 
Textile features: Sewn with Rickrack 
appliqué. 
Nest features: It can also be used as 
an separate nest, without the rocker. 
Textile composition:
Faux-leather outer cover and 100% CO 
percale inner.
Loneta outer cover and 100% percale 
inner.

MINI-Mini cot MO-1864 MINI 
SWING 
Inner measurements: 73 x 48 cm. 
Material: Beech-Lacquered MDF-
Breathable side fabric 
Colour: White-water wood. 
Features: 4 wheels with brake/
Changeable into sofa, desk and toy box/
Includes rocker system with lock/Includes 
mattress.

MOISES CUCO MO-1782 
NACELLE. 
Inclui pés baloiço, berço de transporte, 
colchão, lençol de baixo, almofada e 
colcha. 
Material: Faia 
Cor baloiço / roupa / ovo: 
Branco / Branco-Cinza / Pele sintética 
Branca. 
Blanco / Branco-Beige / Pele sintética 
Branco. 
Branco / Branco-Cinza / Tela lisa 
cinza.  
Características têxtil: Apliques em 
tecido e bordado. 
Características ovo: Também se 
pode utilizar como ovo independente, 
sem baloiço. 
Composição têxtil:
Pele sintética com roupa exterior e 
percal 100%CO no interior.
Lona em tecido exterior e percal. 
100% no interior.

MINI-BERÇO MO-1864 MINI 
SWING 
Medidas internas: 73 x 48 cm. 
Material: Faia - MDF Lacado - 
Tecido lateral transpirável. 
Cor: Branco - water wood. 
Características: 4 rodas com 
travão / Convertível em sofá, escritório 
e brinquedo / Inclui sistema de 
balanço com bloqueio / Inclui colchão.

MOISES CUCO MO-1782 
NACELLE. 
Comprend des pieds à bascule, 
nacelle, matelas, drap de dessous, 
oreiller et couvre-lit. 
Matériel: Hêtre 
Couleur Rocker / habillage / 
nid: 
Blanc / Blanc-Gris /Similicuir Blanc. 
Blanc / Blanc-Beige / Similicuir Blanc. 
Blanc / Blanc-Gris /Tissu lisse gris.  
Caractéristiques textiles: Le 
ruban Rikrack et broderie sont 
appliqués.  
Caractéristiques du nid: Peut 
également être utilisé comme nid 
indépendant, sans balancier. 
Composition textile:
Similicuir en habillage d’extérieur et 
percale 100% coton en intérieur.
Toile en habillage d’extérieur et 
percale 100% à l’intérieur. 

MINI BERCEAU MO-1864 MINI 
SWING  
Mesures internes: 73 x 48 cm. 
Matière: Hêtre - MDF Laqué - Tissu 
latéral respirant. 
Couleur: blanc - bois d’eau. 
Caractéristiques: 4 roues avec 
frein / canapé convertible, bureau et 
porte-jouets / Inclut un système de 
bascule avec verrouillage / Comprend 
un matelas.

КОЛЫБЕЛЬ-КАЧАЛКА MO-1782 
NACELLE. 
В комплекте ножки качалки, 
переносная колыбель, матрасик, 
нижняя простыня, подушка и 
покрывало. 
Материал: бук 
Цвет качалки / текстиля / 
люльки: белый / бело-серый / белая 
искусственная кожа. белый / бело-
бежевый / белая искусственная кожа. 
белый / бело-серый / серая ткань.  
Характеристики текстиля: 
декоративная вышивка. 
Характеристики люльки: может 
использоваться в качестве колыбели 
без качалки. 
Состав текстиля: искусственная кожа 
снаружи и перкаль из 100% хлопка 
внутри / парусина снаружи и 100% 
перкаль внутри.

КОЛЫБЕЛЬ MO-1864 MINI SWING 
Внутренние размеры: 73 x 48 см. 
Материал: бук - МДФ лакированная - 
прозрачная ткань по бокам. 
Цвет: белый - древесный. 
Характеристики: 4 колесика с 
фиксаторами / трансформируется в 
диван, письменный стол и ящик для 
игрушек / включает балансирную 
систему с блокировкой / матрасик в 
комплекте.

Nacelle blanco / blanco-gris
/ polipiel blanco

White / white - grey / white leatherette

Nacelle blanco / blanco-gris
/ tela liso grey

White / white - grey / grey fabric

Nacelle blanco / blanco-beige
 / polipiel blanco

White / white - beige / white leatherette

< 88 cm >

< 52 cm
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Minicunas / Mini Cots  
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TX-1631 Topos Gris
TX-1631 Grey Dots

TX-1631 Gold
TX-1631 Gold

TX-1631 Blanco
TX-1631 White

TX-1631 Gris
TX-1631 Grey

TX-1631 Arena
TX-1631 Sand brown

TX-1631 Estrellas
TX-1631 Star

TX-1631 Pet rosa
TX-1631 Pet pink

TX-1631 Pet gris
TX-1631 Pet gray

TX-1631 Pet azul
TX-1631 Pet Blue

TX-1631 Jean
TX-1631 Jean

MO-1456 SMART
Estructura de madera
Wood structure

Colchón transpirable
Breathable mattress

MO-1456 SMART LUCE
Cuna con una pequeña luz 
situada en el marco superior, este 
elemento ayuda y proporciona 
tranquilidad al bebe.

This Mini cot includes a small light in the 
top frame, this element helps to keep 
your baby calm.

TX-1631
SMART

Vestidura
minicuna
Mini-cot bassinet

Smart

< 62 cm >

< 99 cm >

< 
73
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MINICUNA MO-1456 SMART / 
MINICUNA MO-1456 SMART LUCE
Medida: 99 x 62 x 73 cm 
Material: Haya - MDF Lacado
Color estructura (MO-1456): 
Blanco / aluminio / natural. 
Color estructura (MO-1456 
LUCE):  Blanco.
Características: 6 ruedas con freno. 
Incluye: 
MO-1456 SMART: colchoneta 
antiahogo 
MO-1456 LUCE: colchoneta 
antiahogo + LED SYSTEM CIRCULAR 
(pilas incluidas),
Opcional: 
TX-1631 SMART 
TX-1483 juego de sábanas bajeras, 
TX-1481 funda antiahogo
TX-1482 funda de saco (consultar 
colores en tarifa).

MINICUNA MO-1456 SMART / 
MINICUNA MO-1456 SMART LUCE
Measurements: 99 x 62 x 73 cm
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour structure (MO-1456): 
White/aluminium/natural.
Colour structure (MO-1456 
LUCE): White.
Features: 6 wheels with brake.
Includes:
MO-1456 SMART: anti-suffocation 
mattress
MO-1456 LUCE: anti-suffocation 
mattress + CIRCULAR LED SYSTEM 
(batteries included),
Optional:
TX-1631 SMART
TX-1483 sheet set sheet, TX-1481 
sleeve cover
TX-1482 sack cover (check colors 
in tariff). 

TX-1631 SMART. Mini-dress.
Material: 100% PES breathable 
outer fabric/inner fabric 100% CO 
percale/denim cover 100% PES 
breathable outer fabric/100% PES 
denim fabric
Carrycot internal 
measurements: 79 x 52 x 47 cm.
Bedspread measurements:
60 x 53 cm.
Pillow measurements:
23 x 48 cm.
Textile color (TX-1631): White, 
grey, sand, grey polka dots, beige 
polka dots, stars, pet pink, pet blue, 
pet grey, jean, gold.
Includes: Bottom sheet with zipper 
to attach to sheet, removable cover 
(includes padding), removable pillow 
(includes padding) and mini-dress. 

MINI BERCEAU MO-1456 SMART /
MINI BERCEAU MO-1456 SMART LUCE 
Taille : 99 x 62 x 73 cm 
Matériau : Hêtre - MDF laqué 
Couleur de la structure (MO-1456) : 
Blanc / aluminium / naturel. 
Couleur de la structure (MO-1456 
LUCE) : Blanc. 
Caractéristiques : 6 roues avec frein. 
Inclut : 
MO-1456 SMART : matelas anti-suffocation. 
MO-1456 LUCE : tapis anti-suffocation + 
SYSTÈME LED CIRCULAIRE. (piles incluses), 
Facultatif : 
TX-1631 SMART 
Ensemble de draps-housses TX-1483, housse 
anti-étouffement TX-1481. 
Housse de sac TX-1482 (voir couleurs dans 
la liste de prix).”

TX-1631 SMART. Habillage pour 
mini-berceau. 
Matière : 100% tissu extérieur 
respirant PES / 100% tissu intérieur 
percale CO /  Habillages Jean 100% 
Tissu extérieur PES 100% respirant / 
Tissu jean 100% PES 
Dimensions intérieures de 
nacelle bébé : 79 x 52 x 47 cm. 
Dimensions du sac de 
couchage bébé : 60 x 53 cm. 
Mesures oreiller : 23 x 48 cm. 
Couleur du textile (TX-1631): 
blanc, gris, sable, pois gris, pois 
beiges, étoiles, rose en PET, bleu en 
PET, gris en PET, jean, or. 
Inclut : Drap de fond avec fermeture 
éclair pour attacher au sac, sac 
amovible (y compris le rembourrage), 
oreiller amovible (y compris le 
rembourrage) et habillage de mini 
berceau.

MINICULLA MO-1456 SMART / 
MINICULLA MO-1456 SMART LUCE
Misure: 99 x 62 x 73 cm 
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore struttura (MO-1456): Bianco 
/ alluminio / naturale. 
Colore struttura (MO-1456 LUCE):  
Bianco.
Caratteristiche: 6 ruote con freno. 
Include: 
MO-1456 SMART: paglione 
antisoffocamento 
MO-1456 LUCE: paglione 
antisoffocamento + LED SYSTEM 
CIRCOLARE (pile incluse),
Opczionale: 
TX-1631 SMART,TX-1483 set di 
lenzuola di sotto, TX-1481 federa 
antisoffocamento, TX-1482 federa del 
sacco, consultare colori nella tariffa

TX-1631 SMART. Paramento 
miniculla.
Materiale: Tessuto esterno 
traspirabile 100% PES/ Tessuto 
interno percalle 100% CO / Veste 
Jean Tessuto esterno traspirabile 
100% PES/ Tessuto jean 100% 
PESMisure capacità interne:
79 x 52 x 47 cm.
Misure sacco coltre: 60 x 53 cm.
Misure cuscino: 23 x 48 cm. 
Colore tessile (TX-1631): Bianco, 
grigio, sabbia, grigio topo, beige topo, 
stelle, rosa pet, azzurro pet, jean, gold. 
Include: Lenzuolo di sotto con 
cerniera lampo per unire il sacco, 
sacco sfoderabile (include imbottitura) 
Cuscino sfoderabile (include 
imbottitura) e paramento miniculla.

MINI-BERÇO MO-1456 SMART / 
MINI-BERÇO MO-1456 SMART LUCE
Medida: 99 x 62 x 73 cm 
Material: Faia - MDF Lacado
Cor estrutura (MO-1456): Branco / 
alumínio / natural. 
Cor estrutura (MO-1456 LUCE):  
Branco.
Características: 6 rodas com travão. 
Inclui: 
MO-1456 SMART: colchão anti-sufoco 
MO-1456 LUCE: colchão anti-sufoco + 
LED SYSTEM CIRCULAR (pilhas incluídas),
Opcional: 
TX-1631 SMART 
TX-1483 jogo de lençóis de baixo, TX-
1481 forra anti-sufoco
TX-1482 forra de saco (consultar cores 
em tarifa).

“TX-1631 SMART. Roupa mini-
berço.
Material: Tecido exterior transpirável 
100% PES / Tecido interior percal 
100% CO / Roupa Jean Tecido exterior 
transpirável 100% PES / Tecido jean 
100% PES 
Medidas internas berço de 
transporte: 79 x 52 x 47 cm.
Medidas saco colcha: 60 x 53 cm.
Medidas almofada: 23 x 48 cm. 
Cor têxtil (TX-1631): Branco, cinza, 
areia, topos cinza, topos bege, estrelas, 
pet rosa, pet azul, pet cinza, jean, gold. 
Inclui: Lençol de baixo com fecho 
para unir ao saco, saco amovível (inclui 
enchimento), almofada amovível (inclui 
enchimento e roupa mini-berço. 

КОЛЫБЕЛЬ MO-1456 SMART / КОЛЫБЕЛЬ 
MO-1456 SMART LUCE 
Размеры: 99 x 62 x 73 см 
Материал: бук - МДФ лакированная
Цвет каркаса (MO-1456): белый / 
алюминиевый / натуральный. 
Цвет каркаса (MO-1456 LUCE):  белый.
Характеристики: 6 колесиков с фиксаторами. 
В комплекте: 
MO-1456 SMART: матрасик с системой 
против удушья 
MO-1456 LUCE: матрасик с системой против 
удушья + система светодиодов по кругу 
(батарейки в комплекте),
Дополнительно: 
TX-1631 SMART 
TX-1483 комплект нижних простыней, 
TX-1481 чехол, предотвращающий удушье, 
TX-1482 чехол для спального мешка 
(см. возможные варианты цветов в 
прейскуранте).

“TX-1631 SMART. Текстиль для 
колыбели.
Материал: прозрачная ткань внешних 
частей 100% полиэстер / ткань внутренних 
частей - перкаль 100% хлопок / Джинсовый 
текстиль прозрачная ткань внешних частей 
100% полиэстер / Джинсовая ткань 100% 
полиэстер 
Внутренние размеры корзины: 79 x 52 
x 47 см.
Размер покрывала: 60 x 53 см.
Размер подушки: 23 x 48 см. 
Цвет текстиля (TX-1631): белый, серый, 
песочный, серый горошек, бежевый 
горошек, звезды, нежно-розовый, нежно-
голубой, нежно-серый, джинсовый, золотой. 
В комплекте: нижняя простыня на молнии 
для присоединения к спальному мешку, 
спальный мешок со съемным чехлом (с 
наполнителем), подушка со съемным 
чехлом (с наполнителем) и текстиль для 
колыбели. “

Minicunas / Mini Cots  

TX-1631 SMART. Vestidura 
minicuna.
Material: Tejido exterior transpirable 
100% PES / Tejido interior percal 
100% CO / Vestidura Jean Tejido 
exterior transpirable 100% PES / Tejido 
jean 100% PES 
Medidas internas capazo:
79 x 52 x 47 cm.
Medidas saco colcha: 60 x 53 cm.
Medidas almohada: 23 x 48 cm. 
Color textil (TX-1631): Blanco, gris, 
arena, topos gris, topos beige, estrellas, 
pet rosa, pet azul, pet gris, jean, gold. 
Incluye: Sábana bajera con cremallera 
para unir al saco, saco desenfundable 
(incluye relleno), almohada 
desenfundable (incluye relleno) y 
vestidura minicuna. 

led LED
SYSTEM

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA
MO-1456 SMART / MO-1456 SMART LUCE

BREATHABLE MATTRESS INCLUDED
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Claire Minicunas / Mini Cots  
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KIT PROTECTOR + NORDICO 
+ COJÍN ESTRELLA  TX-1844 
CLAIRE
Tamaño minicuna / 20 x 20 cm.
Composición: 100%CO.
Color: Blanco-Negro.  
Características: Todo incluye 
relleno. Nórdico y protector bajo 
desenfundables.

JUEGO DE SABANAS 
MINICUNA 3 PZAS CLAIRE
TX-919 Claire Minicuna
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Negro.
Características: Incluye 
encimera estampada, bajera 
ajustable y funda almohada. 

PACK 2 COJINES
TX- 1843 CLAIRE (ESTRELLA, 
REDONDO)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Negro
Características: Incluye relleno.

PACK 2 BAJERAS TX-1781 
CLAIRE 72 x 49 cm.
Composición: Percal 100%CO
Color: Blanco/Estampado.
Características: Pack de 
dos bajeras ajustables, con el 
estampado de la colección. 

KIT PROTETTORE + 
NORDICO + CUSCINO 
STELLA  TX-1844 CLAIRE
Dimensioni miniculla / 20 x 
20 cm
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Tutto include 
imbottitura, nordico e protettore 
basso sfoderabile.

SET DI LENZUOLA 
MINICULLA 3 PZ TX-1824 
Claire Miniculla
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Include 
lenzuolo di sopra, lenzuolo di 
sotto regolabile e federa. 

PACK 2 CUSCINI  TX- 1843 
CLAIRE (STELLA, ROTONDO)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Include 
imbottitura

SET DI LENZUOLA 2 PEZZI 
TX-1781 CLAIRE
Medida: 72x49cm. 
Composizione: percalle 
100%CO
Colori: Bianco/stampa. 
Caratteristiche: Regolabile

PROTECTOR KIT + DUVET 
+ STAR CUSHION TX-1844 
CLAIRE
Mini-cot size / 20 x 20 cm
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes filling, duvet 
and detachable mattress protector.

CLAIRE 3 PC MINI-COT 
SHEET SET TX-1824 Claire 
Mini-cot
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes top sheet, 
fitted bottom and pillowcase. 

PACK 2 CUSHIONS
TX- 1843 CLAIRE (STAR, 
ROUND)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes filling

SET OF X2 FITTED SHEETS 
TX-1781 CLAIRE
Dimensions: 72x49cm. 
Composition: Percale 
100%CO
Colour: White/printed 
Characteristics: Adjustable 

KIT PROTETOR + NÓRDICO 
+ ALMOFADA ESTRELA    
TX-1844 CLAIRE
Tamanho miniberço / 20 x 
20 cm
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Tudo inclui 
recheio, nórdico e protetor 
amovível.

JOGO DE LENÇÓIS 
MINIBERÇO 3 PEÇAS 
CLAIRE
TX-1824 Claire Miniberço
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Inclui 
lençol de cima e baixo 
ajustáveis e fronha. 

PACK 2 ALMOFADAS
TX- 1843 CLAIRE 
(ESTRELA, REDONDO)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Inclui 
recheio

LENCOL DE BAIXO 2 PZAS
TX-1781 CLAIRE
Medida: 72x49cm.
Composição: Percal 100 % CO
Cores: Cinza/Branco
Características: Lencol de 
baixo ajustavel Um branco e um 
impressãoada.

KIT DE PROTECTION + 
COUETTE + COUSSIN  ÉTOILE    
TX-1844 CLAIRE
Dimension mini berceau / 20 x 
20 cm
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir.
Caractéristiques : L’ensemble 
inclut garnissage, couette et 
protection inférieure amovible.

JEU DE DRAPS MINI 
BERCEAU 3 PCES CLAIRE
TX-1824 Claire Mini 
berceau
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir
Caractéristiques : Inclut 
drap, drap housse extensible et 
taie d’oreiller. 

PACK 2 COUSSINS
TX- 1843 CLAIRE (ÉTOILE, 
ARRONDI)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir
Caractéristiques : Inclut 
garnissage

PACK DE DRAP DE DESSOUS 
2 PIÈCES TX-1781 CLAIRE
Dimensions: 72x49cm.
Composition: Percale 100%CO
Couleur: Blanc/Imprimé 
Caractéristiques: Ajustable

КОМПЛЕКТ БОРТИК + 
ПОКРЫВАЛО+ ПОДУШКА ESTRELLA    
TX-1844 CLAIRE
Размер для колыбели / 20 x 20 cm
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Все включает 
набивку, покрывало и бортик, со 
съемным чехлом.

КОМПЛЕКТ БЕЛЬЯ В КОЛЫБЕЛЬ 
3 ШТ. CLAIRE TX-823 Claire 
Колыбель
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Включает 
простынь-покрывало, 
регулируемую простынь и 
наволочку. 

КОМПЛЕКТ 2 ПОДУШКИ TX- 1843 
CLAIRE (ЗВЕЗДА, КРУГЛАЯ)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Включает 
набивку

 TX-1781
Размер: 72x49см.
Состав: Перкаль 100%ХЛ.
Цвет: Белый/Цветы. 
Характеристики: Регулируемые

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA
BREATHABLE MATTRESS INCLUDED
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< 92 cm >
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ENG FR IT POR RUSES MO-1840 MINICUNA CLAIRE
Medida exterior  altura 95 / 
ancho 92 / largo 77 cm
Medida interior largo 75,6 /   
ancho 48,3 cm
Material: MDF Lacado - Haya
Color: Blanco-Water wood
Características: 4 ruedas 
con freno, lateral demsontable, 
convertible en sofa, incluye 
conchoneta
Opcional:  textil a juego Claire

MO-1840 MINICULLA CLAIRE
dimensioni esterne  altezza 95 
larghezza 92 cm lunghezza 77 cm
misure interne lunghezza 75,6 
cm  larghezza 48,3 cm
Materiale: MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: 4 ruote con 
freno, laterale smontabil, convertibile 
in divano, include paglione                                                                
Opzionale:  Set tessile Claire

MO-1840 CLAIRE MINI-COT
Exterior measurement height 
95 / width 92 cm / length 77 cm 
interior measurement length 
75,6 cm width 48,3 cm
Material: Lacquered MDF - 
Beech
Colour: White-Scandinavian
Features: Four wheels with 
brake, detachable side, convertible 
into sofa, includes mattress
Optional: matching Claire fabric

MO-1840 MINIBERÇO CLAIRE
medida exterior  comp 95 cm 
largura 92 cm altura 77 cm
medida interior comprimento 
75,6 cm  largura 48,3 cm
Material: MDF Lacado - Faia
Cor: Branco-Water wood
Características: 4 rodas 
com travão, lateral desmontável, 
convertível em sofá, inclui tapete
Opcional: conjunto têxtil Claire

MO-1840 MINI BERCEAU 
CLAIRE
dimension extérieure  hauteur 
95 / largeur 92 / longueur 77 cm 
dimension intérieure longueur 
75,6 cm  largeur 48,3 cm
Matériau : MDF Laqué - Hêtre 
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : 4 roues 
avec frein, latéral démontable, 
convertible en canapé, inclut tapis
En option: textile assorti Claire

MO-1840 КОЛЫБЕЛЬ CLAIRE
наружные размеры: высота 95 
см, ширина 92см, длина 77 см, 
внутренние размеры: длина 75,6 
см ширина 48,3 см
Материал: Лакированная ДВП - Бук
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: 4 колеса с 
тормозом, съемная боковина, 
трансформируется в диван, 
включен матрас
Дополнительно:  набор текстиля 
Claire

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

100%
COTTON

100%
COTTON

100%
COTTON

100%
COTTON
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Regulable en 14 alturas. 
Posibilidad de alturas desde el suelo hasta la parte superior del somier (medidas en mm)
Adjustable in 14 heighs. 
Possibility of diferent highs from the ground to the upper part of the bed base (dimensions in mm)

CP-1641
Suplemento para modelos 
de cama con bancada ancha 
(opcional)
Supplement for bed models with 
bedplate (optional)

TX-1640 Cododo Botones Gris
TX-1640 Cododo Grey Buttons

TX-1640 Cododo Lunares Beige
TX-1640 Cododo Dots Beige

TX-1640 Cododo Blanco
TX-1640 Cododo White

TX-1640 Cododo Lunares Gris
TX-1640 Cododo Dots Grey

Cododo

< 53 cm >
< 84 cm >
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MINICUNA MO-1639
84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 
36 cm.)
Material: Haya 
Color: Blanco
Características: Regulable en 14 
alturas / Lateral móvil  4 posiciones/ 
4 Ruedas  con freno / Convertible 
en escritorio/ Convertible en 
juguetero / El lateral móvil se puede 
desmontar y utilizar como estante 
en la parte inferior sin necesidad de 
herramientas/ Incluye:  colchoneta 
antiahogo, correas para cama desde 
90-200 cm.
Opcional: CP-1641 Suplemento 
para modelos de cama con bancada 
ancha (sólo blanco), TX-1640 
Cododo textil, TX-1694 Cododo 
Juego 2 sábanas bajeras.

KIT PROTECTOR + SACO TX-
1640 CODODO. 
Color: Blanco / Lunares beige / 
Lunares gris / Botones gris.  
Material: 100% CO. 
Características: Colcha saquito 
desenfundable y con relleno, que 
incluye una bajera ajustable unida 
mediante cremallera. Protector bajo. 
No incluye colchoneta. 
Opcional: TX-1694 pack 2 sábanas 
bajeras.

PACK BAJERAS 2ud. TX-1694 
CODODO. 
Color: Blanco. 
Material: 100% CO. 
Características: 2 sábanas bajeras 
ajustables y con cremallera para unir 
al saquito Cododo. 

MINI CULLA BOXER 
MO-1639
84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 
48,3 x 36 cm.)
Materiali: Faggio
Colori: Bianco
Caratteristiche: Altezza 
regolabile in 14 livelli 
/ Sponda ribaltabile 4 
posizioni/ 4 Ruote con freno/ 
Trasformabile in scrivania/ Si 
può smontare e usare come 
ripiano nella parte inferiore 
senza bisogno di attrezzi 
/ Include:  materassino 
antisoffoco, cintura per letto 
da 90-200 cm.
Opzionale: CP-1641 
Supplemento per modelli di 
letto con base larga (solo 
bianco) /  TX-1640 Cododo 
tessuto / TX-1694

KIT PROTETTORE + 
SACCO TX-1640 CODODO. 
Colore: Bianco / Beige 
lunare/ Grigio lunare / Grigio 
bottoni.  
Materiale: 100% CO. 
Caratteristiche: Copriletto 
con sacco sfoderabile e con 
imbottitura che include un 
abbassatore regolabile chiuso  
mediante cerniera lampo. 
Protettore basso. Non include 
piumone. 
Opzionale: TX-1694 pack 2 
lenzuola di sotto. 

PACK ABBASSATRI 2pz. 
TX-1694 CODODO. 
Colore: Bianco. 
Materiale: 100% CO. 
Caratteristiche: 2 lenzuola 
di sotto regolabili e con 
cerniera lampo per chiudere il 
sacchetto Cododo. 

CO-SLEEPING SMALL COT 
MO-1639
84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 
x 36 cm.)
Material: Beech 
Colour: White
Features: Adjustable in 14 
heighs / Dropside 4 positions/ 4  
Wheels with brakes /Convertible 
desk/ Can be removed and 
use as a shelf in the lower 
part without using any tools / 
Includes:  no-suffocate cover, 
belts for bed from 90-200 cm.
Optional: CP-1641 
Supplement for bed models with 
bedplate (only white) / TX-1640 
Cododo textile / TX-1694

PROTECTOR KIT + BAG TX-
1640 CODODO. 
Colour: White/Beige polka 
dots/Grey polka dots/Grey 
buttons. 
Material: 100% CO. 
Features: Removable quilt bag 
with filling, which includes an 
adjustable drawstring attached 
by zip. Lower protector. Does not 
include mattress. 
Optional: TX-1694 2-pack 
fitted sheets.

KIT PROTECTION + 
COUETTE TX-1640 CODODO. 
Couleur Blanc/ Pois beiges 
/ Pois gris / Boutons gris. 
Matériel : 100% Coton. 
Caractéristiques : couette de 
couchage déhoussable et 
rembourré. Inclus drap housse 
ajustable jointe avec crémaillère. 
Protection basse. Matelas non 
inclus.
Optionnel : TX-1694 pack de 
2 draps housses.

FITTED SHEETS 2-PACK. 
TX-1694 CODODO. 
Colour: White. 
Material: 100% CO. 
Features: 2 adjustable sheets 
with zip to attach to the Cododo 
bag.

PACK DRAPS HOUSSES 
2 PCS TX-1694 CODODO. 
Couleur: blanc
Materiel : 100% CO. 
Caractéristiques : 2 draps 
housses ajustables avec 
crémaillère pour joindre à la 
couette

MINI-BERÇO CAMA 
FAMILIAR MO-1639
84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 
x 36 cm.)
Materias: Faia
Cores: Branco
Características: Regulável em 
14 níveis / A lateral é dobrável 4 
posições / 4 Rodas com freios/ 
Convertível em secretária/ Pode 
desmontar-se e utilizar como 
estante na parte inferior sem a 
necessidade de ferramentas /
Inclui:  colchão antiafogamento, 
correias para a cama desde 
90-200 cm.
Opcionais: CP-1641 
Suplemento para modelos 
de cama com bancada larga 
(apenas em branco) /  TX-1640 
Cododo textil / TX-1694

KIT PROTETOR + SACO TX-
1640 CODODO. 
Cor: Branco / Luas bege / Luas 
cinza / Botões cinza.  
Material: 100% CO. 
Características: Colcha saco 
amovível e com enchimento, que 
inclui um lençol de baixo unido 
por fecho. Protetor de baixo. Não 
inclui colchão. 
Opcional: TX-1694 pack 2 
lençóis de baixo.

PACK LENÇÓIS DE BAIXO 
2ud. TX-1694 CODODO. 
Cor: Branco. 
Material: 100% CO. 
Características: 2 lençóis de 
baixo ajustáveis e com fecho 
para unir ao saco Cododo. 

BERCEAU CODODO MINI  
MO-1639
84 x 53 cm (Int. 73,4  x 48,3 
x 36 cm.)
Matériaux: Hètre
Couleur: Blanc
Caracteristiques: Réglable sur 
14 hauters / Côte rabattable 4 
positions/ 4 Roues avec freins/ 
Convertible en bureau/ Peut se 
démonter sans outils et être utilisé 
comme étagère dans la partie 
inférieure / Inclus:  matelas 
anti-étouffement, sangles pour lit 
de 90-200 cm.
Optionnel : CP-1641 
Supplément pour les modèles 
de lit avec un socle large ( blanc 
uniquement)/ TX-1640 Cododo 
textile / TX-1694

МИНИ-КОЛЫБЕЛЬ  MO-1639
84 x 53 cm  (Int. 73,4  x 48,3 x 36 
cm.)
Материал: Бук 
Цвета: Белый 
Характеристик: Регулирование 
высоты на 14 уровнях/ 
Боковые стенки опускаются 
в 4 положениях / 4 колеса 
с тормозным устройством/ 
Трансформируется в письменный 
стол /  Разбирается без 
дополнительных инструментов, 
можно использовать в качестве 
полки/ В комплект входит:  матрас 
с системой против удушья, Ремни 
для кровати от 90 см до 200 см
Дополнительно: CP-1641 
Дополнительная принадлежность 
для моделей кровати с широкой 
рамой ( олько белый цвет )/ TX-
1640 Cododo текстиль /  TX-1694

ЗАЩИТНЫЙ БОРТИК И 
СПАЛЬНИК TX-1640 CODODO. 
Цвет: белый / бежевый в горошек 
/ серый в горошек / серый с 
пуговицами.  
Материал: 100% хлопок. 
Характеристики: Спальный 
мешок со съемным чехлом 
и наполнителем, включает 
простыню на резинке, 
присоединяемую с помощью 
молнии. Низкий защитный 
бортик. Без матрасика. 
Дополнительно: TX-1694 
комплект из двух простыней. 

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ 
TX-1694 CODODO. 
Цвет: белый. 
Материал: 100% хлопок. 
Характеристики: 2 нижние 
простыни на резинке с молнией 
для присоединения к спальному 
мешку Cododo. 

Minicunas / Mini Cots  

MO-1639 SMART
Estructura de madera
Wood structure

Incluye colchoneta antiahogo
Includes no-suffocate mattress

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

100%
COTTON

COLCHONETA ANTIAHOGO INCLUIDA
BREATHABLE MATTRESS INCLUDED
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Lucy Cunas / Cots

Bubu

Cosmic

Occitane
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CUNA LUCY 
120 X 60 cm ( Int. 117 x 59,5 cm ) 
Material: Haya - MDF Lacado 
Color: Blanco 
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas  
Opcional: Cp-949 luxe cajón / 
Cp-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / Cp-1775 kit relax / 
Colchón de cuna 117 x 57 cm /   CP-
1839 Kit desk /CP-1828 Be2in Wood 
/ CH-570 almohada / CP-1774 Kit 
gemelar / MONT-1863 Barrera cuna / 
Diponible textil a juego.”

CUNA BUBU. 
Medias: 120 x 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Material: Haya - MDF Lacado 
Color: Blanco 
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas. 
Opcional: Cp-949 luxe cajón / 
Cp-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / Cp-1775 kit 
relax / Colchón de cuna 117 x 57 
cm / CP-1839 Kit desk /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 almohada / 
CP-1774 Kit gemelar / MONT-1863 
Barrera cuna / Diponible textil a 
juego.”

CUNA COSMIC 
Medidas: 120 x 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Material: Haya - MDF Lacado 
Color: Ceniza / Nordic 
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con ruedas. 
Opcional: Cp-949 luxe cajón / 
Cp-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / Cp-1775 kit relax 
/ Colchón de cuna 117 x 57 cm 
/   CP-1839 Kit desk /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 almohada / 
CP-1774 Kit gemelar / MONT-1863 
Barrera cuna.”

CUNA OCCITANE. 
Medida: 120 x 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Material: Haya - MDF Lacado 
Color: Blanco 
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con ruedas.  
Opcional: CP-949 luxe cajón / 
CP-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / CP-1775 kit relax 
/ Colchón de cuna 117 x 57 cm / 
CP-1839 Kit desk / CP-1828 Be2in 
Wood / CH-570 almohada  / MONT-
1863 Barrera cuna.

CULLA LUCY 
120 X 60 cm ( Int. 117 x 59,5 cm ) 
Materiale: Faggio - MDF Laccato 
Colore: Bianco 
Caratteristiche: 3 posizioni del somiere / 
Laterale mobilel / Con Ruote  
Opzionale: Cp-949 cassettone luxe / 
Cp-1688 cassettone bilanciere / Cp-744 
Armadietto culla / Cp-1775 kit relax / 
Piumone dellla culla 120 x 60 cm /   CP-
1839 Kit desk /CP-1828 Be2in Wood / 
CH-570 cuscino / CP-1774 Kit gemellare 
/ MONT-1863 Barriera culla / Disponibile 
tessile di gioco.”

CULLA BUBU. 
Medias: 120 x 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Material: Haya - MDF Laccato 
Colore: Bianco 
Caratteristiche: 3 posizioni di 
sumiere / Laterale mobile / Con 
Ruote. 
Opcional: Cp-949 luxe 
cassettone / Cp-1688 cassettone 
bilanciere / Cp-744 armadietto 
culla / Cp-1775 kit relax / 
Piumone culla 117 x 57 cm / 
CP-1839 Kit desk / CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 cuscino / 
CP-1774 Kit gemellare / MONT-
1863 Barriera culla / Disponibile 
stoffa per gioco.”

CULLA COSMIC 
Misure: 120 x 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Materiale: Faggio - MDF 
Laccato 
Colore: Ceniza / Nordic 
Caratteristiche: 3 posizioni di 
somiere / Laterale mobile / Con 
ruote. 
Opzionale: Cp-949 cassettone 
luxe / Cp-1688 cassettone 
bilanciere / Cp-744 armadietto 
culla / Cp-1775 kit relax / 
Piumone culla 117 x 57 cm 
/   CP-1839 Kit desk /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 cuscino / 
CP-1774 Kit gemellare / MONT-
1863 Barriera culla.”

“CULLA OCCITANE. 
Misure: 120 x 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Materiale: Faggio - MDF Laccato 
Colore: Bianco 
Caratteristiche: 3 posizioni di 
somiere / Laterale mobile / Con 
ruote.  
Opzionale: Cp-949 luxe cajón / 
Cp-1688 cassettone bilanciere / 
Cp-744 armadietto culla / Cp-1775 
kit relax / Piumone culla 120 x 60 
cm / CP-1839 Kit desk /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 cuscino /  
MONT-1863 Barriera culla.”

LUCY Mini cot 
120 X 60 cm (Inner 117 x 59.5 cm) 
Material: Beech - Lacquered MDF 
Colour: White 
Features: 3 sleeping positions/Movable 
side/With wheels 
Optional: Cp-949 luxury drawer/
Cp-1688 rocker drawer/Cp-744 Mini 
cot changer/Cp-1775 relax kit/Mini cot 
mattress 117 x 57 cm /CP-1839 desk 
kit/CP-1828 Be2in Wood/CH-570 
pillow/CP-1774 Twin kit/MONT-1863 
Mini cot barrier/textile available to match.”

BUBU Mini cot 
Measurements: 120 x 60 cm 
(Inner 117 x 59.5 cm) 
Material: Beech - Lacquered 
MDF 
Colour: White 
Features: 3 sleeping positions/
Movable side/With Wheels. 
Optional: Cp-949 luxury 
drawer/Cp-1688 rocker drawer/
Cp-744 Mini cot changer/Cp-
1775 relax kit/Mini cot mattress 
117 x 57 cm /CP-1839 desk 
kit/CP-1828 Be2in Wood/CH-
570 pillow/CP-1774 Twin kit/
MONT-1863 Mini cot barrier/
textile available to match.”

COSMIC Mini cot 
Measurements: 120 x 60 cm 
(Inner 117 x 59.5 cm) 
Material: Beech - Lacquered 
MDF 
Colour: Ceniza / Nordic 
Features: 3 sleeping positions/
Movable side/With Wheels. 
Optional: Cp-949 luxury 
drawer/Cp-1688 rocker drawer/
Cp-744 Mini cot changer/
Cp-1775 relax kit / Mini 
cot mattress 117 x 57 cm/ 
CP-1839 desk kit / CP-1828 
Be2in Wood/CH-570 pillow / 
CP-1774 Twin kit/MONT-1863 
Mini cot barrier.”

OCCITANE Mini cot. 
Measurements: 120 x 60 cm 
(Inner 117 x 59.5 cm) 
Material: Beech - Lacquered 
MDF 
Colour: White 
Features: 3 sleeping positions/
Movable side/With Wheels. 
Optional: Cp-949 luxury 
drawer / CP-1688 rocker 
drawer / CP-744 Mini cot 
changer / CP-1775 relax kit / 
Mini cot mattress 117 x 57 cm 
/ CP-1839 desk kit/CP-1828 
Be2in Wood/CH-570 pillow/
MONT-1863 Mini cot barrier.

BERÇO LUCY 
120 X 60 cm ( Int. 117 x 59,5 
cm ) 
Material: Faia - MDF Lacado 
Cor: Blanco 
Características: 3 posições 
de somier / Lateral móvel / Com 
Rodas  
Opcional: Cp-949 luxe caixote 
/ Cp-1688 caixote baloiço / Cp-
744 trocador berço / Cp-1775 
kit relax / Colchão de berço 120 
x 60 cm /   CP-1839 Kit desk /
CP-1828 Be2in Wood / CH-570 
almofada / CP-1774 Kit jumelar 
/ MONT-1863 Barreira berço / 
Disponível têxtil por conjunto.”

BERÇO BUBU. 
Medidas: 120 x 60 cm ( Int. 117 
x 59,5 cm ) 
Material: Faia - MDF Lacado 
Cor: Branco 
Características: 3 posições 
de somier / Lateral móvel / Com 
Rodas. 
Opcional: Cp-949 luxe caixote 
/ Cp-1688 caixote baloiço / Cp-
744 trocador berço / Cp-1775 
kit relax / Colchão de berço117 
x 57 cm / CP-1839 Kit desk /
CP-1828 Be2in Wood / CH-570 
almofada / CP-1774 Kit jumelar 
/ MONT-1863 Barreira berço / 
Disponível têxtil por conjunto.”

BERÇO COSMIC 
120 X 60 cm ( Int. 117 x 
59,5 cm ) 
Material: Faia - MDF Lacado 
Cor: Ceniza / Nordic 
Características: 3 posições 
de somier / Lateral móvel / Com 
Rodas  
Opcional: Cp-949 luxe caixote 
/ Cp-1688 caixote baloiço / Cp-
744 trocador berço / Cp-1775 
kit relax / Colchão de berço 117 
x 57 cm /   CP-1839 Kit desk /
CP-1828 Be2in Wood / CH-570 
almofada / CP-1774 Kit jumelar 
/ MONT-1863 Barreira berço / 
Disponível têxtil por conjunto.”

“BERÇO LUCY 
120 X 60 cm ( Int. 117 x 59,5 cm ) 
Material: Faia - MDF Lacado 
Cor: Blanco 
Características: 3 posições de 
somier / Lateral móvel / Com Rodas  
Opcional: Cp-949 luxe caixote / 
Cp-1688 caixote baloiço / Cp-744 
trocador berço / Cp-1775 kit relax 
/ Colchão de berço 117 x 57 cm 
/   CP-1839 Kit desk /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 almofada / 
CP-1774 Kit jumelar / MONT-1863 
Barreira berço / Disponível têxtil por 
conjunto.”

BERCEAU BUBU. 
Mesures : 120 x 60 cm (Int. 117 x 
59,5 cm)  
Matériel : Hêtre - MDF laqué  
Couleur : Blanc  
Caractéristiques : 3 positions du 
sommier à lattes / Côté mobile / Avec 
roues.  
Optionnel : Cp-949 tiroir de luxe / 
Cp-1688 tiroir à bascule / Cp-1688 
tiroir berceau / Cp-744 changeur de 
berceau / Cp-1775 kit relax / Matelas 
de berceau 120 x 60 cm / CP-1839 
Kit bureau /CP-1828 Be2in Wood / 
CH-570 oreiller / CP-1774 Kit double 
/Barrière de berceau MONT-1863 / Lit 
textile disponible en couleurs assorties.

BERCEAU BUBU. 
Mesures : 120 x 60 cm (Int. 117 
x 59,5 cm)  
Matériel : Hêtre - MDF laqué  
Couleur : Blanc  
Caractéristiques : 3 positions 
du sommier à lattes / Côté mobile 
/ Avec roues.  
Optionnel : Cp-949 tiroir de 
luxe / Cp-1688 tiroir à bascule 
/ Cp-1688 tiroir berceau / 
Cp-744 changeur de berceau 
/ Cp-1775 kit relax / Matelas 
de berceau 117 x 57 cm / 
CP-1839 Kit bureau /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 oreiller 
/ CP-1774 Kit double /Barrière 
de berceau MONT-1863 / Lit 
textile disponible en couleurs 
assorties””.”

BERCEAU COSMIC 
Mesures: 120 x 60 cm (Int. 117 
x 59,5 cm) 
Matériau: Hêtre - MDF laqué 
Couleur : Ceniza / Nordic 
Caractéristiques : 3 positions 
du sommier à lattes / Côté mobile 
/ Avec roues.  
Optionnel : Cp-949 tiroir de 
luxe / Cp-1688 tiroir à bascule 
/ Cp-744 changeur de berceau 
/ Cp-1775 kit relax / Matelas 
de berceau 117 x 57 cm / 
CP-1839 Kit bureau /CP-1828 
Be2in Wood / CH-570 oreiller 
/ CP-1774 Kit double / MONT-
1863 Barrière de berceau. “”.”

“BERCEAU OCCITANE  
Mesure: 120 x 60 cm (Int. 117 x 
59,5 cm) 
Matière : Hêtre - MDF laqué 
Couleur: blanc 
Caractéristiques : 3 positions 
du sommier à lattes / Côté mobile / 
Avec roues.  
Optionnel : Cp-949 tiroir de luxe / 
Cp-1688 tiroir à bascule / Cp-744 
changeur de berceau / Cp-1775 kit 
relax / Matelas de berceau 117 x 57 
cm / CP-1839 Kit de bureau /CP-
1828 Be2in Wood / CH-570 oreiller / 
MONT-1863 Barrière de berceau.”

КРОВАТКА LUCY 
120 X 60 см (внутр. 117 x 59,5 см) 
Материал: бук - МДФ лакированная 
Цвет: белый 
Характеристики: 3 положения 
основания / съемная боковая стенка / 
на колесиках.  
Дополнительно: CP-949 luxe ящик 
/ CP-1688 ящик-маятник / CP-744 
пеленальная доска на кроватку / 
CP-1775 основание с системой relax / 
матрас для кроватки 120 x 60 см / CP-
1839 столешница / CP-1828 Be2in Wood 
крепление к родительской кровати / 
CH-570 подушка / CP-1774 Kit gemelar 
соединение кроваток для двойни / 
MONT-1863 ограждение для кроватки / 
сочетающийся текстиль в наличии.

КРОВАТКА BUBU. 
Размеры: 120 x 60 см (внутр. 117 x 59,5 
см) 
Материал: бук - МДФ лакированная 
Цвет: белый 
Характеристики: 3 положения 
основания / съемная боковая стенка / 
на колесиках. 
Дополнительно: CP-949 luxe ящик 
/ CP-1688 ящик-маятник / CP-744 
пеленальная доска на кроватку / 
CP-1775 основание с системой relax / 
матрас для кроватки 117 x 57 см / CP-
1839 столешница / CP-1828 Be2in Wood 
крепление к родительской кровати / 
CH-570 подушка / CP-1774 Kit gemelar 
соединение кроваток для двойни / 
MONT-1863 ограждение для кроватки / 
сочетающийся текстиль в наличии.”

КРОВАТКА COSMIC 
Размеры: 120 x 60 см (внутр. 117 x 59,5 
см) 
Материал: бук - МДФ лакированная 
Цвет: Ceniza / Nordic 
Характеристики: 3 положения 
основания / съемная боковая стенка / на 
колесиках. 
Дополнительно: CP-949 luxe ящик / CP-
1688 ящик-маятник / CP-744 пеленальная 
доска на кроватку / CP-1775 основание с 
системой relax / матрас для кроватки 117 
x 57 см / CP-1839 столешница / CP-1828 
Be2in Wood крепление к родительской 
кровати / CH-570 подушка / CP-1774 Kit 
gemelar соединение кроваток для двойни 
/ MONT-1863 ограждение для кроватки.”

“КРОВАТКА OCCITANE. 
Размер: 120 x 60 см (внутр. 117 x 59,5 см) 
Материал: бук - МДФ лакированная 
Цвет: белый 
Характеристики: 3 положения основания 
/ съемная боковая стенка / на колесиках.  
Дополнительно: CP-949 luxe ящик / CP-
1688 ящик-маятник / CP-744 пеленальная 
доска на кроватку / CP-1775 основание с 
системой relax / матрас для кроватки 117 x 
57 см / CP-1839 столешница / CP-1828 Be2in 
Wood крепление к родительской кровати / 
CH-570 подушка / MONT-1863 ограждение 
для кроватки.”
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CUNA LILI
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 117 x 57 cm
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada

CUNA ESTELA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Arena / Blanco-Gris
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas / 
Con aplique brillante
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 117 x 57 cm
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada

CULLA LILI
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco
Caratteristiche: 3 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con Ruote
Opzionale: 
CP-949 cassetto luxe
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax / Materasso di 
culla 117 x 57 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 cuscino

CULLA ESTELA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF Laccato
Colore: Bianco-Sabbia / Bianco-Grigio
Caratteristiche: 3 posizioni di rete 
/ Laterale mobile / Con Ruote / Con 
applique brillante
Opzionale: 
CP-949 cassetto luxe 
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax 
Materasso di culla 117 x 57 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 cuscino

LILI COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White
Features: 3 bed frames / Mobile 
Side / With Wheels
Optional: 
CP-949 luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 relax kit 
Cot mattress 117 x 57 cm 
CP-1839 Desk kit 
CP-1774 Duo kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 pillow

ESTELA COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered MDF
Colour: White-Sand / White-Grey
Features: 3 bed base positions 
/ mobile side / wheels / bright 
applique 
Optional: 
CP-949 luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 relax kit 
Cot mattress 117 x 57 cm 
CP-1839 Desk kit 
CP-1774 Duo kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 pillow

BERÇO LILI
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Blanco
Características: 3 posições de 
sommier / Lateral móvel / Com 
Rodas
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 117 x 57 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

BERÇO ESTELA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Areia / Branco-Cinzento
Características: 3 posições de 
sommier / Lateral móvel / Com Rodas 
/ Com aplique brilhante
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 117 x 57 cm
CP-1839 Kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

BERCEAU LILI
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc
Caractéristiques : 3 positions 
de sommier / Latéral mobile / Avec 
Roues
En option : 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 117 x 57 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

BERCEAU ESTELA
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Sable / Blanc-Gris
Caractéristiques : 3 positions 
de sommier / Latéral mobile / Avec 
Roues / Avec appliqué brillant
En option: 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 117 x 57 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1774 Kit duo 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

КРОВАТКА LILI
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый
Характеристики: 3 положения ложа / 
Подвижная боковина / На колесиках 
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax 
Покрывало на кроватку 117 x 57 см 
CP-1839 комплект корзинок 
CP-1774 Комплект соединений для 
двойни 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка 

КРОВАТКА ESTELA
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Белый и песчаный / Белый и серый
Характеристики: 3 положения ложа / 
Подвижная боковина / На колесиках / С 
блестящей аппликацией
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax
Покрывало на кроватку 117 x 57 см 
CP-1839 комплект корзинок
CP-1774 Комплект соединений для двойни 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка
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CUNA BABY STAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Water wood / Blanco 
- Gris
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
Colchón de cuna 117 x 57 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almohada

CUNA BIG BABY STAR
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Water wood / Blanco 
- gris
Características: 2 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas / 
Convertible en minicama 
Opcional:
CP-1416 cajón
CP-1803 kit relax
Colchón de cuna 140 x 70 cm 
CH-1097 Almohada

CULLA BABY STAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiale: Faggio - MDF 
Laccato
Colore: Bianco-Scandinavo / 
Bianco - Grigio
Caratteristiche: 3 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con Ruote
Opzionale: 
CP-949 luxe cassetto 
CP-1688 cassetto a dondolo 
CP-744 fasciatoio culla 
CP-1775 kit relax 
Materasso da culla 117 x 57 cm
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood /
CH-570 cuscino

CULLA BIG BABY STAR
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm )
Materiale: Faggio - MDF 
Laccato
Colore: Bianco-Scandinavo / 
Bianco - Grigio
Caratteristiche: 2 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con Ruote 
/ Convertibile in miniculla.
Opzionale: 
CP-1416 cassetto 
CP-1803 kit relax 
Materasso da culla 140 x 70 cm 
CH-1097 cuscino 

BABY STAR COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Lacquered 
MDF
Colour: White-Scandinavian / 
White - Grey
Features: 3 bed frames / 
Mobile Side / With Wheels
Optional: 
CP-949 Luxe drawer 
CP-1688 rocker drawer 
CP-744 cot changer 
CP-1775 Relax Kit 
cot mattress 117 x 57 cm 
CP-1839 Desk Kit 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 Pillow

BIG BABY STAR COT
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm )
Material: Beech - Lacquered 
MDF
Colour: White-Scandinavian / 
White - Grey
Features: Two bed base 
positions / mobile side / wheels 
/ convertible into mini-bed.
Optional: 
CP-1416 drawer 
CP-1803 relax kit 
cot mattress 140 x 70 cm 
CH-1097 pillow 

BERÇO BABY STAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Water wood / 
Branco - Cinzento
Características: 3 posições de 
sommier / Lateral móvel / Com 
Rodas
Opcional: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta baloiço 
CP-744 mudador berço 
CP-1775 kit relax 
Colchão de berço 117 x 57 cm 
CP-1839 Kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 almofada

BERÇO BIG BABY STAR
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Cor: Branco-Water wood / 
Branco - Cinzento
Características: 2 posições 
de sommier / Lateral móvel / 
Com Rodas /Convertível em 
mini-cama.
Opcional: 
CP-1416 gaveta 
CP-1803 kit relax 
Colchão de berço 140 x 70 cm 
CH-1097 almofada 

BERCEAU BABY STAR
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Scandinave / 
Blanc - Gris
Caractéristiques : 3 positions 
de sommier / Latéral mobile / 
Avec Roues
En option: 
CP 949 tiroir luxe 
CP-1688 tiroir à bascule 
CP-744 plan à langer berceau 
CP-1755 kit relax 
Matelas de berceau 117 x 57 cm 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 oreiller

BERCEAU BIG BABY STAR
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm)
Matériau : Hêtre / MDF Laqué
Couleur : Blanc-Scandinave / 
Blanc - Gris
Caractéristiques : 2 positions 
de sommier / Latéral mobile / 
Avec Roues /Convertible en mini 
berceau.
En option:
CP-1416 tiroir 
CP-1803 kit relax 
Matelas de berceau 140 x 70 cm 
CH-1097 oreiller 

КРОВАТКА BABY STAR
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см)
Материал: Бук - Лакированная ДВП
Цвет: Белый - натуральный / Белый 
- серый
Характеристики: 3 положения 
ложа / Подвижная боковина / На 
колесиках 
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик-маятник 
CP-744 пеленальная доска 
CP-1775 ложе с системой relax 
Покрывало на кроватку 117 x 57 см 
CP-1839 комплект корзинок 
CP-1828 Be2in Wood 
CH-570 подушка

КРОВАТКА BIG BABY STAR
140 X 70 (Внутр. 140 x 70 см)
Материал: Бук - Лакированная 
ДВП
Цвет: Белый - натуральный / 
Белый - серый
Характеристики: 2 положения 
ложа / Подвижная боковина / На 
колесиках / Трансформируется в 
мини-кроватку.
Дополнительно: 
CP-1416 ящик 
CP-1803 ложе с системой relax 
Покрывало 140 x 70 см 
CH-1097 подушка 
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CUNA BONNE NUIT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Colchón de cuna 117 x 57 cm  
Disponible textil a juego 
CH-570 Almohada

CUNA AURA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 117 x 57 cm 
Disponible textil a juego 
CH-570 Almohada

CUNA VALENTINA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya -MDF Lacado
Color: Blanco
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Colchón de cuna 117 x 57 cm 
Disponible textil a juego 
CH-570 Almohada

LETTINO BONNE NUIT
120 X 60 (Int. Int. 117 x 59,5cm)
Materiali:Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 3 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 casseto a dondolo
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Materasso lettino 117 x 57 cm 
Tessuto di corrispondenza 
disponibile 
CH-570 cuscino.

LETTINO AURA
120 X 60 (Int. 117 x 59,5cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 3 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 117 x 57 cm 
Tessuto di corrispondenza 
disponibile 
CH-570 cuscino.

LETTINO VALENTINA
120 X 60 ( Int. -117 x 59,5cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco
Caratteristiche: 3 posizioni di rete / 
Laterale mobile / Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 117 x 57 cm
Tessuto di corrispondenza disponibile 
CH-570 cuscino.

BONNE NUIT COT
120 X 60 ( Int. Int. 117 x 59.5 cm )
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 3 mattress positions / 
Drop down side / Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk 
Mattress 117 x 57 cm
Matching textiles available 
CH-570 pillow.

AURA COT
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5cm)
Material: Beech - lacquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 3 mattress positions / 
Drop down side / Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 117 x 57 cm
Matching textiles available 
CH-570 pillow.

VALENTINA COT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 )
Material: Beech - lacquered MDF panel
Colour: White
Characteristics: 3 mattress positions / 
Drop down side / Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 117 x 57 cm
Matching textiles available 
CH-570 pillow.

CAMA DE GRADES BONNE NUIT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 3 posições para 
colocaçâo do estrado / Lateral móvel / 
Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
colchão de cama de grades 117 x 57 cm 
Tecido de harmonização disponível
CH-570 almofada.

CAMA DE GRADES AURA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 3 posições para 
colocaçâo do estrado / Lateral móvel / 
Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570 almofada.

CAMA DE GRADES VALENTINA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco
Características: 3 posições para colocaçâo 
do estrado / Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570 almofada.

BERCEAU BONNE NUIT
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 )
Matériau: Hêtre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile  / roues inclus
Optionnel: 
CP-949 Luxe tiroir pour berceau  
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Matelas 117 x 57 cm 
Textiles assortis disponibles 
CH-570 oreiller.

BERCEAU AURA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm)
Materieu: Hétre - Panneau Panneau 
MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile  / roues inclus
Optionnel: 
CP-949 Luxe tiroir pour berceau 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 117 x 57 cm
Textiles assortis disponibles 
CH-570 oreiller.

BERCEAU VALENTINA
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 )
Matériau: Hétre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile  / roues inclus
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 117 x 57 cm
Textile assorti disponible 
CH-570 oreiller.

КРОВАТКА BONNE NUIT
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: 3 позиции ложе / 
Боковая панель подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Матрас для кроватки 117 x 57 см
Возможен текстиль в комплекте 
CH-570 подушка.

КРОВАТКА AURA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: 3 позиции ложе / 
Боковая панель подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 117 x 57 см
Возможен текстиль в комплекте 
CH-570 подушка.

КРОВАТКА VALENTINA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук -MDF Лакированная
Цвет: Белый
Характеристики: 3 позиции ложе / 
Боковая панель подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни)
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 117 x 57 см
Возможен текстиль в комплекте 
CH-570 подушка.
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120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Azul / Blanco-Rosa 
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Colchón de cuna 117 x 57 cm 
Disponible textil a juego 
CH-570 Almohada

LETTINO WONDERFUL
120 X 60 ( Int. Int. 117 x 59,5 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco-Azurro / Bianco-Rosa 
Caratteristiche: 3 posizioni di rete / 
Laterale mobile / Con ruote
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Materasso lettino 117 x 57 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570 cuscino.

COT WONDERFUL
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 )
Material: Beech - Laquered MDF panel
Colour: White-Blue / White-Pink
Characteristics: 3 mattress positions / 
Drop down side / Wheels included
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Mattress 117 x 57 cm
Matching textiles available 
CH-570 pillow.

CAMA DE GRADES WONDERFUL
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Azul / Branco-Rosa 
Características: 3 posições para colocaçâo 
do estrado / Lateral móvel / Com rodas
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
colchão de cama de grades 117 x 57 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570 almofada.

BERCEAU WONDERFUL
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériau: Hêtre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc-Bleu / Blanc-Rose 
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile  / roues inclus
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Matelas 117 x 57 cm 
Textiles assortis disponibles 
CH-570 oreiller.

КРОВАТКА WONDERFUL
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ лакированная
Цвет: Бело-Синий / Бело-Розовый 
Характеристики: 3 позиции ложе / 
Боковая панель подвижна / На колесах
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1828 BE2IN Wood
CP-1839 Kit desk
Матрас для кроватки 117 x 57 см 
Возможен текстиль в комплекте  
CH-570 подушка.
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CUNA ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Color: Blanco-Azul / Blanco-Gris / Blanco-Arena
Características: 6 posiciones de somier.  / 
Lateral móvil / Con Ruedas. 
Opcional:
CP-949 luxe cajón 
CP-1688 cajón balancín 
CP-744 cambiador cuna 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1786 kit Colecho 
Colchón de cuna 117 x 57 cm
CH-570 Almohada

SWEET BEAR
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco 
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín 
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Duo (Gemelar) 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 117 x 57 cm
Disponible textil a juego 
CH-570 Almohada

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco 
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar Duo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 117 x 57 cm
CH-570 Almohada

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado
Colores: Blanco
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con ruedas 
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín 
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax 
CP-1774 Kit Gemelar 
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchón de cuna 117 x 57 cm
CH-570 Almohada

LETTINO ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm)
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colori: Bianco-Azurro / Bianco-
Grigio / Bianco-Arena
Caratteristiche: 6 posizioni di 
rete /  Laterale mobile / Con ruote.
Opzionale: 
CP-949 casseto 
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 fascatoio per lettino 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gemellare) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Colecho 
Materasso lettino 117 x 57 cm
CH-570 cuscino.

SWEET BEAR
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco
Caratteristiche: 3 posizioni di rete /  
Laterale mobile / Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 117 x 57 cm 
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570 cuscino.

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco.
Caratteristiche: 3 posizioni di rete /  
Laterale mobile / Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 117 x 57 cm 
CH-570 cuscino.

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco
Caratteristiche: 3 posizioni di rete /  
Laterale mobile / Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Materasso lettino 117 x 57 cm 
CH-570 cuscino.

ISTAR COT
120 X 60 ( Int. 117 x 59.5 cm)
Material: Beech - lacquered MDF 
panel
Colour: White-Blue / White-Grey / 
White-Sand
Characteristics: 6 mattress positions/  
Drop down side / Wheels included.
Optional: 
CP-949 drawer 
CP-744 Cot changing mat 
CP-1688 rocking cot drawer 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit co-sleeper 
Mattress 117 x 57 cm
CH-570 pillow.

SWEET BEAR 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White 
Characteristics: 3 mattress positions/  
Drop down side / Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit
CP-1774 Twin kit
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Mattress 117 x 57 cm
Matching textiles available
CH-570 pillow.

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White
Characteristics: 3 mattress positions/  
Drop down side / Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit 
CP-1774 Twin kit
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 117 x 57 cm 
CH-570 pillow.

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF
Colours: White
Characteristics: 3 mattress positions/  
Drop down side / Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit 
CP-1774 Twin kit
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk 
Mattress 117 x 57 cm 
CH-570 pillow.

CAMA DE GRADES ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Materias: Faia - MDF Lacado
Cores: Branco-Azul / Branco-Cinza / 
Branco-Areia
Características: 6 posições para 
colocação do estrado /  lateral móvel / 
Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe gaveta 
CP-1688 gaveta balancim 
CP-744 vestidor de cama de grades 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Gêmeo) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Colecho 
colchão de cama de grades 117 x 57 cm
CH-570 almofada.

SWEET BEAR
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado 
Colores: Branco
Características: 3 posições para 
colocação do estrado /  lateral móvel / 
Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570 almofada.

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Material: Faia - MDF Lacado 
Colores: Branco
Características: 3 posições para 
colocação do estrado /  lateral móvel / 
Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
CH-570 almofada.

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado
Colores: Branco
Características: 3 posições para colocação 
do estrado /  lateral móvel / Com rodas.
estrado, lateral móvel.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
CH-570 almofada.

BERCEAU ISTAR
120 X 60 ( Int. 117 x , 59,5)
Matériau: Hétre - Panneau MDF laqué
Couleur: Blanc-Bleu / Blanc-Gris / 
Blanc-Sable
Caractéristiques:  6 positions de 
sommier / Côté mobile / Roues inclus.
Optionnel: 
CP-949 luxe tiroir pour berceau 
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 plan à langer pour lit 
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Jumeau) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Colecho 
Matelas 117 x 57 cm
CH-570 oreiller.

SWEET BEAR 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile / Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 117 x 57 cm 
Textiles assortis disponibles
CH-570 oreiller.

COPITO
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanco
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile / Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Matelas 117 x 57 cm 
CH-570 oreiller.

GLOBITO
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile / Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Matelas 117 x 57 cm 
CH-570 oreiller.

КРОВАТКА ISTAR
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 см )
Материал: Бук — МДФ Лакированная
Цвет: Бело-синий / Бело-Серый / 
Бело-песочный
Характеристики: 6 позиции ложе. 
Боковая панель подвижна. На 
колесиках
Дополнительно: 
CP-949 luxe ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 пеленатор кроватка 
CP-1775 kit релакс 
CP-1774 Kit Duo (Для двойни) 
CP-1839 kit desk
CP-1786 kit Совместный сон 
Матрас для кроватки 117 x 57 см
CH-570 подушка.

SWEET BEAR
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук / MDF Лакированная
Цвета: Белый 
Характеристики: 3 позиции ложе. 
Боковая панель подвижна. На 
колесиках
Дополнительно: 
CP-949 luxe подкроватный ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация 
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Woodw
Матрас для кроватки 117 x 57 см 
Возможен текстиль в комплекте
CH-570 подушка.

COPITO
120 X 60 ( Внутр. 117 x 59,5 cm )
Материал: Бук - MDF Лакированная
Цвета: Белый
Характеристики: 3 позиции ложе. 
Боковая панель подвижна. На 
колесиках Дополнительно: 
CP-949 luxe подкроватный ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 117 x 57 см 
CH-570 подушка.

GLOBITO
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый, Натуральный, Медовый, 
Коричневый.
Характеристики: 3 позиции ложе. 
Боковая панель подвижна. На колесиках
Дополнительно:  
CP-949 luxe подкроватный ящик
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Матрас для кроватки 117 x 57 см 
CH-570 подушка.
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NICOLE
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco, Natural, Miel, 
Embero
Características: 3 posiciones de 
somier / lateral móvil / Con ruedas
Opcional:
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax 
CP-1774 Kit Gemelar
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchón de cuna 117 x 57 cm 
CH-570 Almohada

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya - MDF Lacado 
Colores: Blanco, Natural, Miel, Embero. 
Características: 3 posiciones de somier / 
Lateral móvil / Con ruedas
Opcional: 
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-1688 Cajón balancín 
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Colchón de cuna 117 x 57 cm
Disponible textil a juego
CH-570 Almohada

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Haya.
Colores: Blanco, Natural, Miel, 
Embero
Características: 2 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con ruedas / 
Colecho: 5 posiciones de somier. 
Opcional:
CP-949 luxe cajón bajo cuna
CP-744 Cambiador Cuna
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar
CP-1839 kit desk
Colchón de cuna 117 x 57 cm
CH-570 Almohada
CP-1786 BE2in

NICOLE 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato. 
Colores: Bianco, Naturale, Miele, 
Noce Africano 
Caratteristiche: 3 posizioni di 
rete / Laterale mobile.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Materasso lettino 117 x 57 cm
CH-570 cuscino.

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio - MDF Laccato
Colores: Bianco, Naturale, Miele, 
Noce Africano.
Caratteristiche: 3 posizioni di rete /  
Laterale mobile / Con ruote.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto
CP-1688 Cassetto a dondolo 
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Materasso lettino 117 x 57 cm
Tessuto di corrispondenza disponibile
CH-570 cuscino.

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Materiali: Faggio
Colori: Bianco, Naturale, Miele e 
Noce Africano
Caratteristiche: 2 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con ruote / 
Co-sonno: 5 posizioni di base.
Opzionale:
CP-949 luxe cassetto basso lettino
CP-744 Fasciatoio per lettino
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gemellare
CP-1839 kit desk
Materasso lettino 117 x 57 cm
CH-570 cuscino.
CP-1786 BE2in

NICOLE 
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White, Natural, Honey, 
Chocolate 
Characteristics: 3 mattress 
positions /drop down side / Wheels 
included.
Optional:
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot /
CP-1775 kit relax 
CP-1774 Kit Duo (Twin)
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Mattress 117 x 57 cm
CH-570 pillow.

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech - Laquered MDF 
Colours: White, Natural, Honey, 
Chocolate.
Characteristics: 3 mattress positions/  
Drop down side / Wheels included.
Optional: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 rocking cot drawer
CP-744 Changing station for cot
CP-1775 Relax kit 
CP-1774 Twin kit
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Mattress 117 x 57 cm 
Matching textiles available
CH-570 pillow.

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Beech
Colours:White, Natural, Honey, 
Chocolate
Characteristics: 2 positions 
of mattress / Drop side / Wheels 
included / Co-sleeping: 5 mattress 
positions.
Optional:
CP-949 luxe drawer for cot 
CP-744 Changing station for cot 
CP-1775 kit relax
CP-1774 Kit Duo (Twin)
CP-1839 kit desk
Mattress 117 x 57 cm
CH-570 pillow
CP-1786 BE2in

NICOLE
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado. 
Colores: Branco, Natural, Mel, Chocolate 
Características: 3 posições para 
colocação do estrado / lateral móvel / 
Com rodas.
Opcionais:
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
CH-570 almofada.

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material: Faia - MDF Lacado 
Colores: Branco, Natural, Mel, Chocolate   
Características: 3 posições para 
colocação do estrado /  lateral móvel / 
Com rodas.
Opcionais: 
CP-949 luxe drawer for cot
CP-1688 gaveta 
CP-744 Vestidor de cama de grades 
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
Tecido de harmonização disponível
CH-570 almofada.

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Material:  Faia
Cores: Branco, Natural, Mel e Chocolate
Características: 2 posições para 
colocação do estrado / lateral móvel / 
Com rodas / Mini-BerÇo: 5 posições para 
colocaçâo do estrado.
Opcionais:
CP-949 luxe drawer for cot
CP-744 Vestidor de cama de grades
CP-1775 Relax Kit
CP-1774 Kit Gêmeo
CP-1839 kit desk
Colchão de cama de grades 117 x 57 cm
CH-570 almofada
CP-1786 BE2in

NICOLE
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm ) 
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanc, Naturel, Miel, 
Chocolat 
Caractéristiques: 3 positions 
de sommier /Côté mobile / Roues 
inclus. 
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Matelas 117 x 57 cm
CH-570 oreiller.

SABANA
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre - MDF laqué. 
Couleurs: Blanco, Naturel, Miel, 
Chocolat.
Caractéristiques: 3 positions de 
sommier / Côté mobile / Roues inclus.
Optionnel:
CP-949 luxe tiroir en-dessus de lit
CP-1688 tiroir pour lit basculant 
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Relax Kit 
CP-1774 Kit Jumellle
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood 
Matelas 117 x 57 cm
Textiles assortis disponibles
CH-570 oreiller.

BASIC
120 X 60 ( Int. 117 x 60 cm )
Matériau: Hêtre
Couleurs: Blanc, Naturel, Miel et 
Chocolat
Caractéristiques: 2 positions 
de sommier /Côté mobile / Roues 
inclus / Cododo: 5 positions 
sommier.
Optionnel:
CP-949 LUXE tiroir au-dessus de lit
CP-744 Plan à langer pour lit
CP-1775 Kit Relax
CP-1774 Kit Gemelar
CP-1839 kit desk
Matelas 117 x 57 cm
CH-570 oreiller
CP-1786 BE2in

NICOLE
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Белый, Натуральный, 
Медовый, Коричневый 
Характеристики: 3 позиции ложе/ 
боковая панель подвижна. На 
колесиках
Дополнительно:
CP-949 luxe подкроватный ящик
CP-1688 ящик качалка
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релакс
CP-1774 Kit Для двойни
CP-1828 BE2in Wood
CP-1839 kit desk
Матрас для кроватки 117 x 57 см
CH-570 подушка.

SABANA
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук - MDF Лакированная
Цвета: Белый
Характеристики: 3 позиции ложе. 
Боковая панель подвижна. На 
колесиках
Дополнительно: 
CP-949 luxe подкроватный ящик 
CP-1688 ящик качалка 
CP-744 Пеленатор Кроватка
CP-1775 Kit Релаксация
CP-1774 Kit Для двойни 
CP-1839 kit desk 
CP-1828 Be2in Wood
Матрас для кроватки 117 x 57 см 
Возможен текстиль в комплекте
CH-570 подушка.

BASIC 
120 X 60 ( Внутр. 117 x 60 cm )
Материал: Бук.
Цвета: Белый, Натуральный, Медовый, 
Коричневый
Характеристики: 2 позиции ложе/  
Боковая панель подвижна. На 
колесиках. совместный сон: 5 позиций 
ложе
Дополнительно:
CP-949 luxe подкроватный ящик
CP-744 Пеленатор Кроватка 
CP-1775 Kit Релакс 
CP-1774 Kit Для двойни
CP-1839 kit desk
Матрас для кроватки 117 x 57 см
CH-570  подушка
CP-1786 BE2in
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CUNA DIPPO 
Medidas: 140 x 70 cm ( Int. 
140 x 70 cm ) 
Material: Pino - MDF Lacado. 
Color:  water wood - Blanco. 
Características: 3 posiciones 
de somier / Con patas / 
Convertible en sofa y cama de 
140 x 70 cm.  
Opcional: Colchon 140 x 70 cm 
y almohada 70cm.”

BAÑERA B-1880 DIPPO 
Medida: 93 x 79 x 49 cm 
Material: Tablero Melaminizado 
- Pino 
Color: Blanco - water wood 
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas 
Beige) / Cubeta, jabonera y 
desagüe / Sin ruedas / Incluye 
4 patas. 
Opcional: M8 R-60 Juego 
ruedas

TX-1882 FUNDA SOFA + 4 
COJINES
Composición: Cojines Polipiel 
Blanco 100% PVC / Funda sofá 
100% PES.
Color: Cojines Blanco, funda sofá 
Beige.
Características: Bajera funda 
ajustable de colchón, 2 cojines 
respaldo y 2 cojines reposabrazos.
Medidas:
Cojines reposabrazos: Largo 83 cm. 
alto 58 cm. grueso 15 cm.
Cojines respaldo: Largo 60 cm. Alto 
58 cm. Grueso 15 cm.
Funda sofá: Largo 136 cm. Ancho 
70 cm. Grueso 12 cm.
 

TX-1882 SOFA COVER + 4 
CUSHIONS.
Composition: White Leatherette 
Cushions 100% PVC / Sofa 
Cover 100% PES.
Color: Cushions white and beige 
sofa cover.
Characteristics: Adjustable 
mattress cover, 2 back-rest 
cushions and 2 armrest cushions.
Measurements:
Armrest cushions: Length 83 cm. 
Height 58 cm. Thickness 15 cm.
Back cushions: Length 60 cm. 
Height 58 cm Thickness 15 cm.
Sofa cover: Length 136 cm. Width 
70 cm. Thickness 12 cm.
 

TX-1882 HOUSSE de SOFA + 4 
COUSSINS
Composition : Coussins 
similicuirs Blancs 100% PVC / 
Housse de sofa 100% PES.
Couleur : Coussins Blancs, 
Housse de sofa Beige.
Caractéristiques : Drap 
housse ajustable, 2 coussins 
de dossier et 2 coussins 
d’accoudoir.
Dimensions :
Coussins d’accoudoir : 
Longueur 83cm, Hauteur 
58cm, Epaisseur 15cm.
Coussins de dossier : 
Longueur 60cm, Hauteur 
58cm, Epaisseur 15cm.
Housse de sofa : Longueur 
136cm. Largeur 70cm, 
Epaisseur 12 cm.
 

TX-1882 FODERA SOFA + 4 
CUSCINI.
Composizione: Cuscino 
ecopelle Bianco 100% PVC / 
Fodera sofa 100% PES.
Colore: Cuscino Bianco, 
fodera sofa Beige.
Caratteristiche: Fodera di 
sotto regolabile di matterasso, 
2 cuscini schienale e 2 cuscini 
bracciolo.
Misure:
Cuscini bracciolo: Larghezza 
83 cm. altezza 58 cm. 
lunghezza 15 cm.
Cuscini chienale: Larghezza 
60 cm. Altezza 58 cm. 
lunghezza 15 cm.
Fodera sofa: Larghezza 136 
cm. Altezza 70 cm. lunghezza 
12 cm.
 

TX-1882 CAPA PARA SOFÁ + 4 
ALMOFADAS
Composição: Almofadas em 
Polipele Branco 100% PVC / Capa 
de sofá 100% PES. 
Cor: Almofadas Brancas, capa de 
sofá Bege. 
Características: Capa ajustável 
para colchão, 2 almofadas de 
encosto e 2 almofadas de apoio 
de braços. 
Medidas: 
Almofadas de apoio de braços: 
Comprimento 83 cm altura 58 cm 
espessura 15 cm 
Almofadas do encosto: 
Comprimento 60 cm, Altura 58 cm 
Espessura 15 cm 
Capa de sofá: Comprimento 136 
cm Largura 70 cm Espessura 
12 cm 
 

TX-1882 СОБАКА + 4 ПОДУШЕНИЯ
Состав: 100% ПВХ Белый Покрытия 
из искусственной кожи / 100% PES 
диван.
Цвет: белые подушки, бежевый 
диван.
Характеристики: Регулируемая 
крышка матраса, 2 подушки спинки 
и 2 подушки подлокотника.
измерения:
Подушки для подлокотников: длина 
83 см. высокий 58 см. толщина 15 см.
Задние подушки: длина 60 см. 
Высота 58 см Толщина 15 см
Крышка дивана: Длина 136 см. 
Ширина 70 см. Толщина 12 см

TX-1883 PACK 2 COJINES
Composición: Tela estampada 50% 
CO. / 50% PES. 
Color: Estampado Aguamarina - Blanco
Características: 2 cojines  
Medidas: Largo 26 cm. Ancho 26 cm. 
Grueso 10 Cm. 

TX-1883 PACK 2 CUSHIONS
Composition: Printed fabric 50% 
CO. / 50% PES.
Color: Aquamarine Print - White
Features: 2 cushions
Measurements: Length 26 cm. 
Width 26 cm. Thickness 10 Cm.

TX-1883 PACK 2 COUSSINS
Composition: Tissu imprimé 
50% CO. / 50% PES.
Caractéristiques : 2 coussins
Dimensions : Longueur 26cm, 
Largeur 26cm, Epaisseur 10cm

TX-1883 PACK 2 CUSCINI
Composizione: Telaio estampato 
50% CO. / 50% PES. 
Colore: Estampato Aguamarina 
- Bianco
Caratteristiche: 2 cuscini  
Misure: Larghezza 26 cm. 
Lunghezza 26 cm. altezza 10 Cm.

TX-1883 PACK DE 2 ALMOFADAS 
Composição: Tecido estampado 
50% CO. / 50% PES. 
Cor: Estampado Água-marina - 
Branco 
Características: 2 almofadas 
Medidas: Comprimento 26 cm 
Largura 26 cm Espessura 10 Cm.

TX-1883 УПАКОВКА 2 ПОДУШКИ
Состав: печатная ткань 50% CO. / 
50% PES.
Цвет: Aquamarine Print - Белый
Особенности: 2 подушки
Размеры: длина 26 см. Ширина 26 
см. Толщина 10 см.

CULLA DIPPO 
Misure: 140 x 70 cm ( Int. 140 
x 70 cm ) 
Materiale: Pino - MDF Laccato. 
Colore:  water wood - Bianco. 
Caratteristiche: Somiere 
da 3 posizione / Con gambe / 
Convertibile in divano e letto di 140 
x 70 cm. 
Opzionale: Piumone 140 x 70 
cm e cuscino 70cm.

BAGNO B-1880 DIPPO Misura: 
93 x 79 x 49 cm 
Materiale: Tabellone 
melaminizzato - Pino 
Colore: Bianco - water wood 
Caratteristiche: Include 
tappeto di plastica (Stelle Ceige) / 
Vaschetta, portasapone e scarico / 
Senza ruote / 4 piedi. 
Opzionale: M8 R-60 ruote.

DIPPO Mini cot 
Measurements: 140 x 70 cm 
(Inner 140 x 70 cm) 
Material: Pine-Lacquered MDF. 
Colour:  water wood-white. 
Features: 3 sleeping position/
With legs/Changeable into sofa 
and 140 x 70 cm bed. 
Optional: 140 x 70 cm mattress 
and 70cm pillow. 

B-1880 DIPPO BATH TUB 
Measurements: 93 x 79 x 
49 cm 
Material: Melamine board-Pine 
Colour: White-water wood. 
Features: Includes plastic cover 
(Beige Stars)/Bucket, soap dish 
and drain/Without wheels. / 4 
Feet included. 
Optional: M8 R-60 wheels kit. 

BERÇO DIPPO 
Medidas: 140 x 70 cm ( Int. 
140 x 70 cm ) 
Material: Pinho - MDF 
Lacado. 
Cor:  water wood - Branco. 
Características: 3 posição 
de somier / Com pés / 
Convertível em sofá e cama de 
140 x 70 cm. 
Opcional: Colchão 140 x 70 
cm e almofada 70cm.

BANHEIRA B-1880 DIPPO 
Medida: 93 x 79 x 49 cm 
Material: Tabuleiro 
Melaminizado - Pinho 
Cor: Branco - water wood 
Características: Inclui 
tapete de plástico (Estrelas 
Bege) / Cuba, saboneteira e 
escoamento / Sem rodas / 
4 pés. 
Opcional: M8 R-60 rodas.

BERCEAU (LIT DE BÉBÉ ) 
DIPPO 
Taille : 140 x 70 cm (Int. 140 
x 70 cm)  
Matériel : Pin - MDF laqué.  
Couleur : bois d’eau - Blanc.  
Caractéristiques : 3 position 
du sommier / Avec pieds / 
Convertible en canapé et lit de 
140 x 70 cm.  
Facultatif : matelas 140 x 70 
cm et oreiller 70 cm. 

BAIGNOIRE B-1880 DIPPO 
Dimensions: 93 x 79 x 49 cm 
Matériel: panneau de mélamine 
- pin 
Couleur : Blanc - bois d’eau  
Caractéristiques : rembourrage 
en plastique (Beige Stars) / Seau, 
porte-savon et drain / Sans roues 
/ 4 pieds  
Facultatif: M8 R-60 Roues. 

КРОВАТКА DIPPO 
Размеры: 140 x 70 см (внутр. 140 
x 70 см) 
Материал: сосна - МДФ 
лакированная. 
Цвет:  древесный - белый. 
Характеристики: 3 положение 
основания / на ножках / 
трансформируется в диван и 
кровать 140 x 70 см. 
Дополнительно: Матрас 140 x 70 
см и подушка 70 см.

ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ КОМОД B-1880 
DIPPO Размер: 93 x 79 x 49 см 
Материал: ДСП меламиновая - 
сосна 
Цвет: белый - древесный 
Характеристики: обивка 
пластиковых частей (серые звезды) 
/ ванночка, мыльница и слив / без 
колесиков.  
Дополнительно: M8 R-60 колеса.
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CUNA BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. 
largo 152 cm ancho 80,3 cm 
altura 90,1 cm)
Material: MDF Lacado - Haya 
Color: Blanco - Water wood
Características: 2 posiciones 
de somier / Lateral fijo / 
convertible cama 140x70 / incluye 
sistema balanceo con bloqueo / 
convertible en sofa / Relax system.
Opcional:  Colchón de cuna 140 
x 70 cm / almohada 70 CH-1097

B-1837 SWING
ancho 76,3 cm alto 100,9 cm 
profundo 49 cm
Material: Haya Tablero 
Melaminizado -MDF Lacado - 
Haya
Color: Blanco - Water wood
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Lunares 
beige) / Cubeta, Jabonera y 
Desagüe 
Opcional:  TX-1152 Funda 
vestidor bañera

CULLA BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. 
lungo 152 cm largo 80,3 cm altura 
90,1 cm)
Materiale: MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: 2 posizioni 
di rete / Laterale fisso / letto 
convertibile 140x70 / include 
sistema  di oscillazione con blocco 
/ convertibile in divano / Relax 
system.
Opzionale:  Materasso da 
culla 140 x 70 cm / cuscino 70 
CH-1097

B-1837 SWING
largo 76,3 cm alto 100,9 cm 
profondo 49 cm
Materiale: Tabellone in faggio 
metallizzato -MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: Include 
tappeto di plastica (Ceige a pois) / 
Vaschetta, Portasapone e Scarico
Opzionale:  TX-1152 Federa 
da bagno 

BIG SWING COT
140 X 70 (Int. 140 x 70 cm ext. 
Length 152 cm width 80.3 cm 
height 90.1 cm)
Material: Lacquered MDF - 
Beech 
Colour: White - Scandinavian
Features: Two bed base 
positions / Fixed side / convertible 
bed 140x70 / includes rocker 
system with lock / convertible into 
sofa / Relax system.
Optional:  Cot mattress 140 x 
70 cm / pillow 70 CH-1097

B-1837 SWING
Width 76.3 cm height 100.9 cm 
depth 49 cm
Material: Melamine beech 
Board - Lacquered MDF - Beech
Colour: White - Scandinavian
Features: Includes plastic 
upholstery (beige dots) / bucket, 
soap dish and drain 
Optional:  TX-1152 Bath 
changing pad 

BERÇO BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 
cm ext. comprimento 152 
cm largura 80,3 cm altura 
90,1 cm)
Material: MDF Lacado - Faia 
Cor: Branco - Water wood
Características: 2 posições 
de sommier / Lateral fixo / 
convertível em cama 140x70 
/ inclui sistema balanço com 
bloqueio / convertível em sofá / 
Relax system.
Opcional:  Colchão de berço 
140 x 70 cm / almofada 70 
CH-1097

B-1837 SWING
largura 76,3 cm comprimento 
100,9 cm profundidade 49 cm
Material: Faia Painel 
Melaminizado -MDF Lacado - Faia
Cor: Branco - Water wood
Características: Inclui tapete de 
plástico (Bolinhas bege) / tanque, 
saboneteira e escoamento 
Opcional:  TX-1152 Base 
vestidor banheira 

BERCEAU BIG SWING
140 X 70 ( Int. 140 x 70 cm ext. 
longueur 152 cm largeur 80,3 
cm hauteur 90,1 cm)
Matériau : MDF Laqué - Hêtre 
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : 2 positions 
de sommier / Latéral fixe / 
convertible lit 140x70 / équipé 
d’un système de balancement 
avec blocage / convertible en 
canapé / Relax system.
En option :  Matelas de berceau 
140 x 70 cm / oreiller 70 
CH-1097

B-1837 SWING
largeur 76,3 cm hauteur 100,9 
cm profondeur 49 cm
Matériau : Hêtre Panneau 
Mélaminé -MDF Laqué - Hêtre
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : Inclut 
revêtement en plastique (Beige 
à pois) / Cuve, Porte-savon et 
Évacuation
En option :  TX-1152 Housse 
plan à langer baignoire  

КРОВАТКА BIG SWING
140 X 70 (Внутр. 140 x 70 см, 
снаружи длина 152 см, ширина 80,3 
см, высота 90,1 см)
Материал: Лакированная ДВП - Бук
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: 2 положения 
ложа / Фиксированная боковина 
/ трансформер-кровать 140x70 / 
включает систему балансировки с 
блокировкой / трансформируется в 
диван / Relax system.
Дополнительно:  Покрывало 140 x 
70 см / подушка 70 CH-1097

B-1837 SWING
ширина 76,3 см, высота 100,9 см, 
глубина 49 см
Материал: Бук. Столешница 
с меламиновым покрытием - 
Лакированная ДВП - Бук.
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: Включена 
пластиковая обивка (с серыми 
звездами) / Ванночка, мыльница и 
слив воды 
Дополнительно:  TX-1152 Чехол на 
пеленальный матрасик 
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A-1835 SWING
ancho 111,3 cm alto 185 cm 
profundo 61,5 cm
Material: Haya Tablero 
Melaminizado -MDF Lacado - 
Haya
Color: Blanco - Water wood
Características: Sistema push  
puertas. Soft Closing cajones. 
Interior: Colgador + 3 estantes 
pequeños + estante grande / led 
system en barra colgadora.
Opcional: Divisor interior cajon 
CP-1853  

CO-1836 SWING
ancho 111,3 alto 83,1 profundo 
61,5 cm
Material: Haya Tablero Melaminizado 
-MDF Lacado - Haya
Color: Blanco - Water wood
Características: Sistema push cajón 
interior /  Sistema Soft Closing cajones 
exteriores. 
Opcional: Divisor interior cajón 
CP-1853

B-1835 SWING
largo 111,3 cm alto 185 cm 
profondo 61,5 cm
Materiale: Tabellone in faggio 
metallizzato -MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: Sistema push 
porte. Soft Closing cassetti. interno: 
Appendiabiti + 3 piccoli ripiani + 
ripiano grande / led system 
Opzionale: Divisore interno 
cassetto CP-1853

B-1836 SWING
largo 111,3 cm alto 185 cm 
profondo 61,5 cm
Materiale: Tabellone in faggio 
metallizzato -MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco - Scandinavo
Caratteristiche: Sistema di 
apertura del cassetto interno / 
Cassetti esterni con sistema Soft 
Closing. 
Opzionale: divisore interno 
cassetto CP-1853 

A-1835 SWING 
width 111.3 cm high 185 cm 
depth 61.5 cm
Material: Melamine beech 
Board - Lacquered MDF - Beech
Colour: White - Scandinavian
Features: Push door system. 
Soft Closing drawing. Interior: 
Hanger + 3 small shelves + large 
shelf / led system 
Optional: Interior drawer divider 
CP-1853.

CO-1836 SWING
width 111.3 height 83.1 depth 
61.5 cm
Material: Melamine beech 
Board - Lacquered MDF - Beech
Colour: White - Scandinavian
Features: Interior drawer push 
system / Soft Closing system 
exterior drawers.
Optional: CP-1853 interior 
drawer divider

A-1835 SWING
comprimento 111,3 cm altura 185 
cm profundidade 61,5 cm
Material: Faia Painel 
Melaminizado -MDF Lacado - Faia
Cor: Branco - Water wood
Características: Sistema push 
portas. Soft Closing gavetas. 
Interior: Estendal + 3 estantes 
pequenas + estante grande / 
sistema led
Opcional: Divisor interior 
compartimento CP-1853  

CO-1836 SWING
comprimento 111,3 largura 83,1 
profundidade 61,5 cm
Material: Faia Painel Melaminizado 
-MDF Lacado - Faia
Cor: Branco - Water wood
Características: Sistema 
de empurrar da gaveta 
interior / gavetas exteriores 
do sistema de fecho suave.                  
Opcional: divisor interior 
compartimento CP-1853 

A-1835 SWING
largeur 111,3 cm hauteur 185 
cm profondeur 61,5 cm
Matériau : Hêtre Panneau 
Mélaminé -MDF Laqué - Hêtre
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques : Système 
push portes. Soft Closing tiroirs. 
Intérieur: Patère + 3 petites 
étagères + grande étagère / Led 
system
En option : Séparation intérieure 
tiroir CP-1853  

CO-1836 SWING largeur 111,3 
hauteur 83,1 profondeur 61,5 cm
Matériau : Hêtre Panneau 
Mélaminé -MDF Laqué - Hêtre
Couleur : Blanc - Scandinave
Caractéristiques: Système de 
tirage intérieur / tiroirs extérieurs à 
système de fermeture souple. 
En option : séparation intérieur 
tiroir CP-1853 

A-1835 SWING
 ширина 111,3 см, высота 185 см, 
глубина 61,5 см
Материал: Бук. Столешница 
с меламиновым покрытием - 
Лакированная ДВП - Бук.
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: Push-система 
ящиков и дверей / Внутри: Вешалка 
+ 3 маленькие полки + большая 
полка / светодиодная система 
Дополнительно: Внутренний 
разделитель ящиков CP-1853  

CO-1836 SWING
ширина 111,3 высота 83,1 глубина 
61,5 cm
Материал: Бук. Столешница 
с меламиновым покрытием - 
Лакированная ДВП - Бук.
Цвет: Белый и скандинавский 
Характеристики: Внутренняя 
выдвижная система выдвижного 
ящика / Наружные ящики с 
мягкой закрывающей системой. 
Дополнительно: Внутренний 
разделитель ящиков CP-1853

SOFT
CLOSING

SOFT
CLOSING

PUSH
SYSTEM

PUSH
SYSTEM

I N S I D E

LED
SYSTEM
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120 X 60  ( Int. 117 x 59,5 cm ext. 
alto 107,5 cm ancho 66 largo 125 )
Material: MDF Lacado - Haya
Color:  Blanco-Blanco / Blanco-
Aluminium / Blanco-Copper / 
Blanco-Water wood
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas 
/ Relax System / kit proyector 
musical / incluye pilas / sistema 
touch
Opcional: Cp-1405 cajón / 
Cp-1688 cajón balancín / Cp-744 
cambiador cuna / Colchón de cuna 
120 x 60 cm / CP-1839 kit desk / 
CP-1828 kit colecho be2in wood / 
CH-570 Almohada

CULLA MAGIC MUM
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm ext. 
alto 107,5 cm largo 66 lungo 125)
Materiale: MDF Laccato - Faggio
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-
Alluminio / Bianco-Copper / Bianco-
Scandinavo
Caratteristiche: 3 posizioni di 
rete / Laterale mobile / Con Ruote 
/ Relax System / kit proiettore 
musicale / include pile / sistema 
touch
Opzionale: Cp-1405 cassettone 
/ Cp-1688 cassettone a dondolo / 
Cp-744 fasciatoio culla / Materasso 
da culla 120 x 60 cm /   CP-1839 
kit desk /CP-1828 paglione be2in 
wood / CH-570 Almohada

MAGIC MUM COT 
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm ext. 
height 107.5 cm width 66 length 
125)
Material: Lacquered MDF - Beech
Colour: White-White / White-
Aluminium / White-Copper / White-
Scandinavian
Features: 3 bed base positions / 
Side mobile / With Wheels / Relax 
System / musical projector kit / 
includes batteries / touch system
Optional: Cp-1405 drawer / Cp-
1688 rocker drawer / Cp-744 cot 
changer / Cot mattress 120 x 60 
cm / CP-1839 desk kit / CP-1828 
be2in wood sleeping mat / CH-570 
Almohada

BERÇO MAGIC MUM 
120 X 60  ( Int. 117 x 59,5 cm ext. 
altura 107,5 cm comprimento 66 
largura 125 )
Material: MDF Lacado - Faia
Cor: Branco-Branco / Branco-
Aluminium / Branco-Copper / 
Branco-Water wood
Características: 3 posições de 
sommier / Lateral móvel / Com 
Rodas / Relax System / kit projetor 
musical / inclui pilhas / sistema touch
Opcional: Cp-1405 compartimento 
/ Cp-1688 compartimento baloiço 
/ Cp-744 berço mudador / Colchão 
de berço 120 x 60 cm / CP-1839 
kit desk / CP-1828 kit co-sleeping 
be2in wood / CH-570 Almohada

BERCEAU MAGIC MUM 
120 X 60  ( Int. 117 x 59,5 cm 
ext. hauteur 107,5 cm largeur 66 
longueur 125 )
Matériau : MDF Laqué - Hêtre 
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-
Aluminium / Blanc-Copper / Blanc-
Scandinave
Caractéristiques : 3 positions 
de sommier / Latéral mobile / 
Avec Roues / Relax System / kit 
projecteur musical / inclut piles / 
système touch
En option : Cp-1405 tiroir / 
Cp-1688 tiroir à bascule / Cp-744 
plan à langer berceau / Matelas de 
berceau 120 x 60 cm / CP-1839 
kit desk / CP-1828 kit Cododo 
be2in wood / CH-570 Almohada

КРОВАТКА MAGIC MUM 
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см, снаружи 
высота 107,5 см, ширина 66 длина 125 )
Материал: Лакированная ДВП - Бук
Цвет: Белый и белый / Белый и 
алюминий / Белый и медь / Белый и 
скандинавский
Характеристики: 3 положения ложа / 
Подвижная боковина / На колесиках / 
Система Relax / музыкальный проектор 
/ батарейки включены / touch-система
Дополнительно: Cp-1405 ящик 
/ Cp-1688 ящик-маятник / Cp-744 
пеленальная доска / Покрывало 
на кроватку 120 x 60 см / CP-1839 
комплект корзинок / CP-1828 комплект 
для подставки к кровати be2in wood / 
CH-570 Almohada
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CUNA BABYSITTER
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm 
medida ext largo 120,8 cm ancho 
63,2 alto 99,3 cm)
Material: Haya / Mdf lacado
Color: Blanco-Blanco / Blanco-
Aluminium / Blanco-Copper / 
Blanco-Water wood
Características: 2 posiciones de 
somier / Lateral fijo / 4 ruedas con 
freno / cuna inteligente controlada 
mediante app incluye bateria / 
Relax system CP-1775 en posicion 
superior
Opcional: Colchón de cuna 117 x 
57 cm / almohada 60 CH-570 / kit 
patas fijas CP-1190

CO-1851 BABYSITTER 
MEDIDAS EXTERIORES (Ancho 
120,4 cm, Alto 83 cm profundo 
60 cm
Material: MDF Lacado-Tablero 
Melaminizado
Color: Blanco-Blanco / Blanco-
Aluminium / Blanco-Copper / 
Blanco-Water wood
Características: Soft Closing. 
Incluye kit de anclajes de 
seguridad para anclar a la pared.
Opcional: CP-1199 Plus 2 
Cambiador cómoda (incluye 
tapizado de plástico) / CP-1434 
Cambiador giratorio (incluye 
tapizado plástico) divisor interior 
cajon CP-1853

CULLA BABYSITTER
120 X 60 ( Int. 117 x 59,5 cm  
dimensioni ext. lungo 120,8 cm 
largo 80,3 cm alto 99,3 cm)
Materiale: Faggio - Mdf Laccato
Colore: Bianco-Bianco / Bianco-
Alluminio / Bianco-Copper / 
Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: 2 posizioni di 
rete / Laterale fisso / 4 ruote con 
freno / culla intelligente controllata 
mediante app include batteria / 
Relax system cp-1775 in posizione 
superiore
Opzionale: Materasso da culla 
117 x 57 cm / cuscino 60 CH-
570 / kit gambe fisse CP-1190

CO-1851 BABYSITTER 
MISURE ESTERNE (Largo 
120,4 cm, Alto 83 cm profondo 
60 cm
Materiale: MDF Laccato-
Tabellone metallizzato
Colore: Bianco-Bianco / 
Bianco-Alluminio / Bianco-
Copper / Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: Soft Closing. 
Include kit ancore di sicurezza 
per ancorare al muro.
Opzionale: CP-1199 Plus 
2 Fasciatoio comodo (include 
tappetino di plastica) / CP-1434 
Fasciatoio rotante (include 
tappetino di plastica) divisore 
interno cassetto CP-1853

BABYSITTER COT
120 X 60 (Int. 117 x 59.5 cm 
ext. measurement length 120.8 
cm width 63.2 height 99.3 cm)
Material: Beech / Lacquered 
MDF
Colour: White-White / White-
Aluminium / White-Copper / 
White-Scandinavian
Features: Two bed frames / 
Fixed side / 4 wheels with smart 
brake / cot controlled by app 
including battery  / Relax system 
cp-1775 in top position
Optional:  Cot mattress 117 x 
57 cm / pillow 60 CH-570 / fixed 
feet kit CP-1190

CO-1851 BABYSITTER 
EXTERIOR MEASUREMENTS 
(Width 120,4 cm, Height 83 
depth 60 cm
Material: Lacquered MDF-
Melamine Board
Colour: White-White / White-
Aluminium / White-Copper / 
White-Scandinavian
Features: Soft Closing. Includes 
safety anchors kit to anchor to 
the wall. 
Optional: CP-1199 Plus 2 
Comfortable changer (includes 
plastic upholstery) / CP-1434 
Swivel changer (includes plastic 
upholstery) CP-1853 interior 
drawer divider

BERÇO BABYSITTER
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm 
medida ext comprimento 120,8 
cm  largura 63,2 altura 99,3 cm)
Material: Faia / Mdf lacado
Cor: Branco-Branco / Branco-
Aluminium / Branco-Copper / 
Branco-Water wood
Características: 2 posições 
de sommier / Lateral fixo / 
4 rodas com travão / berço 
inteligente controlado através de 
app inclui bateria / Relax system 
cp-1775 em posição superior
Opcional: / Colchão de berço 
117 x 57 cm/ almofada 60 CH-
570 / kit pés fixos CP-1190

CO-1851 BABYSITTER 
MEDIDAS EXTERIORES 
(Comprimento 120,4 cm, Altura 
83 cm profundidade 60 cm
Material: MDF Lacado-Painel 
Melaminizado
Cor: Branco-Branco / Branco-
Aluminium / Branco-Copper / 
Branco-Water wood
Características: Soft Closing. 
Inclui kit de âncoras de segurança 
para ancorar na parede.
Opcional: CP-1199 Plus 2 
Cómoda Mudador (inclui tapete 
de plástico) / CP-1434 Mudador 
giratório (inclui tapete de plástico) 
divisor interior compartimento 
CP-1853

BERCEAU BABYSITTER
120 X 60 (Int. 117 x 59,5 cm 
dimension ext. longueur 120,8 cm 
largeur 63,2 cm hauteur 99,3 cm)
Matériau : Hêtre / MDF laqué
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-
Aluminium / Blanc-Copper / Blanc-
Scandinave
Caractéristiques : 2 positions 
de sommier / Latéral fixe / 4 roues 
avec frein / berceau intelligent 
contrôlé par app inclut pile / Relax 
system cp-1775 en position 
supérieure
En option : Matelas de berceau 
117 x 57 cm / oreiller 60 CH-570 
/ kit pieds fixes CP-1190

CO-1851 BABYSITTER 
DIMENSIONS EXTÉRIEURES 
(Largeur 120,4 cm, Hauteur 83 
cm profondeur 60 cm
Matériau : MDF Laqué-Panneau 
Mélaminé
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-
Aluminium / Blanc-Copper / 
Blanc-Scandinave
Caractéristiques : Soft Closing. 
Comprend un kit d’ancrages de 
sécurité pour l’ancrage au mur.
En option : CP-1199 Plus 2 
Plan à langer commode (inclut 
revêtement en plastique) / CP-
1434 Plan à langer rotatif (inclut 
revêtement en plastique) séparation 
intérieure tiroir CP-1853

КРОВАТКА BABYSITTER
120 X 60 (Внутр. 117 x 59,5 см, 
наружные размеры: длина 120,8 см, 
ширина 63,2 высота 99,3 см)
Материал: Бук / Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый / Белый и 
алюминий / Белый и медь / Белый и 
скандинавский
Характеристики: 2 положения ложа 
/ Фиксированная боковина / 4 
колеса с тормозом / умная кроватка, 
контролируемая при помощи 
приложения, включает батарейку 
/ Система Relax cp-1775 в верхнем 
положении
Дополнительно: Покрывало 117 x 
57 см / подушка 60 CH-570 / комплект 
фиксированных ножек CP-1190

CO-1851 BABYSITTER MEDIDAS 
EXTERIORES (Ширина 120,4 см, Высота 83 
см, глубина 60 см
Материал: Лакированная ДВП - 
Столешница с меламиновым покрытием 
Цвет: Белый и белый / Белый и 
алюминий / Белый и медь / Белый и 
скандинавский
Характеристики: мягкое закрытие. 
Включает комплект анкерных креплений 
для крепления к стене.
Дополнительно: CP-1199 Plus 
2 Пеленальная доска (включает 
пластиковую обивку) / CP-1434 
Поворотная пеленальная доска 
(включает пластиковую обивку) 
Внутренний разделитель ящиков 
CP-1853
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Dolce Luce
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CUNA DOLCE LUCE 
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Material: Haya/ MDF Lacado/ 
Metracrilato
Color: Blanco / Blanco-Arena/ 
Blanco-Gris
Características: 3 posiciones de 
somier / Lateral móvil / Con Ruedas 
/ Relax System / Con sistema 
iluminación leds Led System
Opcional: CP-1405 Cajón / 
CP-1688 Cajón Balancín / Colchón 
de cuna 120 x 60 cm /  CH-570 
Almohada cuna / Disponible textil a 
juego / CP-1828 kit colecho BE2IN 
WOOD

BAÑERA DOLCE LUCE B-1673 
Material: MDF Lacado / Tablero 
melaminizado. 
Color: Blanco / Blanco - Arena / 
Blanco - Gris. 
Características: Incluye 
tapizado de plástico (Estrellas 
gris con blanco-Gris y Blanco / 
Estrellas Beige con Blanco-Arena), 
cubeta, jabonera y desagüe / Con 
ruedas. 
Opcional:  
CP-1190 Pies redondos.  
TX-1152 Funda vestidor bañera.

LETTINO DOLCE LUCE 
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materiali: Faggio/ MDF Laccato/ 
Metacrilato
Colori: Bianco / Bianco - Sabbia/ 
Bianco - Grigio
Caratteristiche: 3 posizioni del 
somier / Laterale mobile / Con 
ruote / Relax System / Led System
Opzionale: Cassetto CP-1405 /
Cassetto seddia a dondolo CP-
1688 / Materasso del lettino 120 
x 60 cm / CH-570 / tessuto di 
corrispondenza disponibile / CP-
1828 kit colecho BE2IN WOOD

BAGNETTO DOLCE LUCE 
B-1673 
Materiale: MDF Laccato / 
Panello melaminizato. 
Colore: Bianco / Bianco - 
Sabbia / Bianco - Grigio. 
Caracteristiche: Include 
tappezeria di plastica (Estelle 
grigii con bianco-Grigio e Bianco 
/ Estelle Beige con Bianco-
Sabbia), vascheta, portasapone 
e tubo di scarico / Con ruote. 
Opzionale:  
CP-1190 Piedi circolare.  
TX-1152 Fodera tappezzeria 
bagnetto.

COT DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 
cm)
Material: Beech / MDF 
Lacquered / Methacrylate 
Colour: White / White-Sand/ 
White-Gray
Features: 3 positions of 
mattress / Drop side / With 
wheels / Relax System /Led 
System
Optional: Drawer CP-1405 / 
Rocking drawer CP-1688 / Cot 
mattress 120 x 60 cm /  CH-570 
/ Textile available to match / CP-
1828 kit colecho BE2IN WOOD

DOLCE LUCE B-1673 BATH 
TUB 
Material: Lacquered MDF/
Melamine board. 
Colour: White/White-Sand/
White-Grey. 
Features: Includes plastic 
upholstery (Grey stars with white-
grey and white/Beige stars with 
white-sand), bucket, soap dish 
and drain/with wheels. 
Optional:  
CP-1190 Round feet.  
TX-1152 Bathtub cover.

CAMA DE GRADES DOLCE 
LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Materias: Faia/ MDF Lacado/ 
Acrilico	
Cores: Branco / Branco - Areia/ 
Branco - Gris
Características: 3 posições de 
somier / Grade lateral móvel / Com 
rodas / Relax System / Led System
Opcionais:  Gaveta CP-1405 / 
Gaveta balancín CP-1688 / Colchão 
de cama de grades 120 x 60 cm /   
CH-570 /  A tela de harmonização 
disponíveis / CP-1828 kit colecho 
BE2IN WOOD

BANHEIRA DOCE LUZ 
B-1673 
Material: MDF Lacado / 
Tabuleiro melaminizado. 
Cor: Branco / Branco - Areia / 
Branco - Cinza. 
Características: Inclui tapete 
de plástico (Estrelas cinzentas 
com branco-cinza e Branco / 
Estrelas Beige com Branco-
Areia), cuba, saboneteira e 
escoamento / Com rodas. 
Opcional:  
CP-1190 Pés redondos.  
TX-1152 Forra banheira.”

LIT DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Matériaux: Hètre / MDF Laqué/ 
Métacrylate
Couleur: Blanc / Blanc-Sable/ 
Blanc-Gris
Caracteristiques: 3 positions 
du sommier / Lateral mobile/ Avec 
roues / Relax System / Led System
Optionnel: Tiroir CP-1405 / Tiroir 
à bascule CP-1688 / Matelas pour 
lit 120 x 60 cm / CH-570/  Tissu 
assorti disponible / CP-1828 kit 
colecho BE2IN WOOD
 

COMMODE BAIGNOIRE DOLCE 
LUCE B-1673 
Matériel: MDF laqué / Panneaux 
mélaminés. 
Couleur: Blanc / Blanc - Sable / Blanc 
- Gris. 
Caractéristiques: Comprend un 
revêtement en plastique (Etoiles gris avec 
blanc-gris et blanc / Etoiles Beige avec 
sable blanc), une cuvette, un porte-savon 
et un tube flexible de vidange / Avec 
des roues. 
Facultatif: 
CP-1190 Pieds ronds. 
TX-1152 Commode à langer avec 
baignoire.

Кроватка DOLCE LUCE
120 x 60 cm (Int. 59,5  x 117 cm)
Материал: Бук / 
МДФ лакированный/ 
метакрилат	
Цвета: Белый / Белый- Песочный/ 
Белый -Серый
Характеристик: 3 Положение 
матрас/ Мобильная сторона/ с 
колесами/ Relax System / Led System
Дополнительно : CP-1405 Ящик 
для кроватки / CP-1688 рокер окно 
/ Матрас для кроватки 120x60 cm 
/ /  CH-570 /соответствие ткани 
доступны / CP-1828 kit colecho BE2IN 
WOOD

ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ КОМОД DOLCE LUCE 
B-1673 
Материал: МДФ лакированная / ДСП 
меламинованая. 
Цвет: белый / белый - песочный / 
белый - серый. 
Характеристики: Обивка пластиковых 
частей (бело-серая и белая с серыми 
звездами / бело-песочная с бежевыми 
звездами), ванночка, мыльница и слив 
/ с колесиками. 
Дополнительно:  
CP-1190 круглые ножки.  
TX-1152 чехол для пеленального 
столика.
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B-1845 MAGIC MUM
ancho 76,3 cm alto 93 cm 
profundo 49 cm
Material: Haya Tablero 
Melaminizado -MDF Lacado
Color:  Blanco-Blanco / Blanco-
Aluminium / Blanco-Copper / 
Blanco-Water wood
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas gris / Lunares 
beige) / Cubeta, Jabonera y 
Desagüe 
Opcional:  TX-1152 Funda 
vestidor bañera / CP-1190 pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Material: MDF Lacado-Tablero 
Melaminizado
Color:  Blanco-Blanco / Blanco-
Aluminium / Blanco-Copper / 
Blanco-Water wood
Características: Sistema push 
cajones. Incluye kit de anclajes de 
seguridad para anclar a la pared.
Opcional: CP-1199 Plus 2 
Cambiador cómoda (incluye 
tapizado de plástico) / CP-1434 
Cambiador giratorio (incluye 
tapizado plástico)  / divisor interior 
cajon cp-1853

B-1845 MAGIC MUM
largo 76,3 cm alto 93 cm 
profondo 49 cm
Materiale: Tabellone in faggio 
metallizzato -MDF Laccato
Colore: Bianco-Bianco / 
Bianco-Alluminio / Bianco-
Copper / Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: Include 
tappeto di plastica (Stelle grigie 
/ beige a pois) / Vaschetta, 
Portasapone e Scarico
Opzionale:  TX-1152 Federa 
da bagno / CP-1190 pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Materiale: MDF Laccato-
Tabellone metallizzato
Colore: Bianco-Bianco / 
Bianco-Alluminio / Bianco-
Copper / Bianco-Scandinavo
Caratteristiche: Sistema push 
cassetti. Include kit ancore di 
sicurezza per ancorare al muro.                                      
Opzionale: CP-1199 Plus 
2 Fasciatoio comodo (include 
tappetino di plastica) / CP-1434 
Fasciatoio rotante (include 
tappetino di plastica) divisore 
interno cassetto CP-1853

B-1845 MAGIC MUM
Width 76.3 cm height 93 cm 
depth 49 cm
Material: Melamine beech Board 
- Lacquered MDF
Colour: White-White / White-
Aluminium / White-Copper / 
White-Scandinavian
Features: Includes plastic 
upholstery (grey stars / beig dots) 
/ bucket, soap dish and drain 
Optional:  TX-1152 Bath 
changing pad / CP-1190 pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Material: Lacquered MDF-
Melamine Board
Colour: White-White / White-
Aluminium / White-Copper / 
White-Scandinavian
Features: Push drawer system. 
Includes safety anchors kit to 
anchor to the wall. 
Optional: CP-1199 Plus 2 
Comfortable changer (includes 
plastic upholstery) / CP-1434 
Swivel changer (includes plastic 
upholstery) interior divider cp-
1853

B-1845 MAGIC MUM
comprimento 76,3 cm largura 
93 cm profundidade 49 cm
Material: Faia Painel 
Melaminizado -MDF Lacado
Color: Branco-Branco / 
Branco-Aluminium / Branco-
Copper / Branco-Water wood
Características: Inclui tapete 
de plástico (Estrelas cinzentas 
/ bolinhas bege) / Tanque, 
Saboneteira e Escoamento 
Opcional:  TX-1152 Base 
vestidor banheira / CP-1190 
pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Material: MDF Lacado-Painel 
Melaminizado
Cor: Branco-Branco / Branco-
Aluminium / Branco-Copper / 
Branco-Water wood
Características: Sistema 
push gavetas. Inclui kit de 
âncoras de segurança para 
ancorar na parede.
Opcional: CP-1199 Plus 
2 Cómoda Mudador (inclui 
tapete de plástico) / CP-1434 
Mudador giratório (inclui tapete 
de plástico)  divisor interior 
compartimento CP-1853

B-1845 MAGIC MUM
largeur 76,3 cm hauteur 93 cm 
profondeur 49 cm
Matériau : Hêtre Panneau 
Mélaminé -MDF Laqué
Couleur : Blanc-Blanc / Blanc-
Aluminium / Blanc-Copper / 
Blanc-Scandinave
Caractéristiques : Inclut 
revêtement en plastique (Étoiles 
grises / beige à pois) / Cuve, Porte-
savon et Évacuation En option :  
TX-1152 Housse plan à langer 
baignoire / CP-1190 pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Matériau : MDF Laqué-Panneau 
Mélaminé
Couleur :Blanc-Blanc / Blanc-
Aluminium / Blanc-Copper / 
Blanc-Scandinave
Caractéristiques : Système 
push tiroirs. Comprend un kit 
d’ancrages de sécurité pour 
l’ancrage au mur.
En option : CP-1199 Plus 2 
Plan à langer commode (inclut 
revêtement en plastique) / CP-
1434 Plan à langer rotatif (inclut 
revêtement en plastique) séparation 
intérieure tiroir CP-1853

B-1845 MAGIC MUM
ширина 76,3 см, высота 93 см, 
глубина 49 см
Материал: Бук. Столешница 
с меламиновым покрытием - 
Лакированная ДВП
Цвет: Белый и белый / Белый и 
алюминий / Белый и медь / Белый и 
скандинавский
Характеристики: Включена 
пластиковая обивка (с серыми 
звездами) / Ванночка, мыльница и 
слив воды 
Дополнительно:  TX-1152 Чехол 
на пеленальный матрасик / CP-1190 
pata fija.

CO-1850 MAGIC MUM
Материал: Лакированная ДВП - 
Столешница с меламиновым покрытием 
Цвет: Белый и белый / Белый и 
алюминий / Белый и медь / Белый и 
скандинавский
Характеристики: Push-система 
ящиков. Включает комплект анкерных 
креплений для крепления к стене.     
Дополнительно: CP-1199 Plus 
2 Пеленальная доска (включает 
пластиковую обивку) / CP-1434 
Поворотная пеленальная доска 
(включает пластиковую обивку) 
Внутренний разделитель ящиков 
CP-1853
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B-970

B-947
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ES

BAÑERA B-970
93x79x49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado 
plástico, cubeta, jabonera y ruedas.
Opcional:
TX-1152 Funda vestidor bañera
CP-1190 pies

BAÑERA B-947
93x79x49 cm
Material: Tablero melaminizado
Características: Incluye tapizado 
plástico, cubeta, jabonera y ruedas.
Opcional:
TX-1152 Funda vestidor bañera
CP-1190 pies

BAIGNOIRE B-970
93x79x49 cm
Matériau: Planche traitée à la 
melaminée Caractéristiques: Y 
compris tapissée en plastique, 
cuvette, porte-savon et roulettes .
Optionnel:
TX-1152 Housse tapissée baignoire
CP-1190 les pieds

BAIGNOIRE B-947
93x79x49 cm
Matériau: Planche traitée melaminée
Caractéristiques: Y compris tapissée 
en plastique, cuvette, porte-savon et 
roulettes .
Optionnel:
TX-1152 Housse tapissée baignoire
CP-1190 les pieds

BANHEIRA B-970
93x79x49 cm
Materiais: Placa com melamina 
Características: Inclui tecido 
plástico, bacia, saboneteira e rodas.
Opcionais:
TX-1152 Forra vestidor banheira
CP-1190 pes

BANHEIRA B-947
93x79x49 cm
Materiais: Placa com melamina 
Características: Inclui tecido 
plástico, bacia, saboneteira e rodas.
Opcionais:
TX-1152 Forra vestidor banheira
CP-1190 pes

BABYBATH B-970
93X79X49 cm
Material: Melamine board
Characteristics: Includes plastic 
upholstery, dish and wheels
Optional:
TX-1152 Bath cover for plastic 
upholstery
CP-1190 feet

BABYBATH B-947
93X79X49cm
Material: Melamine board
Characteristics: Includes plastic 
upholstery, tray, soap dish and wheels.
Optional:
TX-1152 Bath cover for plastic 
upholstery CP-1190 feet

BAGNETTO B-970
93x79x49 cm
Materiali: Panello melamminizzato 
Caratteristiche: Include tappezzeria 
in plastica, vaschetta, portasapone e 
ruote.
Opzionale:
TX-1152 Fodera tappezeria bagnetto
CP-1190 piedi

BAGNETTO B-947
93x79x49 cm
Materiali: Panello melamminizzato 
Caratteristiche: Include tappezzeria 
in plastica, vaschetta, portasapone e 
ruote.
Opzionale:
TX-1152 Fodera tappezeria bagnetto
CP-1190 piedi

ВАННA B-970
Материал: МДФ лакированная 
- ДСП меламиновая Цвет: Белый-
Белый-Блестящий-Натуральный 
Характеристики: Включает пластиковое 
покрытие (Горошки Бежевый) / Ванночку, 
Мыльницу и Слив воды / На колесах
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190 / 
TX-1152 Чехол пеленатор комод

ВАННA B-947
Материал: МДФ лакированная 
- ДСП меламиновая Цвет: Белый-
Белый-Блестящий-Натуральный 
Характеристики: Включает пластиковое 
покрытие (Горошки Бежевый) / Ванночку, 
Мыльницу и Слив воды / На колесах
Дополнительно: Ножки круглые CP-1190 / 
TX-1152 Чехол пеленатор комод

Mobiliario / Furniture
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B-970
Blanco
White

B-970 Estela 
Blanco - Gris
White - Grey

B-970 Bonne Nuit
Blanco
White

B-970 Valentina
Blanco
White

B-970 Sweet Bear
Blanco
White

B-970 Sabana 
Blanco
White

B-970 Lucy
Blanco
White

Estrellas Beige
Beige Stars

B-970 Cosmic 
Blanco - Ceniza

White - Ash

B-970 Baby Star 
Blanco - Gris
White - Grey

B-970 Lili
Blanco
White

B-970 Cosmic 
Nordic
Nordic

B-970 
Blanco
White

B-947 
Blanco
White

B-970 
Wonderful 
Blanco - Azul
White - Blue

B-947 Istar
Blanco - Arena
White - Sand

B-947 Istar
Blanco - Gris
White - Grey

B-947 Istar
Blanco - Azul
White - Blue

B-947
Blanco
White

B-970
Natural
Natural

B-947
Natural
Natural

B-970 Aura
Blanco 
White

B-970 
Wonderful 

Blanco - Rosa
White - Pink

B-970
Miel

Honey

B-947
Miel

Honey

B-970
Embero

Chocolate

B-947 
Embero

Chocolate

B-970 Bubu
Blanco
White

B-970 Baby Star 
Blanco - Waterwood
White - Waterwood

B-970 Estela
Blanco - Arena
White - Sand

B-970 Sabana
Miel

Honey

B-970 Sabana
Natural 
Natural

B-970 Sabana
Embero

Chocolate 

DIBUJO CORRIDO

AZUL:        PANTONE SOLID COATED 331C
ROSA:          PANTONE SOLID COATED 481C
VERDE:          PANTONE SOLID COATED 481C
GRIS:            PANTONE SOLID COATED 481C

MOTIVO DE 
REPETICIÓN
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Lunares Beige
 Beige Polka dots 

Estrellas Gris
Grey Stars

Corazones
Hearts

Estrellas Gris
Grey Stars

Estrellas Beige
Beige Stars

Lunares Beige
 Beige Polka dots 
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B-1158 Plus

B-1866 Occitane

CO-1870 Occitane

ES

ES

ES

BAÑERA B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Material: Haya
Características: Incluye tapizado 
plástico, cubeta y jabonera. Incluye 
cestas de loneta con cremalleras. 2 
posiciones de cesta inferior.
Opcional:
TX-1152 Funda vestidor bañera
CP-1380 Plus Tapa cambiador 
bañera cestos

BAÑERA B-1866 OCCITANE  
Medida: 93 x 79 x 49 cm 
Material: Tablero Melaminizado 
Color: Blanco 
Características: Incluye tapizado 
de plástico (Estrellas Gris) / Cubeta, 
jabonera y desagüe / Con ruedas. 
Opcional: CP-1190 Pies redondos 
/ TX-1152 Funda vestidor bañera.”

COMODA CO-1870 OCCITANE.  
Material: Tablero melaminizado / 
MDF lacado / haya  
Color: Blanco. 
Características: Incluye kit de 
anclajes de seguridad para anclar a 
la pared.  
Opcional: CP-1199 plus 2. “

BAGNOIRE B-1158 PLUS 
98x81x53 cm
Matériau: Beech.
Caractéristiques: Inclus: matelas 
à langer en plastique, cuvette, porte-
savon et roulettes. Comprend panier 
en tissu avec fermeture 2 positions 
pour panier panier inférieur.
Optionnel:
TX-1152 Housse matelas à langer
CP-1380 Plus couverture de 
baignoire.

BAIGNOIRE B-1866 OCCITANE  
Taille : 93 x 79 x 49 cm  
Matière : Panneau mélaminé  
Couleur : Blanc  
Caractéristiques : rembourrage 
en plastique (Grey Stars) / Seau, 
porte-savon et drain / Avec roues.  
Optionnel : CP-1190 Pieds 
ronds / TX-1152 Couvercle du 
compartiment de la baignoire. 

COMMODE CO-1870 OCCITANE.  
Matière: panneau de mélamine / 
MDF laqué / Hêtre 
Couleur : blanc. 
Caractéristiques: Comprend 
un kit d’ancrages de sécurité pour 
l’ancrage au mur.
En option: CP-1199 plus 2.

BANHEIRA B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Materias: Faia.
Características: Inclui vestidor 
plasti cado, banheira, saboneteira e 
rodas. Inclui cestas de tecido com 
fecho 2 posições de cesta inferior.
Opcionais:
TX-1152 Forra vestidor banheira
CP-1380 Plus Changer melhores 
cestas de banho.

BANHEIRA B-1866 OCCITANE  
Medida: 93 x 79 x 49 cm 
Material: Tabuleiro Melaminizado 
Cor: Branco 
Características: Inclui tapete 
de plástico (Estrelas Cinza) / Cuba, 
saboneteira e escoamento / Com 
rodas. 
Opcional: CP-1190 Pés redondos 
/ TX-1152 Forra vestidor banheira.”

CÓMODA CO-1870 OCCITANE.  
Material: Tabuleiro melaminizado / 
MDF lacado / faia  
Cor: Branco. 
Características:Inclui kit de 
âncoras de segurança para ancorar 
na parede. 
Opcional: CP-1199 plus 2.

BABYBATH B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Material: Beech.
Characteristics: Includes plastic 
changing mat, bath and soap holder. 
Includes fabric baskets with. 2 zip 
positions on bottom basket.
Optional:
TX-1152 Changing mat cover CP-
1380 Plus cover for Baby Bath.

B-1866* OCCITANE BATH TUB 
Measurements: 93 x 79 x 49 cm 
Material: Melamine board 
Colour: White 
Features: Includes plastic cover 
(Grey Stars)/Bucket, soap dish and 
drain/With wheels. 
Optional: CP-1190 Round feet/
TX-1152 Bath tub cover. 

CO-1870 OCCITANE DRAWERS. 
Material: Melamine board/
Lacquered MDF / Beech 
Colour: White. 
Features: Includes safety anchors 
kit to anchor to the wall.  
Optional: CP-1199 plus 2.  

BAGNETTO B-1158 PLUS
98x81x53 cm
Materiali: Faggio
Caratteristiche: Include tappezzeria 
in plastica, vaschetta, portasapone 
e ruote. Include ceste di tela con 
cerniera 2 posizioni di ceste.
Opzionale:
TX-1152 Fodera tappezeria 
bagnetto
CP-1380 Plus Cestini da bagno 
changer top Include tappezzeria

BAGNO B-1866 OCCITANE  
Medida: 93 x 79 x 49 cm 
Materiale: Pannello Melaminizzato 
Colore: Bianco 
Caratteristiche: Include 
tappezzeria di plastica (Stelle grigie) 
/ Vaschettam portasapone e scolo / 
Con ruote. 
Opzionale: CP-1190 Piedi rotondi 
/ TX-1152 Federa bagno.”

COMODA CO-1870 OCCITANE.  
Materiale: Tablero melaminizado / 
MDF lacado / fagio  
Colore: Blanco. 
Caratteristiche: Include kit ancore 
di sicurezza per ancorare al muro. 
Opzionale: CP-1199 plus 2. 

B-1158 PLUS 98x81x53 см
Материал: Бук.
Характеристики: Включает пластиковое 
покрытие, ванночку и мыльницу. Включает 
тканевые ящики с молниями. 2 позиции 
нижнего ящика. Дополнительно:
TX-1152 Чехол пеленатор комод
CP-1380 Plus Крышка пеленатор комод 
ящики

ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ КОМОД B-1866 
OCCITANE  
Размеры: 93 x 79 x 49 см 
Материал: ДСП меламиновая 
Цвет: белый 
Характеристики: обивка пластиковых 
частей (серые звезды) / ванночка, 
мыльница и слив / на колесиках. 
Дополнительно: CP-1190 круглые 
ножки / TX-1152 чехол для пеленального 
столика.”

КОМОД CO-1870 OCCITANE.  
Материал: ДСП меламиновая / МДФ 
лакированная / бук  
Цвет: белый. 
Характеристики: Включает комплект 
анкерных креплений для крепления к 
стене.  
Дополнительно: CP-1199 plus 2.

Mobiliario / Furniture
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CÓMODA CO-1247
80x73x46 cm
Material: Tablero melaminizado 
Color: Blanco.
Características: Incluye kit de 
anclajes de seguridad para anclar a 
la pared. 
Opcional: CP-1199 Plus 2

CÓMODA CO-1413 PLUS 
CÓMODA CO-1415 PLUS 
CÓMODA CO-1804
85x95x51 cm
Material: Tablero melaminizado / 
MDF lacado
Color: Blanco.
Características: Incluye kit de 
anclajes de seguridad para anclar a 
la pared. 
Opcional: CP-1199 Plus 2

ARMARIO A-1414 PLUS 
ARMARIO A-1412 PLUS 
ARMARIO A-1805
180x95x51 cm 
Material: Tablero melaminizado / 
MDF lacado
Color: Blanco.
Características: 1 colgador+1 
estante grande.

COMMODE CO-1247
80x73x46 cm.
Matériau: Planche traitée à la 
Melaminée 
Couleurs: Blanc.
Caractéristiques: Comprend 
un kit d’ancrages de sécurité pour 
l’ancrage au mur.
Optionnel: CP-1199 Plus 2

COMMODE CO-1413 PLUS 
COMMODE CO-1415 PLUS 
COMMODE CO-1804
85x95x51 cm
Matériau: Planche traitée à la 
melaminée / MDF lacado
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: Comprend 
un kit d’ancrages de sécurité pour 
l’ancrage au mur.
Optionnel: CP-1199 Plus 2

ARMOIRE A-1414 PLUS 
ARMOIRE A-1412 PLUS 
ARMOIRE A-1805
180x95x51 cm
Matériau: Planche traitée à la 
melaminée / MDF lacado
Couleurs: Blanc
Caractéristiques: 1 barre+1 
grande étagère.

CÓMODA CO-1247
80x73x46 cm
Materiais: Placa com melamina 
Cores: Branco.
Características:Inclui kit de 
âncoras de segurança para ancorar 
na parede.
Opcionais: CP-1199 Plus 2

CÓMODA CO-1413 PLUS 
CÓMODA CO-1415 PLUS
CÓMODA CO-1804
85x95x51 cm
Materiais: Placa com melamina / 
MDF lacado
Cores: Branco
Características:Inclui kit de 
âncoras de segurança para ancorar 
na parede.
Opcionais: CP-1199 Plus 2

CHEST OF DRAWERS CO-1247 
80x73x46 cm
Material: Melamine board 
Colours: White.
Features: Includes safety anchors 
kit to anchor to the wall. 
Opcional: CP-1199 Plus 2

CHEST OF DRAWERS CO-1413 
PLUS CHEST OF DRAWERS 
CO-1415 PLUS CHEST OF 
DRAWERS CO-1804
85x95x51 cm
Material: Melamine board / MDF 
lacado
Colours: White
Features: Includes safety anchors 
kit to anchor to the wall. 
Opcional: CP-1199 Plus 2

WARDROBE A-1414 PLUS 
WARDROBE A-1412 PLUS 
WARDROBE A-1805 
180x95x51 cm
Material: Melamine board / MDF 
lacado 
Colours: White
Characteristics: 1 hanger+1 
big shelf.

CASSETTIERA CO-1247
80x73x46 cm
Materiali: Panello Melaminizzato 
Colori: Bianco. 
Caratteristiche: Include kit ancore 
di sicurezza per ancorare al muro.
Opzionale: CP-1199 Plus 2

CASSETTIERA CO-1413 PLUS 
CASSETTIERA CO-1415 
PLUS CASSETTIERA CO-1804 
85x95x51 cm
Materiali: Panello Melaminizzato / 
MDF lacado
Colori: Bianco
Caratteristiche: Include kit ancore 
di sicurezza per ancorare al muro.
Opzionale: CP-1199 Plus 2

GUARDAROBA A-1414 PLUS 
GUARDAROBA A-1412 PLUS 
GUARDAROBA A-1805 
180x95x51 cm
Materiali: Panello Melaminizzato / 
MDF lacado
Colori: Bianco
Caratteristiche: 1 sbarre +1 
nipiano.

ARMÁRIO A-1414 PLUS
ARMÁRIO A-1412 PLUS
ARMÁRIO A-1805
180x95x51 cm
Materiais: Placa com melamina / 
MDF lacado
Cores: Branco
Características: 1 varão+1 
prateleira.

ШКАФ A-1414 PLUS ШКАФ A-1412 
PLUS
ШКАФ A-1805
180x95x51 см
Материал: ДСП меламиновая / 
MDF lacado Цвет: Белый.
Характеристики: 1 вешалка +1 
большая полка

КОМОД CO-1247
80x73x46 см
Материал: ДСП меламиновая
Цвет: Белый.
Характеристики: Включает комплект 
анкерных креплений для крепления к 
стене. 
Дополнительно: CP-1199 Plus 2

КОМОД CO-1413 PLUS КОМОД CO-1415 
PLUS
КОМОД CO-1804
85x95x51 см
Материал: ДСП меламиновая / MDF 
lacado Цвет: Белый.
Характеристики: Включает комплект 
анкерных креплений для крепления к 
стене. 
Дополнительно: CP-1199 Plus 2
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MONT-1874 TIPI HOUSE 
Medidas: 140 x 70 cm 
Material: MDF - Pino. 
Color:  water wood. 
Características:  incluye tablero 
base somier / incluye led ambiente. 
Opcional: CP-1863 barrera.
Textil disponible: TX-1878 Tipi 
House, TX-1881 Techo tela y TX-
1879 Nórdico + funda almohada.

CASITA TELA TX-1878 TIPI 
HOUSE. 
Composición: 100% CO.
Color: Claire, Camp, Piopio. 
Características: Fácil montaje. 
Lavable. Ventanas con mosquiteras. 
Amplios bolsillos para almacenaje.  

TECHO TELA TX-1881 
Composición: 100% CO. 
Colorido: Claire, Camp, Piopio. 
Características: Fácil montaje. 
Lavable. Con aplique bordado.

KIT NORDICO + FUNDA 
ALMOHADA TX-1879 
140x70cm. 
Composición: 100%CO 
Color: Claire, Étnico azul y Piopio. 
Características: Nórdico 
reversible.  Incluye relleno. 
Desenfundable.  

MONT-1874 TIPI HOUSE 
Misure: 140 x 70 cm 
Materiale: MDF - Pino. 
Colore:  water wood. 
Caratteristiche:  Include 
pannello base somiere / include led 
ambiente.
Opzionale: CP-1863 barriera / 
Tessile disponibile TX-1878 Tipi 
House, TX-1881 Tetto tela e TX-
1879 Nordico + federa cuscino.

CASITA TELAIO TX-1878 TIPI 
HOUSE. 
Composizione: 100% CO 
Colore: Claire, Camp, Piopio. 
Caratteristiche: Facile 
montaggio. Lavabile. Finistre con 
zanzariere. Grande tasche.

TETTO TELA TX-1881 
Composizione: 100% CO. 
Colorato: Claire, Camp, Piopio 
Caratteristiche: Montaggio 
semplice. Lavabile. Con applique 
trapuntato.

KIT NORDICO + FEDERA 
CUSCINO TX-1879 
140x70cm. 
Composizione: 100%CO 
Colore: Claire, Etnico azzurro e 
Piopio. 
Caratteristiche: Nordico 
reversibile.  Include imbottitura. 
Sfoderabile.  

MONT-1874 TIPI HOUSE 
Measurements: 140 x 70 cm 
Material: MDF-Pine. 
Colour:  water wood. 
Features:  includes sommier 
base board/includes ambient led. 
Optional: CP-1863 Barrier.
Textile available: TX-1878 Tipi 
House, TX-1881 Fabric roof and 
TX-1879 duvet + pillowcase.

COTTON HOUSE TX-1878 
TIPI HOUSE. 
Composition: 100%CO. 
Colour: Claire, Camp, Piopio. 
Features: Easy to assemble. 
Washable. Mosquito net windows. 
Ample pocket space and storage.

COTTON ROOF TX-1881 
Composition: 100%CO. 
Colour: Claire, Camp, Piopio. 
Features: Easy to assemble. 
Washable.

DUVET KIT + PILLOW CASE 
TX-1879 
140x70cm. 
Composition: 100%CO 
Colour: Claire, Ethnic blue and 
Chicks. 
Features: Reversible duvet.  
Includes filling. Removable. 

MONT-1874 TIPI HOUSE 
Medidas: 140 x 70 cm 
Material: MDF - Pinho. 
Cor:  water wood. 
Características:  inclui tabuleiro 
base somier / inclui led ambiente. 
Opcional: CP-1863 barreira / 
Têxtil disponível TX-1878 Tipi 
House, TX-1881 Teto tela e TX-
1879 Nórdico + forra almofada.

CASITA TELA TX-1878 TIPI 
HOUSE. 
Composición: 100% CO. 
Colorido: Claire, Camp, Piopio. 
Características: Fácil montaje. 
Lavable. Ventanas con mosquiteras. 
Amplios bolsillos para almacenaje.  

TETO TELA TX-1881 
Composição: 100% CO. 
Colorido: Claire, Camp, Piopio. 
Características: Fácil montagem. 
Lavável. Com aplique bordado.

KIT NÓRDICO + FORRA 
ALMOFADA TX-1879 
140x70cm. 
Composição: 100%CO 
Cor: Claire, Étnico azul e Piopio. 
Características: Nórdico 
reversível.  Inclui enchimento. 
Amovível.  

MONT-1874 TIPI HOUSE 
Mesures: 140 x 70 cm 
Matériel: MDF - Pin. 
Couleur: bois à base d’eau. 
Caractéristiques : inclut le 
sommier / inclut la LED d’ambiance. 
En option : barrière CP-1863 
/ Textile disponible TX-1878 Tipi 
House, TX-1881 Tissu de plafond et 
TX-1879 Couette + taie d’oreiller.

CABANE EN TOILE TX-1878 
TIPI HOUSE. 
Composition: 100% CO 
Couleur: Claire, Camp, Piopio. 
Caracteristiques: Montage 
facile. Lavable. Fenêtres munies 
de moustiquaires. Grandes poches 
pour rangement.

TOIT EN COTON TX-1881 
Composition: 100% CO. 
Couleur: Claire, Camp, Piopio. 
Caractéristiques: Facile à 
assembler. Lavable. 

KIT COUETTE EN FIBRE + TAIE 
D’OREILLER TX-1879  
140x70cm.  
Composition : 100%CO  
Couleur : Claire, Bleu ethnique 
et Piopio.  
Caractéristiques : Couette 
réversible. Inclut le remplissage. 
Couvercle amovible.   

КРОВАТКА MONT-1874 TIPI HOUSE 
Размеры: 140 x 70 см 
Материал: МДФ - сосна. 
Цвет:  древесный. 
Характеристики:  в комплекте 
сплошное основание и 
светодиодная подсветка. 
Дополнительно: CP-1863 
ограждение / текстиль в наличии 
для TX-1878 Tipi House, TX-1881 
тканевая крыша и TX-1879 
покрывало + наволочка.

ТКАНЕВЫЙ ДОМИК TX-1878 TIPI 
HOUSE. 
Состав: 100% хлопок. Расцветка: 
Claire, Camp, Piopio. 
Характеристики: Простой монтаж. 
Моющийся. Окна с сетками от 
комаров. Широкие карманы для 
хранения.  

ТКАНЕВАЯ КРЫША TX-1881 
Состав: 100% хлопок. Расцветка: 
Claire, Camp, Piopio. 
Характеристики: Простой монтаж. 
Моющийся. С декоративной 
вышивкой.

КОМПЛЕКТ ИЗ ПОКРЫВАЛА И 
НАВОЛОЧКИ TX-1879 
140x70 см. 
Состав: 100% хлопок 
Цвет: Claire, голубой Étnico и Piopio. 
Характеристики: Двустороннее 
покрывало.  С наполнителем. 
Съемный чехол.  
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MONT-1876 ALZADOR 
Material: MDF Lacado - HAYA. 
Color: water wood - Blanco. 
Características: Torre de 
aprendizaje, incluye peldaño acceso.

MONT-1872 ALZADOR 
Material: MDF Lacado - Pino. 
Color:  water wood - Blanco. 
Características: Torre de 
aprendizaje evolutiva / Sistema 
corredero / Estante convertible en 
asiento / Evolutivo en altura / Escalón 
plegable / Incluye puntero /  Zona 
de juegos.

MONT-1871 ZAPATERO 
Material: MDF Lacado - Pino. 
Color:  water wood - Blanco. 
Características: Incluye barra 
perchero / Incluye colgadores de 
bola / Estante regulable en 2 alturas 
y dos posiciones de inclinado / 
Incluye kit de anclajes de seguridad 
para anclar a la pared.

MONT-1863 BARRERA 
QUITAMIEDOS.  
Material: MDF Lacado. 
Color: Blanco. 
Características: Barrera 
Montessori quitamiedos para cunas 
de 120 x 60 cm (indicadas en 
catalogo) y para la Tipi House. 

MONT-1876 RAISER 
Material: Lacquered MDF-
BEECH. 
Colour: water wood-white. 
Features: Learning tower, 
includes access step. 

MONT-1872 RAISER 
Material: Lacquered MDF-Pine. 
Colour:  water wood-white. 
Features: Developmental 
learning tower/Sliding system/
Seat changeable into shelf/
Developmental in height/Folding 
steps/Includes pointer/Play area.

MONT-1871 SHOE RACK 
Material: Lacquered MDF-Pine. 
Colour:  water wood-white. 
Features: Includes rack/Includes 
ball hangers/Shelf adjustable to 2 
heights and two incline positions 
/ Includes safety anchors kit to 
anchor to the wall. 

MONT-1863 GUARD RAIL. 
Material: Lacquered MDF. 
Colour: White. 
Features: Montessori guard rail 
for de 120 x 60 cm Mini cots 
(see catalogue) and for the Tipi 
House. 
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MONT-1876 ALZATORE 
Materiale: MDF Laccato - 
FAGGIO. 
Colore: water wood - Bianco. 
Caratteristiche: Torre di 
apprendistato, include gradino di 
accesso.”

MONT-1872 ALZATORE 
Materiale: MDF Laccato - Pino. 
Colore:  water wood - Bianco. 
Caratteristiche: Torre di 
apprendistato evolutivo / Sistema 
di spedizione / Stand convertibile in 
posto a sedere / Evolutivo in altezza 
/ Scalone ripieghevole / Include 
festuca / Area giochi. 

MONT-1871 SCARPIERA 
Materiale: MDF Laccato - Pino. 
Colore:  water wood - Bianco. 
Caratteristiche: Include barra 
portapacchi / Include collegamenti 
di palla / Stand regolabile a 
2 altezze e due posizioni di 
inclinazione. / Include kit ancore di 
sicurezza per ancorare al muro.

MONT-1863 BARRIERA 
RASSICURANTE.  
Materiale: MDF Laccato. 
Colore: Bianco. 
Caratteristiche: Barrera 
Montessori rassicurante per culle di 
120 x 60 cm (indicate in catalogo) 
e per la Tipi House. “

MONT-1876 ELEVADOR 
Material: MDF Lacado - FAIA. 
Cor: water wood - Branco. 
Características: Torre de 
aprendizagem, inclui degrau de 
acesso.

MONT-1872 ELEVADOR 
Material: MDF Lacado - Pinho. 
Cor:  water wood - Branco. 
Características: Torre de 
aprendizagem evolutiva / Sistema 
escada rolante / Estante convertível 
em assento / Evolutivo em altura / 
Escada dobrável/ Inclui ponteiro /  
Zona de jogos.

MONT-1871 SAPATEIRA 
Material: MDF Lacado - Pinho. 
Cor:  water wood - Branco. 
Características: Inclui bengaleiro 
/ Inclui apanhadores de bola / 
Estante regulável em 2 alturas e 
duas posições de inclinação / Inclui 
kit de âncoras de segurança para 
ancorar na parede.

MONT-1863 BARREIRA
ANTI-MEDOS.  
Material: MDF Lacado. 
Cor: Branco. 
Características: Barreira 
Montessori anti-medos para berços 
de 120 x 60 cm (indicadas em 
catálogo) e para a Tipi House. 

MONT-1876 SIÈGE AUTO BÉBÉ 
Matériel: MDF laqué - HÊTRE. 
Couleur: bois à base d’eau  - 
blanc. 
Caractéristiques: Tour 
d’apprentissage, comprend marche 
d’accès. 

MONT-1872 SIÈGE AUTO BÉBÉ 
Matériel: MDF laqué - Pin. 
Couleur:bois à base d’eau  - 
blanc. 
Caractéristiques : Tour 
d’apprentissage évolutive / Système 
coulissant / Tablette convertible 
en siège / Hauteur évolutive / 
Marchepied pliable /Inclut un 
pointeur / Espace de jeu.

MONT-1871 ZAPATERO 
Matériel : MDF laqué - Pin.  
Couleur : bois à base d’eau - 
Blanc.  
Caractéristiques : Comprend 
un porte-manteau / Inclut des 
crochets à billes / Tablette réglable 
en 2 hauteurs et deux positions 
d’inclinaison / Comprend un 
kit d’ancrages de sécurité pour 
l’ancrage au mur.

MONT-1863 BARRIÈRE DE 
SÉCURITE 
Matériel: MDF laqué. 
Couleur : blanc. 
Características: Caractéristiques: 
La barrière Montessori pour la 
sécurité de bébé au berceau de 
120 x 60 cm (indiquée dans le 
catalogue) et pour la Tipi House. 

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА MONT-1876 
Материал: МДФ лакированная 
- БУК. 
Цвет: древесный - белый. 
Характеристики: табурет-
стремянка для развития малышей, 
ступеньки для доступа.

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА MONT-1872 
Материал: МДФ лакированная 
- сосна. 
Цвет:  древесный - белый. 
Характеристики: Регулируемый 
табурет-стремянка / Система 
скольжения / Ступенька 
трансформируется в сиденье / 
Регулировка по высоте / Складная 
ступенька / Указка в комплекте / 
Игровая зона.

ОБУВНИЦА MONT-1871 
Материал: МДФ лакированная 
- сосна. 
Цвет:  древесный - белый. 
Характеристики: в комплекте 
вешалка, крючки и полки, 
регулируемые в двух положениях 
по высоте и наклону / Включает 
комплект анкерных креплений для 
крепления к стене.

ОГРАЖДЕНИЕ MONT-1863.  
Материал: МДФ лакированная. 
Цвет: белый. 
Характеристики: ограждение 
Montessori для кроваток 120 x 60 см 
(указаны в каталоге) и для кроватки 
Tipi House. 
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ENG FR IT POR RUSES LAMPARA LED CP-1877
Medidas: Largo 19 cm. Ancho 9 
cm. Alto 8 cm. Medida plegado.
Caracteristicas: Lampara 
led con 3 niveles de brillo, 
control táctil, incluye cargador 
USB con 105 cm de cable, 
batería recargable, cuello flexible 
orientable, incluye fijación 
adaptable con sistema de pinza.
Color: Blanco
Material: Plástico

LAMPADA LED CP-1877
Misure: Larghezza 19 cm. 
Lunghezza 9 cm. Altezza 8 cm. 
Misure piegato.
Carateristiche: Lampada led con 
3 livelli de brillantezza, controlo tattile, 
include caricabatteria USB con 105 
cm di cavo, batteria ricaricabile, collo 
flessibile orientabile, include supporto 
adattabile con sistema di pinza.
Colore: Bianco
Materiale: Plastica

LED LAMP CP-1877
Measurements: When folded, 
L 19 cm. W 9cm. H 8cm.
Features: LED lamp with touch 
control reaching 3 levels of 
brightness, includes USB charger 
with 105 cm cable, rechargeable 
battery, adjustable flexible neck 
and includes adaptable clamp 
system.
Color: White
Material: Plastic

LÂMPADA LED CP-1877 
Medidas: Comprimento 19 cm. 
Largura 9 cm. Altura 8 cm. Dimensões 
do produto fechado. 
Características: Lâmpadas led com 
3 níveis de brilho, controle sensível 
ao toque, inclui carregador USB com 
105 cm de cabo, bateria recarregável, 
braço flexível orientável, inclui fixação 
adaptável com sistema de grampo. 
Cor: Branca
Material: Plástico

Eclairage LED CP-1877
Dimensions : Longueur 19cm, 
Largeur 9cm, Hauteur 8cm. 
Dimensions en mode plié.
Caractéristiques: Eclairage led 
avec 3 niveaux d’intensité, contrôle 
tactile, inclus chargeur USB avec cable 
de 105cm, tige flexible et orientable, 
incluse fixation adaptable par un 
système de pince.
Couleur : blanc
Matériel : Plastique.

лампа со светодиодными огнями 
CP-1877
Размеры: Длина 19 см. Ширина 9 см. 
Высота 8 см. в сложенном режиме
Черты: лампа со светодиодными 
огнями с тремя уровнями яркости, 
сенсорный контроль, включает зарядное 
устройство usb с кабелем 105 см, 
аккумуляторная батарея, регулируемая 
гибкая шейка, включает в себя 
регулируемую систему фиксации
цвет: белый
Материал: пластик
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by micuna

TX-1646 Jean
TX- 1646 Jean

TX-1646 Planet
TX- 1646 Planet

TX-1646 Blanco
TX- 1646 White

TX-1646 Beige
TX- 1646 Beige

TX-1646 Rosa
TX- 1646 Pink

TX-1646 Rojo
TX- 1646 Red

TX-1646 Azul
TX- 1646 Blue

TX-1646 City
TX- 1646 City

TX-1646 Gold
TX- 1646 Gold
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TRONA T-1771 PLUS / T-1771 
LUXE
85 x 50 x 53 cm. ( silla: 69 x 42 
x 44 cm.) 
Material: Material plástico (PE) - 
Haya - Metal (City)
Color: One (Blanco-Natural) / 
City (Gris Antracita- Caoba) / Ice 
(taupe- blanco)
Características: Incluye bandeja 
fija/ Plus: juego de correas de 
Material Plástico (PP). Luxe: juego 
de correas de PES Polipiel  /
Convertible en silla
Opcional: TX-1646 tapizado 
tela/ CP- 1766 kit patas
 

TAPIZADO TELA TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Material: 100% PES/ 100% PES-
Polipiel ( City y
Jean) * PES: poliester
Color: Blanco/ Beige/ Rosa/ Rojo/ 
Azul/ City /Jean / Planet / / Gold
Características: Se puede lavar en 
lavadora/ Polipiel: limpieza con un 
paño húmedo

KIT PATAS CP-1766 
32 cm. 
Material: Haya
Color: Blanco/ Gris Antracita / Taupe
Características:  incluye 4 patas

Bandeja OVO CP-1821
Medidas: 42 x 24 x 1,2
Material: Mdf lacado
Color: Blanco / Gris antracita 
Caracteristicas: Bandeja frontal 
opcional para trona ovo.

SEGGIOLONE T-1771 PLUS / 
T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. ( seddia: 69 x 42 
x 44 cm.) 
Materiale: Materiale plástico (PE) – 
Faggio – Metallo (City)
Colore: One (Bianco-Naturale) / 
City (Grigio Antracita- Mogano) / Ice 
(taupe- bianco)
Caratteristiche: Inclusso vassoio 
fisso/ 
Plus:Kit cinture di sicurezza di 
Materiale Plástico (PP). 
Luxe: Kit cinture di sicurezza 
Ecopelle  /Convertibile en seddia
Opzionale: TX-1646 tappezeria 
tessuto/ CP- 1766 kit gambe lunghe

CUSCINO SEDILE TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Materiali: 100% PES/ 100% 
PES-Fintapelle (
City) * PES: poliestere
Colori: Bianco / Beige/ Rosa/ 
Azzurro/Rosso/ City
Jean  / Planet / Gold                                     
Caratteristiche: Si può lavare in 
lavatrice/
Fintapelle: pulizia con un panno 
umido

SEDIE KIT GAMBE CP-1766
32 cm. 
Materiali: Faggio
Colori: Bianco / Grigio Antracite / Taupe
Caratteristiche: Inclusso 4 gambe

Portaoggetti OVO CP-1821                         
Misure: 42 x 24 x 1,2 Materiale: Mdf 
laccato Colore: Bianco / Grigio antracite 
Caratteristiche: Portaoggetti anteriore 
opzionale per trona ovo.

HIGH CHAIR T-1771 PLUS / 
T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. (chair: 69 x 42 
x 44 cm.) 
Material: PE plastic – Beech wood 
– Metal (City) 
Colour: One (White-Natural) / City 
(Anthracite grey) / Ice (Taupe-white)
Characteristics: Includes fixed tray 
/ Plus: set of harness with plastic 
material (PP). 
Luxe: set of safety harnesses 
leatherette / convertible into a seat 
Optional: TX-1646 upholstered 
fabric / CP-1766 kit chair legs

SEAT CUSHION TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Material: 100% PES/ 100% 
PES-Leatherette
(City)* PES: polyester
Colour: White / Beige/ Pink/ Red 
/ Blue / City / Jean / Planet/ Gold
Features: Can be machine 
washed/ Leatherette:
Clean with a damp cloth

KIT CHAIR LEGS CP-1766 
32 cm. 
Material:  Beech 
Colour:  White/Anthracite Grey / Taupe
Features:   Includes 4 legs

OVO CP-1821 tray 
Measurements: 42 x 24 x 1.2 
Material: Lacquered MDF 
Colour: White/Anthracite Grey 
Features: Optional front tray for ovo 
high chair.”

CADEIRA T-1771 PLUS / 
T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm. (cadeira: 69 x 
42 x 44 cm.) 
Material: Material plástico (PE) - Faia 
- Metal (City)
Cor: One (Branca-Natural) / City 
(Cinza Antracite -Acaju) / Ice 
(Taupe- Branca)
Características: Inclui tabuleiro 
fixo/ 
Plus: jogo de cintos de Material  
Plástico (PP). Luxe: jogo de cintos 
PES Polipele  /Convertível em 
cadeira
Opcional: TX-1646 forra têxtil/ 
CP- 1766 kit de pernas

ASSENTO DO BANCO TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Materias: 100% PES/ 100% 
PES-Polipele ( City)
* PES: polyester
Cores: Branco / Bege/ Rosa/ 
Azul/ Vermelho/ City
Jean / Planet / Gold
Características: Pode-se lavar 
na máquina/
Polipele: Limpeza com um pano 
húmido

CADEIRA KIT PERNAS CP-1766
32 cm. 
Materias: Faia
Cores: Branco / Cinza Antracite / Taupe
Características: Incluiu 4 pernas

Bandeja OVO CP-1821 Medidas: 
42 x 24 x 1,2 Material: Mdf 
lacado Cor: Branco / Cinza antracite 
Características: Bandeja frontal 
opcional para cadeira ovo.

CHAISE HAUTE T-1771 PLUS 
/ T-1771 LUXE
85 x 50 x 53 cm (chaise: 69 x 
42 x 44 cm.)
Matériel: Matière plastique (PE) 
– Hêtre – , Métal (City)
Couleur: One (Blanc-Naturel) / 
City (Gris Anthracite) / Ice (Taupe-
blanc)
Caractéristiques: Comprend 
plateau fixes / Plus: Harnais de 
sécurité en plastique (PP). 
Luxe: Harnais de sécurité en 
similicuir / convertible en siège. 
Optionnel: TX-1646 coussin de 
siège / CP-1766 pieds kit chaise 

COUSSIN DE SIEGE TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Matériaux: 100% PES/ 100% 
PES-Simil cuir (City)
* PES: polyester
Couleur: Blanc / Beige/ Rose/ 
Bleu/ Rouge/ City
Jean / Planet / Gold      
Caracteristiques: Lavable en 
machine/ Simil
Cuir: se nettoie avec un linge 
humide

PIEDS KIT CHAISE CP-1766 
32 cm. 
Material: Hètre 
Couleur: Blanc/ Gris Anthracite / Taupe
Caracteristiques: Comprend 4 pieds

Plateau OVO CP-1821 
 Mesures: 42 x 24 x 1,2 
Matériau: MDF laqué 
Couleur: blanc / gris anthracite 
Caractéristiques: Plateau avant en 
option pour chaise haute ovo.

HIGH CHAIR T-1771 PLUS / T-1771 
LUXE
85 x 50 x 53 cm. (СИДЕНИЕ: 69 x 42 
x 44 cm.)
Материал: пластиковый материал 
(PE) - бук-металл (City)
ЦВЕТ: One (White-Natural) / City 
(Grey Anthracite- Mahogany) / Ice 
(taupe- White)
Характеристики: Включает 
крепление / Plus: Комплект 
полипропиленовых 

обивочная ткань TX-1646
29 x 33 x 32 cm.
Материал: 100% PES/ 100% PES-
искусственная кожа (City)
* PES: полиэстер
Цвета: Белый / Бежевый/ Розовый/ 
Голубой/
Красный/ City Jean /  Planet / Золотой 
Характеристик: можно стирать в 
машине/
искусственная кожа: чистить 
влажной
тканью

КИТ ножки стула CP-1766 
32 cm. 
Материал:  бук/ 
Цвета: Белый / Cерый антрацит  / 
Taupe
Характеристик:  Включает в себя 
четыре ноги

Столик OVO CP-1821
Размеры: 42 x 24 x 1,2 
Материал: МДФ лакированная 
Цвет: белый / антрацитовый 
серый Характеристики: 
дополнительный фронтальный 
столик стульчиков для кормления 
коллекции OVO.

Tronas / High Chairs
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T-950
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Medidas: 106 x 47 x 46 cm. 
Material: Haya - tablero 
melaminizado. 
Colores: blanco / natural / miel. 
Colores tapizado: Estrellas Gris con 
madera blanca y lunares beige con 
blanco,  natural o miel.  
Características: Bandeja regulable 
/ Convertible en mesa y silla de juegos 
/ Sistemas de  fijación de piernas y 
cintura / Tapizado lavable.

TRONA T-950 PLUS  
Misure: 106 x 47 x 46 cm. 
Materiale: Faggio - pannello 
melaminizzato. 
Colores: bianco / naturale / miele. 
Colori tappezzeria: Stelle grigi 
con legno bianco e lune beige con 
bianco,  naturale o miele.  
Caratterístiche: Portaoggetti 
regolabile / Convertibile in tavolo 
e sediolone / Sistemi di fissaggio 
dei perni e cintura / Tappezzeria 
lavabile.

T-950 PLUS HIGH CHAIR 
Measurements: 106 x 47 x 46 cm. 
Material: Beech - melamine board. 
Colours: white/natural/honey. 
Cover colours: Grey stars with white 
wood and beige polka dots with white, 
natural or honey.  
Features: Adjustable tray/Changeable 
into a game table and chair/Leg and 
waist fixing systems/Washable cover.

CADEIRA T-950 PLUS  
Medidas: 106 x 47 x 46 cm. 
Material: Faia - tabuleiro 
melaminizado. 
Cores: branco / natural / mel. 
Cores tapete:Estrelas Cinza 
com madeira branca e luas 
bege com branco,  natural 
ou mel.  
Características: Bandeja 
regulável / Convertícvel em 
mesa e assento de jogos / 
Sistemas de  fixação de pernas 
e cintura / Tapete lavável.

CHAISE HAUTE POUR BÉBÉ  
T-950 PLUS  
Dimensions : 106 x 47 x 46 cm.  
Matériau : Hêtre - panneau de 
mélamine.  
Couleurs : blanc / naturel / miel.  
Couleurs rembourrées : Étoiles 
grises avec bois blanc et pois beige 
à pois blanc, naturel ou miel.  
Caractéristiques : Plateau 
ajustable / Convertible en table et 
chaise de jeu / Systèmes de fixation 
des jambes et de la taille / Sellerie 
lavable. 

СТОЛ-СТУЛ T-950 PLUS  
Размеры: 106 x 47 x 46 см. 
Материал: бук - ДСП меламиновая. 
Цвета: белый / натуральный / 
медовый. 
Цвета и обивка: серые звезды и 
белое дерево, бежевый горошек с 
белым, натуральным или медовым.  
Характеристики: регулируемый 
столик для кормления / 
превращается в стол и стул / 
крепление для ножек и талии / 
моющаяся обивка.

Tronas / High Chairs

Complementos / Accesories 
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ESTANTERÍA E-860 (80 cm.)
Material: MDF lacado.
Color: blanco

PERCHERO PIE P-1398
Material: Haya/ MDF lacado. 
Color: blanco

SCAFFALATURE E-860 (80 cm.) 
Materiali: Faggio - MDF Laccato. 
Colori: bianco

ATTACCAPANNI P-1398 
Materiali: Faggio - MDF Laccato.
Colori: Bianco

SHELF E-860 (80 cm.) 
Material: Laquered MDF. 
Colour: white.

FOOT STAND P-1398 
Material: MDF lacquered. 
Colour: white

PRATELERIA E-860 (80 cm.) 
Materias: Faia - MDF Lacado. 
Cores: branco

CABIDE P-1398 
Materias: Faia - MDF Lacado. 
Cores: Branco

ÈTAGÈRE E-860 (80 cm.) 
Matériau: Hètre - MDF Laqué. 
Couleur: blanc

PORTEMANTEAU P-1398 
Matériau: Hètre - MDF Laqué. 
Couleur: blanc

ПЕНАЛ E-860 (80 см.)
Материал: МДФ лакированная . 
Цвет: белый

ВЕШАЛКА НОЖНАЯ P-1398
Материал: Бук/ МДФ 
лакированная. Цвет: белый
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Nanny | Confort | Flor | Love
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Composición:  100% CO/ 50% 
CO - 50% PES-100% PVC (polipiel). 
Opcional: 
Puff Arcón 
Cojín Butaca 
Mural Butaca 
MO-1782 Nacelle  
CP-1811 Pata butaca 

Materiali: Schiuma di poliuretano/ pino
Composizione: 100% CO/ 50% - CO-
50% PES-100% PVC (ecopelle)
Opzionale: 
Bunker Puff poltrona 
Cuscino 
Poltrona ordinato 
MO-1782 Nacelle 
CP-1811 

Material: Polyurethane foam/ pine
Composition: 100% CO/ 
50% - CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Optional: 
Foot stall 
Armchair cushion 
Armchair  Tidy 
MO-1782 Nacelle  
CP-1811 

Materias: Espuma de 
poliuretano/ pinho
Composição: 100% CO/ 
50% - CO-50% PES-100% PVC 
(limitação de couro)
Opcionais: 
Bunker Puff 
Almofada poltrona 
Poltrona Arrumado 
CP-1811 

Matériau: Polyuréthane de haute 
densité/ pin
Composition:  100% CO/ 
50% - CO-50% PES-100% PVC 
(similicuir)
Optionnel: 
Bunker Puff Fauteuil 
Coussin 
Rangement de dossier fauteuil
MO-1782 Nacelle  
CP-1811 

Материал: Пенополиуретан- Сосна
Материал ткани:  100% ХЛ./ 
50% - ХЛ.-50% Полиэстер-100% PVC 
(кожезаменитель)
Характеристики: Модель ткань 
Дополнительно: Пуф Ящик/ 
Подушка Кресло/ Карман Кресло / 
MO-1782 Nacelle /  CP-1811 

Mecedoras Lactancia / Nursing Rocking Chairs 

Tapizados / Upholstery / Tapissé 

CONFORT
balancín blanco
white rocker

FLOR
balancín blanco
white rocker

NANNY
balancín embero
Chocolate rocker

NANNY
balancín natural
naturel rocker

NANNY
balancín blanco
white rocker

Galaxy estrellas 
rosa - Galaxy 

pink stars
Mint - Mint

Galaxy estrellas 
beige - Galaxy 

beige stars

Galaxy estrellas 
gris - Galaxy 

grey stars

Polipiel blanco 
White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Liso brown - 
Plain brown

Liso brown - 
Plain brown

Liso brown - 
Plain brown

Liso cream - 
Plain cream

Liso grey - 
Plain grey

Nido abeja blan-
co- Honeycomb 

fabric white

Polipiel gris - 
Grey faux leather 

Polipiel gris 
Grey faux 

leather 

*Soft Grey
 Soft Grey 

*Soft Brown  
Soft Brown

Polipiel gris 
- Grey faux 

leather 

Rayas beige - 
Beige stripes

Rayas gris - 
Grey stripes

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

Polipiel beige 
- Beige faux 

leather 

LOVE
balancín blanco
white rocker

Polipiel blanco 
- White faux 

leather 

Polipiel rosa 
- Pink faux 

leather 

Complementos / Accesories 
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PUFF ARCÓN
Material: Espuma Poliuretano- Pino
Material telas:  100% CO/ 50%  
CO-50% PES-100% PVC (polipiel)
Color Patas: Blanco/ Natural/ 
Embero.
Características: Arcón para 
almacenar/ Elección tela

MURAL BUTACA / COJÍN 
BUTACA
Material tela: 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (polipiel)
Color: Elección tela

PATA BUTACA CP-1811
Color Pata: Blanco/ Natural/ 
Embero.

BUNKER PUF POLTRONA
Materiali: Schiuma di poliuretano/ 
pino
Composizione: 100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% PVC 
(ecopelle)
Colori gambe: Bianco / Naturale/ 
Noce africano 
Caratteristiche: Stoccaggio 
Bunker/ Scelta del tessuto

POLTRONA ORDINATO / 
CUSCINO
Composizione: 100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% PVC 
(ecopelle)
Colori: Scelta del tessuto

CP-1811 GAMBA 
POLTRONA
Colori gambe: Bianco / 
Naturale/ Noce africano

BUNKER PUFF
Material: Polyurethane foam/ 
pine
Composition: 100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour legs:  White /Natural/ 
Chocolate
Features: Bunker to store/ 
Fabric choice

ARMCHAIR TIDY / CUSHION  
ARMCHAIR
Composition: 100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% PVC 
(leatherette)
Colour:  Fabric choice

CP-1811 CHAIR FOOT
Colour legs:  White /Natural/ 
Chocolate

BUNKER PUFF
Materias: Espuma de poliuretano/ 
pinho
Composição : 100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC (limitação 
de couro)
Cores pernas: Branco / Natural/ 
Chocolate
Características:  Armazenamento 
Bunker/ Escolha da tela

POLTRONA ARRUMADO / 
ALMOFADA POLTRONA
Composição : 100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% 
PVC (limitação de couro)
Cores:  Escolha da tela

CP-1811
Cores pernas: Branco / 
Natural/ Chocolate

BUNKER POUF FAUTEUIL
Matériaux: Polyuréthane de haute 
densité/ pin
Composition:  100% CO/ 50% 
CO-50% PES-100% PVC 
(similicuir)
Couleur jambes: Blanc / Naturel/ 
Chocolat
Caracteristiques:  Bunker pour 
stocker/Tissu choix

FAUTEUIL BIEN RANGÉ / 
COUSSIN
Composition:  100% CO/ 
50% CO-50% PES-100% PVC 
(similicuir)
Couleur: Tissu choix

CP-1811 PIED POUR CHAISE
Couleur jambes: Blanc / 
Naturel/ Chocolat

ПУФ ЯЩИК
W: Пенополиуретан- Сосна
Материал ткани:  100% ХЛ./ 
50% ХЛ.-50% Полиэстер-100% PVC 
(кожезаменитель )
Цвет Ножки: Белый/ 
Натуральный/ Коричневый.
Характеристики: Ящик для 
хранения/ Модель ткань

КАРМАН КРЕСЛО / ПОДУШКА 
КРЕСЛО
Материал ткань: 100% ХЛ./ 50% 
ХЛ.-50% Полиэстер-100% PVC 
(кожезаменитель)
Цвет: Модель ткань

CP-1811
Цвет Ножки: Белый/ 
Натуральный/ Коричневый.

< 38 cm >

< 29 cm
 >

< 
8 

cm
 >

< 7 cm >

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD
DOCKING

SYSTEM

SLOW
SYSTEM
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WOOD

*Repelente a las manchas 
Water Repellent
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CAMBIADOR CUNA CP-744 (120X60)
Material: Tablero melaminizado / Plastico
Colores tapizado: 
Estrellas Gris / Estrellas Beige / Lunares 
Beige / Corazones.

CAMBIADOR CÓMODA CON 
VESTIDOR CP-1199 PLUS
Material:  Haya - MDF Lacado
Color: consultar colores en tarifa
Características: Incluye 
tapizado de plástico.

CAMBIADOR CÓMODA 
GIRATORIO CP-1434
Material: Haya - MDF Lacado - 
Plástico (PP)
Color: consultar colores en tarifa
Características: Incluye 
tapizado de plástico / giratorio

FASCATOIO PER LETTINO CP-744 
(120X60)
Materiali: Panello melamminizzato 
/ Plastico
Colori Rivestimento:
Stelle grigi / Stelle Beige / Lune Beige 
/ Cuori. 

FASCIATOIO CASSETTERA 
STRUTTURA IN LEGNO CP-
1199 PLUS 
Materiali: Faggio MDFLaccato
Colori: Consultare colori sul 
listino prezzi
Caratteristiche: con 
tappezzeria de plastica

FASCIATORE GIREVOLE 
CP-1434
Materiali: Faggio-MDFLaccato 
- Plastico (PP)
Colori: Consultare colori sul 
listino prezzi
Caratteristiche: con 
tappezzeria de plastica / girevole

CHANGING STATION FOR COT 
CP-744 (120X60)
Material: Melamine board / Plastic
Upholstery colours:
Grey Stars/Beige Stars/Beige Polka 
Dots/Hearts.

CHANGING TABLE WITH 
WOODEN STRUCTURE CP-1199 
PLUS 
Material: Beech - Laquered MDF
Colour: Consult colours in price list.
Features: Includes striped plastic 
uphostery.

SWIVEL CHANGER CP-1434
Material: Beech - MDF 
lacquered - Plastic (PP)
Colour: Consult colours in 
price list
Features: Includes striped plastic 
uphostery / swivel

VESTIDOR DE CAMA DE 
GRADES CP-744 (120X60)
Materiais Placa com melamina 
/ Plastico
Cores tecido: 
Estrelas Cinza / Estrelas Bege / Luas 
Bege / Corações. 

VESTIDOR CÓMODA 
STRUTTURA IN LEGNO 
CP-1199 PLUS 
Materias: Faia-MDF Lacado
Cores: Consultar cores 
no tabela de preços 
Características: Inclui 
vestidor plastificado 

VESTIDOR GIRATÓRIO CP-
1434: 50 X 14 X 72
Materias: Faia-MDF Lacado - 
Plastico (PP)
Cores: Consultar cores 
no tabela de preços 
Características: Inclui 
vestidor plastificado / giratório

PLAN À LANGER POUR LIT 
CP-744 (120X60)
Matériau: Planche melaminée / 
Plastique
Couleurs Revêtement:
Etoiles Gris / Etoiles Beige / Pois 
Beige / Coeurs

TABLE Á LANGER AVEC 
STRUCTURE EN BOIS CP-1199 
PLUS 
Matériau: Hètre - MDF 
Laqué. Couleur: Consulter 
couleurs dans la liste des prix 
Caracteristiques: avec 
revêtement en plastique.  

TABLE Á LANGER GIRATOIRE 
CP-1434
Matériaux: Hètre - MDF Laqué - 
Plastique (PP)
Couleur: Consulter couleurs 
dans la liste des prix 
Caracteristiques: avec 
revêtement en plastique / giratoire

ПЕЛЕНАТОР КРОВАТКА CP-744 
(120X60)
Материал: ДСП меламиновая / 
Пластик
Цвета покрытия: 
Серые звезды / бежевые звезды / 
бежевый горошек / сердца. 

ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ КОМОД CP-1199 Plus. 
Размеры: Внешние
Материал:  Бук - МДФ Лакированная
Цвета: Обратитесь цвета в 
прейскуранте
Характеристик: в комплект входит 
чехол . 

Вращающийся пеленальный 
столик CP-1434
Материал: Бук - 
МДФлакированный
Цвета: Обратитесь цвета в 
прейскуранте
Характеристик: в комплект входит 
чехол / поворотный

< 
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 c
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< 51 cm > < 71 cm >

< 50 cm >
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 c
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< 55 cm >
< 75 cm >
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CAJÓN BAJO CUNA CP-949 
LUXE (120X60)
Material: Tablero melaminizado
Colores: consultar colores en 
tarifa. 

CAJÓN BAJO CUNA 
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Material: MDF lacado / Tablero 
melaminizado
Colores: consultar colores en 
tarifa. 

CASSETO PER LETTINO CP-
949 LUXE (120X60)
Materiali: Panello 
melamminizzato
Colore: Consultare colori nella 
tariffa

CASSETO PER LETTINO 
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Materiali: MDF laccato / 
Panello melamminizzato
Colore: Consultare colori nella 
tariffa

COT DRAWER CP-949 LUXE 
(120X60)
Material: Melamine board
Colour: Check colours in prices.

COT DRAWER 
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Material: Lacquered MDF / 
Melamine board
Colour: Check colours in prices.

GAVETA DE CAMA DE 
GRADES CP-949 LUXE 
(120X60)
Materiais: Placa com 
melamina
Cor: Consultar cores em tarifa.

GAVETA DE CAMA DE 
GRADES 
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Materiais: MDF lacado /Placa 
com melamina: 
Cor: Consultar cores em tarifa.

TIROIR POR BERCEAU CP-949 
LUXE (120X60)
Matériau: Melamine melaminée
Couleur: Consultez les couleurs 
dans le tarif.

TIROIR POR BERCEAU
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Matériau: MDF laqué / Melamine 
board
Couleur: Consultez les couleurs 
dans le tarif.

ПОДКРОВАТНЫЙ ЯЩИК CP-949 
LUXE (120X60)
Материал: ДСП меламиновая
Цвет: см. возможные варианты 
цветов в прейскуранте.

ПОДКРОВАТНЫЙ ЯЩИК 
CP-1405 (120X60)  
CP-1416 (140X70) 
Материал: МДФ лакированная / 
ДСП меламиновая
Цвет: см. возможные варианты 
цветов в прейскуранте.

< 
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< 109 cm >

< 137 cm >

< 47 cm >

< 47 cm >

ENG FR IT POR RUSES CAJÓN BALANCÍN CP-1688 
(120X60) 
Material: Haya - MDF Lacado- 
Tablero melaminizado 
Colores: consultar colores en 
tarifa. 
Características: 2 sentidos 
de movimiento según sistema de 
montaje. 

CASSETTO A DONDOLO
CP-1688 (120X60) 
Materiali: Faggio MDFLaccato-
Pannello Melamminizzato
Colore: Consultare colori nella 
tariffa
Caratteristiche: 2 direzioni di 
movimento dipendente dal
sistema di montaggio

ROCKING COT DRAWER
CP-1688 (120X60) 
Material: Beech - MDF 
lacquered- Melamine Board
Colour: Check colours in prices.
Features: 2 different rocking 
directions possible depending on 
assembly.

GAVETA BALANCIM
CP-1688 (120X60) 
Materias: Faia-MDF Lacado-
Placa com melamina
Cor: Consultar cores em tarifa.
Características: 2 sentidos 
de movimento
conforme sistema de montgem

TIROIR POUR LIT BASCULANT 
CP-1688 (120X60)  
Matériau: Hètre - MDF Laqué - 
Planche melaminée 
Couleur: Consultez les couleurs dans 
le tarif.
Caracteristiques: 2 différentes 
directionsselon le système de montage

ЯЩИК КАЧАЛКА CP-1688 (120X60) 
Материал: Бук - МДФ 
Лакированная — ДСП 
меламиновая 
Цвет: см. возможные варианты 
цветов в прейскуранте.
Характеристики: 2 направления 
движения согласно системе 
монтажа.

< 
25

 c
m

 >

< 117 cm > < 47 cm >

MADE FROM
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WOOD
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PENDULUM®
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< 72 cm >
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ENG FR IT POR RUSES DIVISOR INTERNO CAJÓN 
CP-1853 BLANCO
Material: MDF Lacado - Tablero 
melaminizado. 

DIVISORIO INTERNO 
CASSETTO BIANCO CP-1853
Materiale: MDF laccato - 
melamina bordo.

INTERNAL DIVIDER DRAWER 
WHITE CP-1853
Material: Lacquered MDF - 
board melamine.

DIVISOR INTERNO DA 
GAVETA BRANCO CP-1853
Material: MDF lacado - 
melamina placa.

DIVISEUR INTERNE TIROIR 
BLANC CP-1853
Matière : MDF laqué - mélamine 
Conseil.

ВНУТРЕННИЙ ДЕЛИТЕЛЬ БЕЛЫЙ 
ЯЩИК CP-1853
Материал: Лакированная MDF - 
Совет меламина.

< 95 cm
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< 47,2 cm
 >
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KIT GEMELAR  CP-1774
Material: DM / Textil    
Color: Blanco       
Características: Incluye: Plafón + Base 
+ Colchoneta

CP-1839 KIT DESK
Medida ext. (ancho 117 alto 2  
profundo 58)
Material: MDF Lacado – haya 
Color: Unico
Características: tablero 
escritoiro regulable en 4 alturas, 
posibilidad de montaje inclinado, 
Incluye rotuladores.

SOMIER INCLINABLE CP-1775 
(120X60) / CP-1803 (140X70) 
KIT RELAX SYSTEM.
Material: Haya / MDF    
Color: Único     

KIT GEMELAR CP-1774
Materiali: DM / Tessuto  
Colori: Bianco          
Caratteristiche: Include: Soffitto + 
Base + materassino

CP-1839 KIT DESK
Misure ext. (lunghezza 117 
altezza 2  larghezza 58)
Materiale: MDF Laccato – 
faggio
Colore: Unico
Caratteristiche: Panello 
scrivania regolabile in 4 altezze, 
posibilità di montaggio inclinabile, 
Include marcatori.

SOMIER INCLINABLE 
CP-1775 (120X60) / CP-
1803 (140X70) KIT RELAX 
SYSTEM.
Materiali: Faggio / MDF
Colori: Singolo        

TWIN KIT CP-1774
Material: MDF / Textil 
Colour: Blanco            
Characteristics: Includes: Roof + 
Base + Mini mattress

CP-1839 KIT DESK
Ext. (width 117 height 2 depth 58)
Material: MDF Lacquered - beech
Colour: Unique
Characteristics: writing board 
adjustable in 4 heights, possibility of 
inclined mounting, Includes markers.

INCLINABLE MATTRESS 
BASE  CP-1775 (120X60) 
/ CP-1803 (140X70) KIT 
RELAX SYSTEM.
Material: Beech / MDF   
Colour: Unique   

KIT GEMELAR CP-1774
Materias: DM / Textil
Cores: Branco / Areia          
Características: Inclui: Teto + 
Base + Colchão

CP-1839 KIT DESK
Medida ext. (largura 117 altura 
2 profundidade 58)
Material: MDF Lacado – faia
Cor: Unico
Características: tampo 
de secretária regulável em 4 
alturas, com possibilidade de 
montagem inclinada, Inclui 
marcadores.

SOMIER INCLINABLE 
CP-1775 (120X60) / CP-
1803 (140X70) KIT RELAX 
SYSTEM.
Materias: Faia / MDF
Cores: Único    

KIT JUMEAU  CP-1774
Matériau: MDF / Textile 
Couleur: Blanc       
Caractéristiques Inclus: plafond 
+ Base + matelas

CP-1839 KIT BUREAU
Ext. (largeur 117 hauteur 2 
profondeur 58)
Matériaux: MDF Laqué - hêtre
Couleur: Unique
Caractéristiques: Réglable en 
4 hauteurs, possibilité de montage 
incliné, Comprend les marqueurs.

SOMMIER INCLINABLE CP-
1775 (120X60) / CP-1803 
(140X70) KIT RELAX SYSTEM.
Matériau: Hêtre / MDF   
Couleur: Unique

KIT ДЛЯ ДВОЙНИ CP-1774
Цвет: Белый       
Материал: DM / Текстиль     
Характеристики: Включает: 
Плафон + Основание + Матрасик

CP-1839 KIT DESK
Как доб. (ширина 117 высокая 2 
глубокая 58)
Материал: MDF Лакированный - бук
Цвет: белый-натуральный
Особенности: регулируемый стол 
на 4 высоты, возможность наклона, 
Включает маркеры

КАРКАС НАКЛОННЫЙ CP-1775 
(120X60) / CP-1803 (140X70) KIT 
RELAX SYSTEM.
Цвет: Единый             
Материал: Бук / МДФ   
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KIT COLECHO CP-1828 BE2IN 
WOOD
Medida ext. (ancho 117 alto 2  
profundo 58)
Material: MDF Lacado – haya 
Color: Unico
Características:Tablero 
colecho regulable en altura incluye 
colchoneta union cama.

KIT COLECHO CP-1786 BE2IN
Material: Tablero MDF 
Características: Incluye: correas 
anclaje cama + Tablero puente + 
Soporte metal tablero puente + 
Colchón suplemento

KIT CO-sleeping CP-1828 
BE2IN WOOD
Misure ext. (lunghezza 117 altezza 
2  larghezza 58)
Materiale: MDF Laccato – faggio
Colore: Unico
Caratteristiche: Panello 
cosleeping regolabile in altezza 
include metterassino per affiancare 
al letto.

KIT CO-SONNO CP-1786 BE2IN
Materiale: MDF
Caratteristiche: Include: cinghie 
di ancoraggio letto + scheda di 
supporto in metallo ponte + ponte + 
Supplemento  materasso

CO-SLEEPING KIT CP-1828 
BE2IN WOOD
Ext. (width 117 height 2 depth 58)
Material: MDF Lacquered - beech
Colour: Unique
Characteristics: Adjustable 
mattress base, includes bed mat to 
unit beds.

KIT CO-SLEEPER CP-1786 
BE2IN
Material: MDF Board
Characteristics: Includes: 
straps to fix to bed + Bridge 
board + Metal support for bridge 
board + Extra mattress

KIT COLECHO CP-1828 
BE2IN WOOD
Medida ext. (altura 117 altura 2  
profundidade 58)
Material: MDF Lacado – faia
Color: Unico
Características: Kit união 
regulável em altura: inclui 
colchoneta para união da 
cama.

KIT MINI-BERÇO CAMA 
FAMILIAR CP-1786 BE2IN
Materias: MDF
Características: Incluídos: 
Cama + tabuleiro tiras ancorar 
ponte metálica + suplemento 
placa de suporte do colchão 
ponte + suplemento de colchão

KIT CODODO CP-1828 BE2IN 
WOOD
Ext. (largeur 117 haut 2 profondeur 
58)
Matériau: MDF Laqué - hêtre
Couleur: Unique
Caractéristiques: Hauteur réglable; 
comprend un petit matelas pour unir 
les lits.

KIT CODODO CP-1786 BE2IN
Matérial: Panneau MDF laqué
Caractéristiques Inclus: 
ceintures d’ancrage pour berceau 
+ Panneau pont + Support métal 
panneau de pont + Matelas 
suplementaire

KIT COLECHO CP-1828 BE2IN WOOD
Как доб. (ширина 117 высокая 2 
глубокая 58)
Материал: MDF Лакированный 
- бук
Цвет: белый-натуральный
Характеристики: Регулируемая 
высота. Включает матрас для 
крепления к кровати.

KIT СОВМЕСТНЫЙ СОН CP-1786 
BE2IN
Материал: Доска MDF  
Характеристики: Включает: 
ремни  с застежкой для кровати 
+ Промежуточная доска + Опора 
металл промежуточная доска + 
Матрас дополнительно 

MADE FROM
SUSTAINABLE

WOOD

KIT
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BE2IN
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SYSTEM
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Textil / Textile 

KIT PROTECTOR + NORDICO + 
FUNDA ALMOHADA.
TX-1812 ETNICO 120 x 60 cm.
TX-1813 ETNICO 140 x 70 cm.
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa.
Características: Protector bajo de 
dos piezas, rodea todo el interior de 
la cuna.  Incluye relleno. Reversible. 
Desenfundable.

KIT PROTECTION + DUVET + 
HOUSSE D’OREILLER
TX-1812 ETNICO 120 x 60 cm  
TX-1813 ETNICO 140 x 70 cm. 
Composition: 100%CO. 
Couleur: Blanc-Gris / Blanc-Rose 
Característiques: Duvet plus 
protection basse de 2 pièces. 
Réversibles. Rembourrage inclus. 
Dehoussables. 

PACK DRAPS HOUSSES 2 UNITES. 
TX-1759 ETNICO 120 x 60 cm
TX-1756 ETNICO 140 x 70 cm
Composition: 100%CO. 
Couleur: Blanc-Blanc / Blanc-Gris / 
Blanc-Rose
Característiques: pack de 2 draps 
housses ajustables, un blanc et un coloré.         

2 PC. BASE SHEET SET 
TX-1759 ETNICO 120X60cm
TX-1756 ETNICO 140 x 70 cm
Composition:100%CO.
Colour: White-White / White-Grey / 
White-Pink.
Features: 2 pc. Adjustable base sheet 
set; 1 white and 1 colour.

KIT LENZUOLI DI SOTTO 2 UD. 
TX-1759  ETNICO 120X60cm
TX-1756 ETNICO 140 x 70 cm
Composizione: 100%CO. 
Colore: bianco-Grigio / Bianco-Rosa. 
Caratteristiche: kit di due lenzuoli di 
sotto regolabile, una bianca e un altra 
di colore. 

CONJUNTO 2 LENÇÓIS.
TX-1759 ETNICO 120 x 60 cm
TX-1756 ETNICO 140 x 70 cm
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Branco / Branco-Cinza / 
Branco-Rosa.
Características: Inclui dois lençóis 
de baixo ajustáveis, um branco e outro 
de cor.

KIT PROTECTOR + DUVET + 
PILLOWCASE
TX-1812 ETNICO (120x60cm)
TX-1813 ETNICO 140 x 70 cm.
Composition: 100%CO.
Colour: White-Grey / White-Pink
Features:2 pc. low protector, surrounds 
entire cot interior. Includes filling. 
Reversible. Removable.

KIT PROTETTORE + PIUMONE + 
FODERA CUSCINO
TX-1812 ETNICO 120x60cm.
TX-1813 ETNICO 140 x 70 cm. 
Composizione: 100%CO. 
Colore: bianco-Grigio / Bianco-Rosa.
Caratteristiche: Protettore basso 
di due pezzi, copre tutto l’interiore del 
lettino.  Include inbottitura. Reversibile. 
Sfoderabile. 

KIT PROTETOR + NÓRDICO + 
FORRA ALMOFADA.
TX-1812 ETNICO 120 x 60 cm.
TX-1813 ETNICO 140 x 70 cm.
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Cinza / Branco-Rosa.
Características: Protetor baixo de 
duas peças, rodeia todo o interior do 
berço.  Inclui enchimento. Reversível. 
Amovível. 

PACK 2 BAJERAS.
TX-1759 ETNICO 120 x 60 cm
TX-1756 ETNICO 140 x 70 cm
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Blanco / Blanco-Gris / 
Blanco-Rosa.
Características: Incluye dos bajeras 
ajustables, una blanca y otra de color.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 ETNICO
Composición: 100%CO. Fibra Bambú 
100%
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa.
Características: Funda ajustable. No 
incluye colchoneta. 

HOUSSE PLAN A LANGER 
BAIGNOIRE. TX-1152 ETNICO 
Composition: 100%CO. Fibres de 
Bambou 100%  
Couleur: Blanc-Gris / Blanc-Rose
Característiques: Housse ajustable. 
N’inclue pas le petit matelas.

BATH CHANGING MAT
TX-1152 ETNICO
Composition: 100%CO. 100% 
Bambu fibre.
Colour: White-Grey / White-Pink
Features: Adjustable cover. Mattress 
not included.

FODERA TAPPEZARIA BAGNETTO 
TX-1152 ETNICO
Composizione:100%CO fibra di 
bambú  100%.
Colore: bianco-Grigio / Bianco-Rosa. 
Caratteristiche: Materassino no 
inclusso. Fodera regolabile.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA
TX-1152 ETNICO
Composição: 100%CO. Fibra 
Bambú 100%
Cor: Branco-Cinza / Branco-Rosa.
Características: Forra ajustável. Não 
inclui colchão. 

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА, 
ПОКРЫВАЛА И НАВОЛОЧКИ.
TX-1812 ETNICO 120 x 60 см.
TX-1813 ETNICO 140 x 70 см.
Состав: 100% хлопок
Цвет: Бело-серый / бело-розовый
Характеристики: низкий защитный 
бортик из 2-х частей, полностью 
облегает внутреннюю часть кроватки.  С 
наполнителем. Двусторонний. Съемный 
чехол. 

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ
TX-1759 ÉTNICO 120 x 60 см
TX-1756 ÉTNICO 140 x 70 см
Состав: 100% хлопок
Цвет: Бело-белый / Бело-серый / 
бело-розовый
Характеристики: две простыни 
на резинке, одна - белая, другая - 
указанного цвета.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА 
TX-1152 ÉTNICO
Состав: 100% хлопок. 100% бамбуковое 
волокно.
Цвет: Бело-серый / бело-розовый
Характеристики: Регулируемый чехол. 
Без матрасика. 

100%
COTTON
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JUEGO SABANAS 3 PZAS TX-
821 LUCY (120x60cm)
Composición:  Percal 100%CO.
Características: Juego de 
sábanas de tres piezas; bajera 
estampada ajustable, encimera 
con bordado y funda de almohada 
estampada.      

PACK BAJERAS 2 ud. TX-
1759 LUCY (120x60cm)
Composición: Percal 
100%CO.
Características: pack de dos 
bajeras ajustables con el 
estampado de estrellas de la 
colección.       

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 LUCY.
Composición: Rizo 100% fibra 
de bambú / Percal 100%CO.
Características: No incluye 
colchoneta. Funda lavable, 
ajustable y con bordado de la 
colección. Confeccionada en 
rizo de bambú muy suave y 
absorbente.

Textil / Textile 

KIT PROTECTOR + NORDICO 
TX-1650 LUCY (120x60cm)
Composición: Percal 100% CO.
Características: Nórdico y 
protector alto reversibles. Con 
estampación. Desenfundables. 
Incluye rellenos. 

PROTECTIOR KIT + DUVET
TX-1650 LUCY (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: Printed duvet and 
reversible high protector. Includes 
filling.

3 PC. SHEET SET TX-821 
LUCY (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: 3 pc. sheet set; 
adjustable base sheet, top sheet 
with embroidery and printed 
pillowcase.

2 PC. BASE SHEET SET TX-
1759 LUCY (120X60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: 2 pc. base sheet 
set with stars printed from the 
collection.

BATH CHANGING MAT
TX-1152 LUCY.
Composition: Rizo 100% 
bambu fibre & Percale 100%CO.
Features: Adjustable and 
washable cover with the collection 
embroidery. Made from soft and 
absorbant bambu fibre. Mattress 
not included.

KIT PROTECTION + DUVET 
TX-1650 LUCY (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Característiques: Duvet 
imprimé et protection haute 
réversible. Rembourrage inclus. 
Dehoussables. 

JEU DE DRAPS 3 PCS TX-821 
LUCY (120x60cm)
Composition: Percale100%CO.
Característiques: Jeu de draps 
de 3 pièces, drap housse imprimé 
et ajustable,  drap de lit et housse 
d’oreiller imprimés. 

PACK DRAPS HOUSSES 
2 UNITES TX-1759 LUCY 
(120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Característiques: pack de 2 
draps housses ajustables imprimés 
type Lucy.

HOUSSE POUR PLAN A 
LANGER BAIGNOIRE TX-1152 
LUCY
Composición: Tissu-éponge 
100% fibre de bambou / Percale 
100%CO.
Característiques: N’inclus pas 
le petit matelas. Housse ajustable 
et lavable assortie a la collection. 
Confectionnée en fibres de 
bambou, très douce et absorbante. 

PROTETTORE+PIUMONE  TX-
1650  LUCY (120x60cm)
Composizione: percalle 
100%CO.
Caratteristiche: Piumone 
stampato +prottetore alto 
reversibile. Include imbottitura. 
Sfoderabile. 

KIT PROTETOR + NÓRDICO 
TX-1650 LUCY (120x60cm)
Composição: Percal 100% CO.
Características: Nórdico e 
protetor alto reversíveis. Com 
estampado. Amovíveis. Inclui 
enchimentos. 

JOGO LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-
821 LUCY (120x60cm)
Composição:  Percal 100%CO.
Características: Jogo de 
lençóis de três peças; lençol de 
baixo estampado ajustável, lençol 
de cima com bordado e forra de 
almofada estampada. 

“CONJUNTO LENÇÓIS DE 
BAIXO 2 ud. TX-1759 LUCY 
(120x60cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: conjunto 
de dois lençóis ajustáveis com 
estampado de estrelas da coleção. 

“FORRA ROUPA BANHEIRA 
TX-1152 LUCY.
Composição: Mola 100% fibra 
de bambú / Percal 100%CO.
Características: Não inclui 
colchão. Forra lavável, ajustável 
e com bordado da coleção. 
Confecionada em fibra de bambú 
muito suave e absorvente.”

KIT LENZUOLI (3 PEZZI) TX-
821 LUCY  (120x60cm)
Composizione: Percalle 
100%CO.
Caratteristiche: kit lenzuoli di tre 
pezzi; di sotto bianca regolabile, di 
sopra e fodera cuscino stampata.

KIT LENZUOLI DI SOTTO 2 UD.  
TX-1759 LUCY (120x60cm) 
Composizione: Percalle 
100%CO. 
Caratteristiche: kit di due 
lenzuoli di sotto con motivi rigati.

FODERA TAPPEZARIA 
BAGNETTO TX-1152 CLAIRE
Composizione: Rizo 100% fibra 
di bambú / Percalle 100%CO.
Caratteristiche: Materassino 
no inclusso. Fodera regolabile 
e lavabile. Confezionato en rizo 
de bambú molto morbido e 
assorbente.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО 
БОРТИКА И ПОКРЫВАЛА
TX-1650 LUCY (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: Двустороннее 
покрывало и высокий бортик. 
С рисунком. Съемные чехлы. С 
наполнителем. 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
ИЗ 3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 LUCY 
(120x60 см)
Состав:  перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект 
постельного белья из 3-х 
предметов, нижняя простыня с 
рисунком на резинке, верхняя 
простыня с вышивкой и наволочка 
с рисунком. “

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ 
TX-1759 LUCY (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект 
из двух нижних простыней на 
резинке с рисунком звезд на всей 
коллекции. 

“ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ 
МАТРАСИК ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО 
КОМОДА TX-1152 LUCY.
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 
100% хлопок.
Характеристики: Без матрасика. 
Моющийся, на резинке и с 
вышивкой на всей коллекции. 
Мягкая и впитывающая 
полотенечная ткань из бамбукового 
волокна.”

100%
COTTON



199T É C N I C O  /  Te c h n i c a l 198

Bubu

ENG

ENG

ENG

ENG

FR

FR

FR

FR

IT

IT

IT

IT

POR

POR

POR

POR

RUS

RUS

RUS

RUS

ES

ES

ES

ES

Textil / Textile 

KIT PROTECTOR + NORDICO 
TX-1650 BUBU (120x60cm)
Composición: Percal 100%CO
Características: Nórdico 
estampado y protector alto 
reversible. Desenfundables. Incluye 
rellenos. 

JUEGO SABANAS 3 PZAS TX-821 
BUBU (120x60cm)
Composición: Percal 100%CO.
Características: Juego de sábanas 
de tres piezas; bajera estampada 
ajustable, encimera con bordado y 
funda de almohada estampada.

PACK BAJERAS 2 ud. TX-1759 
BUBU (120x60cm)
Composición: Percal 100%CO.
Características: pack de dos bajeras 
ajustables con el estampado de rayas 
Bubú.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-
1152 BUBU.
Composición: Rizo 100% fibra de 
bambú / Percal 100%CO.
Características: No incluye 
colchoneta. Funda lavable, ajustable 
y con bordado de la colección. 
Confeccionada en rizo de bambú muy 
suave y absorbente.

2 PC. BASE SHEET SET TX-1759 
BUBU (120X60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: 2 pc. base sheet set with 
Bubu stripe print.

BATH CHANGING MAT
TX-1152 BUBU.
Composition: Rizo 100% bambu 
fibre & Percale 100%CO.
Features: Adjustable and washable 
cover with the collection embroidery. 
Made from soft and absorbant bambu 
fibre. Mattress not included.

HOUSSE POUR PLAN A LANGER 
BAIGNOIRE TX-1152 BUBU
Composición: Tissu-éponge 100% 
fibre de bambou / Percale 100%CO.
Característiques: N’inclus pas 
le petit matelas. Housse ajustable 
et lavable assortie a la collection. 
Confectionnée en fibres de bambou, 
très douce et absorbante. 

PACK DRAPS HOUSSES 2 UNITES 
TX-1759 BUBU (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Característiques: pack de 2 draps 
housses ajustables imprimés type 
Bubu.

KIT LENZUOLI DI SOTTO 2 
UD.TX-1759 BUBU (120x60cm) 
Composizione: Percalle 100%CO. 
Caratteristiche: kit di due lenzuoli 
di sotto con motivi rigati

FODERA TAPPEZARIA BAGNETTO 
TX-1152 BUBU
Composizione: Rizo 100% fibra di 
bambú / Percalle 100%CO.
Caratteristiche: Materassino no 
inclusso. Fodera regolabile e lavabile. 
Confezionato en rizo de bambú molto 
morbido e assorbente.

3 PC. SHEET SET TX-821 
BUBU (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: 3 pc. sheet set; 
adjustable base sheet, top sheet 
with embroidery and printed 
pillowcase.

KIT LENZUOLI (3 PEZZI) TX-821 
BUBU (120x60cm) 
Composizione: Percalle 100%CO.
Caratteristiche: kit lenzuoli di tre 
pezzi; di sotto bianca regolabile, di 
sopra e fodera cuscino

JEU DE DRAPS 3 PCS TX-821 
BUBU (120x60cm)
Composition: Percale100%CO.
Característiques: Jeu de draps 
de 3 pièces, drap housse imprimé 
et ajustable,  drap de lit et housse 
d’oreiller imprimés. 

PROTECTIOR KIT + DUVET
TX-1650 BUBU (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: Printed duvet and 
reversible high protector. Includes 
filling.

KIT PROTECTION + DUVET 
TX-1650 BUBU (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Característiques: Duvet 
imprimé et protection haute 
réversible. Rembourrage inclus. 
Dehoussables.  

PROTETTORE + PIUMONE 
TX-1650 BUBU (120x60cm)
Composizione: percalle 
100%CO.
Caratteristiche: Piumone 
stampato +prottetore alto 
reversibile. Include imbottitura. 
Sfoderabile. 

KIT PROTETOR + NÓRDICO 
TX-1650 BUBU (120x60cm)
Composição: Percal 100%CO
Características: Nórdico 
estampado e protetor alto 
reversível. Amovíveis. Inclui 
enchimentos. 

JOGO LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-
821 BUBU (120x60cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: Jogo de 
lençóis de três peças; lençol de 
baixo estampado ajustável, lençol 
de cima com bordado e forra de 
almofada estampada.

CONJUNTO DE LENÇÓIS DE 
BAIXO 2 ud. TX-1759 BUBU 
(120x60cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: conjunto de 
dois lençóis ajustáveis com o 
estampado de riscas Bubú.

FORRA ROUPA BANHEIRA 
TX-1152 BUBU.
Composição: 100% fibra de 
bambú / Percal 100%CO.
Características: Não inclui 
colchão. Forra lavável, ajustável 
e com bordado da coleção. 
Confecionada em fibra de bambú 
muito suave e absorvente.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО 
БОРТИКА И ПОКРЫВАЛА
TX-1650 BUBU (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок
Характеристики: Двустороннее 
покрывало с рисунком и высокий 
бортик. Съемные чехлы. С 
наполнителем. 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
ИЗ 3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 BUBU 
(120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект 
постельного белья из 3-х 
предметов, нижняя простыня с 
рисунком на резинке, верхняя 
простыня с вышивкой и наволочка 
с рисунком.

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ 
TX-1759 BUBU (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект 
из двух простыней на резинке с 
рисунком в полоску Bubú.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ 
МАТРАСИК ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО 
КОМОДА TX-1152 BUBU.
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 
100% хлопок.
Характеристики: Без матрасика. 
Моющийся, на резинке и с 
вышивкой на всей коллекции. 
Мягкая и впитывающая 
полотенечная ткань из бамбукового 
волокна.

100%
COTTON
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Textil / Textile 

PROTECTOR+NORDICO TX-1650 
CLAIRE (120 x 60 cm)
Composición: 100%CO.
Características: Nórdico más 
protector bajo de dos piezas. 
Reversibles. Incluye rellenos. 
Desenfundables. 

PROTECTOR+NORDICO TX-1732 
CLAIRE (140 x 70 cm)
Composición: 100%CO.
Características: Nórdico más 
protector bajo de dos piezas. 
Reversibles. Incluye rellenos. 
Desenfundables. 

JUEGO SABANAS 3 PZAS TX-821 
CLAIRE (120x60cm)
Composición: 100%CO.
Características: Juego de sábanas 
de tres piezas; bajera blanca ajustable, 
encimera y funda de almohada 
estampadas. 

3 PC. SHEET SET TX-821 
CLAIRE (120x60cm)
Composition: 100%CO.
Features: 3 pc. sheet set; white 
adjustable base sheet, printed top 
sheet and pillowcase.

JEU DE DRAPS 3 PCS TX-821 
CLAIRE (120x60cm)
Composition: 100%CO.
Característiques: Jeu de draps 
de 3 pièces, drap housse ajustable,  
drap de lit et housse d’oreiller 
imprimés. 

KIT LENZUOLI 3 PEZZI TX-821 
CLAIRE (120x70 cm)
Composizione: 100%CO.
Caratteristiche: kit lenzuoli di tre 
pezzi; di sotto bianca regolabile, di 
sopra e fodera cuscino

JOGO LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-821 
CLAIRE (120x60cm)
Composição: 100%CO.
Características: Jogo de lençóis 
de três peças; lençol de baixo branco 
ajustável, lençol de cima e forra 
almofada estampadas. 

JOGO LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-823 
CLAIRE (140x70cm)
Composição: 100%CO.
Características: Jogo de lençóis 
de três peças; lençol de baixo branco 
ajustável, lençol de cima e forra 
almofada estampadas.

KIT LENZUOLI 3 PEZZI TX-823 
CLAIRE (140x70 cm)
Composizione: 100%CO.
Caratteristiche: kit lenzuoli di tre 
pezzi; di sotto bianca regolabile, di 
sopra e fodera cuscino

JEU DE DRAPS 3 PCS TX-823 
CLAIRE (140x70cm)
Composition: 100%CO.
Característiques: Jeu de draps 
de 3 pièces, drap housse ajustable,  
drap de lit et housse d’oreiller 
imprimés. 

3 PC. SHEET SET TX-823 
CLAIRE (140x70cm)
Composition: 100%CO.
Features: 3 pc. sheet set; 
white adjustable base sheet, 
printed top sheet and pillowcase.

JUEGO SABANAS 3 PZAS TX-823 
CLAIRE (140x70cm)
Composición: 100%CO.
Características: Juego de sábanas 
de tres piezas; bajera blanca ajustable, 
encimera y funda de almohada 
estampadas. 

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-
1152 CLAIRE
Composición: Rizo 100% fibra de 
bambú / Percal 100%CO.
Características: No incluye 
colchoneta. Funda ajustable y lavable. 
Confeccionada en rizo de bambú muy 
suave y absorbente.

BATH CHANGING MAT TX-1152 
CLAIRE  
Composition: Towel fabric 100% 
bambu fibre & Percale 100%CO.
Features: Adjustable and washable 
cover. Made from soft and absorbant 
bambu towel fabric. Mattress not 
included.

HOUSSE POUR PLAN A LANGER 
BAIGNOIRE TX-1152 CLAIRE
Composición: Tissu-éponge 
100% fibre de bambou / Percale 
100%CO.
Característiques: N’inclus pas le 
petit matelas. Housse ajustable et 
lavable. Confectionnée en fibres de 
bambou, très douce et absorbante. 

PACK DRAPS HOUSSES 2 
UNITES. TX-1756 CLAIRE 
(140x70cm)
Composition: Percale 100%CO.
Característiques: pack de 2 
draps housses ajustables imprimés 
type Claire.

FODERA TAPPEZARIA 
BAGNETTO TX-1152 CLAIRE
Composizione: Rizo 100% fibra 
di bambú / Percalle 100%CO.
Caratteristiche: Materassino no 
inclusso. Fodera regolabile e lavabile. 
Confezionato en rizo de bambú 
molto morbido e assorbente.

KIT LENZUOLI DI SOTTO 2 UD. 
TX-1756 CLAIRE (140 x 70 cm)
Composizione: Percalle 100%CO.
Caratteristiche: kit di due lenzuoli 
di sotto con motivi  Claire.

KIT LENZUOLI DI SOTTO 2 UD. 
TX-1759 CLAIRE (120 x 60 cm)
Composizione: Percalle 100%CO.
Caratteristiche: kit di due lenzuoli 
di sotto con motivi  Claire.

CONJUNTO LENÇÓIS DE 
BAIXO 2 UD. TX-1759 CLAIRE 
(120x60cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: conjunto de dois 
lençóis de baixo ajustáveis e com 
estampado Claire.

CONJUNTO LENÇÓIS DE 
BAIXO 2 UD. TX-1756 CLAIRE 
(140x70cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: conjunto de dois 
lençóis de baixo ajustáveis e com 
estampado Claire.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA 
TX-1152 CLAIRE
Composição: 100% fibra de 
bambú / Percal 100%CO.
Características: Não inclui 
colchão. Forra ajustável e lavável. 
Confecionada em fibra de bambú 
muito suave e absorvente.

PACK BAJERAS 2 UD. TX-1756 
CLAIRE (140x70cm)
Composición: Percal 100%CO.
Características: pack de dos 
bajeras ajustables con el estampado 
Claire.

2 PC. BASE SHEET SET TX-1756 
CLAIRE (140x70cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: 2 pc. base sheet set with 
Claire print.

2 PC. BASE SHEET SET TX-1759 
CLAIRE (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Features: 2 pc. base sheet set with 
Claire print.

PACK BAJERAS 2 UD. TX-1759 
CLAIRE (120x60cm)
Composición: Percal 100%CO.
Características: pack de dos 
bajeras ajustables con el estampado 
Claire.

PACK DRAPS HOUSSES 2 UNITES. 
TX-1759 CLAIRE (120x60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Característiques: pack de 2 draps 
housses ajustables imprimés type 
Claire.

BABY NEST TX-1869 CLAIRE
Composição exterior: 100%CO. 
Composição interior: 
enchimento “Tacto Pluma” 100% 
Poliéster.
Características: Multiusos; 
almohada de gravidez, almofada de 
aleitamento e ninho redutor redutor 
para bebé. Amovível. Lavável. 

BABY NEST TX-1869 CLAIRE
Composición exterior: 100%CO. 
Composición interior: Guata “Tacto 
Pluma” 100% Poliéster.
Características: Multiusos; 
almohada de embarazo, almohada de 
lactancia y nido reductor para bebé. 
Desenfundable. Lavable. 

BABY NEST TX-1869 CLAIRE
Outside composition: 100%CO.
Inside composition: “Feather 
Touch” wadding 100% Polyester.
Features: Multi-use, pregnancy 
and breast-feeding pillow and nest 
effect for the baby.
Removable and washable.

COUFFIN BÉBÉ BABY NEST 
TX-1869 CLAIRE
Composition extérieure: 100% 
CO.
Composition intérieure: Ouate 
“”Tacto Pluma””100% Polyester .
Caractéristiques: polyvalent; 
oreiller de grossesse, oreiller 
d’allaitement et réducteur de lit 
bébé. Amovible. Lavable”

BABY NEST TX-1869 CLAIRE
Composizione esterna: 
100%CO. 
Composizione interna: Ovatta 
“Tatto Piuma” 100% Poliestere.
Caratteristiche: Multiuso; 
cuscino per gravidanza, cuscino 
per allattamento e riduttore nido per 
bambino. Sfoderabile. Lavabile. “

DUVET+PROTECTOR TX-1650 
CLAIRE (120x60cm)
Composition: 100%CO.
Features: Removable duvet cover 
plus 2 piece lower protectors. 
Reversible and include filling.

DUVET+PROTECTOR TX-1732 
CLAIRE (140x70cm)
Composition: 100%CO.
Features: Removable duvet cover 
plus 2 piece lower protectors. 
Reversible and include filling.

PROTECTION+DUVET TX-1650 
CLAIRE (120x60cm)
Composition: 100%CO.
Característiques: Duvet plus 
protection basse de 2 pièces. 
Réversibles. Rembourrage inclus. 
Dehoussables. 

PROTECTION+DUVET TX-1732 
CLAIRE (140x70cm)
Composition: 100%CO.
Característiques: Duvet plus 
protection basse de 2 pièces. 
Réversibles. Rembourrage inclus. 
Dehoussables. 

PROTETTORE+PIUMONE TX-1732 
CLAIRE (140 x 70 cm)
Composizione: 100%CO.
Caratteristiche: Piumone 
+prottetore basso di due pezzi. 
Reversibile. Include imbottitura. 
Sfoderabile.

PROTETOR+NÓRDICO TX-1732 
CLAIRE (140 x 70 cm)
Composição: 100%CO.
Características: Nórdico mais 
protetor baixo de duas peças. 
Reversíveis. Inclui enchimentos. 
Amovíveis. 

PROTETTORE+PIUMONE TX-1650 
CLAIRE (120 x 60 cm)
Composizione: 100%CO.
Caratteristiche: Piumone 
+prottetore basso di due pezzi. 
Reversibile. Include imbottitura. 
Sfoderabile. 

PROTETOR+NÓRDICO TX-1650 
CLAIRE (120 x 60 cm)
Composição: 100%CO.
Características: Nórdico mais 
protetor baixo de duas peças. 
Reversíveis. Inclui enchimentos. 
Amovíveis. 

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО 
БОРТИКА И ПОКРЫВАЛА TX-1650 
CLAIRE (120 x 60 см)
Состав: 100% хлопок.
Характеристики: Покрывало 
и низкий защитный бортик 
из 2 частей. Двусторонние. С 
наполнителем. Съемные чехлы. 

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО 
БОРТИКА И ПОКРЫВАЛА TX-1732 
CLAIRE (140 x 70 см)
Состав: 100% хлопок.
Характеристики: Покрывало 
и низкий защитный бортик 
из 2 частей. Двусторонние. С 
наполнителем. Съемные чехлы. 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
ИЗ 3 ПРЕДМЕТОВ TX-821 CLAIRE 
(120x60 см)
Состав: 100% хлопок.
Характеристики: комплект 
постельного белья из 3-х предметов, 
белая нижняя простыня на резинке, 
верхняя простыня и наволочка с 
рисунком. 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-823 CLAIRE (140x70 
см)
Состав: 100% хлопок.
Характеристики: комплект постельного 
белья из 3-х предметов, белая нижняя 
простыня на резинке, верхняя простыня 
и наволочка с рисунком. 

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА TX-1152 
CLAIRE
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 100% 
хлопок.
Характеристики: Без матрасика. 
Моющийся и регулируемый чехол. 
Мягкая и впитывающая полотенечная 
ткань из бамбукового волокна.

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ TX-
1756 CLAIRE (140x70 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект из двух 
простыней на резинке с рисунком Claire.

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ TX-
1759 CLAIRE (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект из двух 
простыней на резинке с рисунком Claire.

КОЛЫБЕЛЬ-КОКОН TX-1869 CLAIRE
Состав внешних частей: 100% хлопок. 
Состав внутренних частей: 
наполнитель “Касание перышка” - 100% 
полиэстер.
Характеристики: для многоразового 
использования, подушка для 
беременных, подушка для кормления, 
колыбель-кокон для ребенка. Съемный 
чехол. Моющийся. 

100%
COTTON
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“KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 LILI (120X60 cm) 
Composición: Percal 100%CO. 
Características: Nórdico y protector 
alto desenfundable. Incluye relleno.”

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS 
TX-821 LILI (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Características: Incluye encimera, 
bajera ajustable y funda de almohada, 
todo en algodón estampado.

PACK BAJERAS 2 ud. TX-1759 
LILI (120x60cm)
Composición: Percal 100%CO.
Características: pack de dos 
bajeras ajustables con el estampado 
de estrellas de la colección. 

2 PC. BASE SHEET SET TX-1759 
LILI (120X60cm)
Composition: Percale 100%CO.
Characteristics: 2 pc. base 
sheet set with stars printed from the 
collection.

SET DE DRAP DE BASE 
“2 pièces” TX-1759 LILI 
(120X60cm)
Composition: Percale 100% CO.
Caractéristiques:  set de draps 
de base “ 2 pièces “ avec des étoiles 
imprimées à partir de la collection. 

PACK LENZUOLA DI SOTTO 2 pz. 
TX-1759 LILI (120x60cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Caratteristiche: pack di due 
lenzuola di sotto regolabili con la 
stampa di stelle della collezione. 

CONJUNTO LENÇÓIS 2 ud. TX-
1759 LILI (120x60cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: conjunto de dois 
lençóis de baixo ajustáveis com 
estampado de estrelas da coleção. 

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 
LILI (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Characteristics:  Includes topsheet, 
adjustable base sheet and pillowcase, 
all in printed cotton

ENSEMBLE DE DRAPS 3 PIÈCES 
TX-821 LILI (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Caractéristiques: Inclut un drap de 
dessus , un drap de base ajustable 
et la taie d’oreiller, le tout en coton 
imprimé

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ TX-821 
LILI (120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Caratteristiche: Include lenzuolo di 
sopra, lenzuolo di sotto regolabile e 
federa, tutto in cotone con stampa.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-
821 LILI (120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: Inclui lençol 
de cima, lençol de baixo e forra 
de almofada, tudo em algodão 
estampado.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 LILI
Composición: Rizo 100% Fibra
Bambú / Percal 100%CO
Características: Lavable. 
Ajustable. No incluye colchoneta. 
Con bordado.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 LILI
Composition: Terry cloth 100% 
bamboo fibre / Percale 100% CO.
Characteristics: Washable. 
Adjustable. Does not include changing 
mat.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ TX-1152 
LILI
Composition: Tissu éponge 100% 
fibre de bambou / Percale 100% CO.
Caractéristiques: Lavable. Ajustable. 
Ne comprend pas le matelas à langer. 

FEDERA DA BAGNO TX-1152 LILI
Composizione: Riccio 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Caratteristiche: Lavabile. Regolabile. 
Non include il paglione. Con trapunta.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA 
TX-1152 LILI
Composição: 100% Fibra
Bambú / Percal 100%CO
Características: Lavável. Ajustável. 
Não inclui colchão. Com bordado.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 
LILI (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Characteristics: Duvet and removable 
head protector both
include filling.

KIT PROTECTEUR + COUETTE  
TX-1650 LILI (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Caractéristiques: La couette et le 
protège-tête amovible comprennent 
tous les deux un remplissage.

KIT PROTECTOR + NORDICO 
TX-1650 LILI (120x60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Caratteristiche: Nordico e 
protettore alto sfoderabili. Include 
imbottitura.

KIT PROTETOR + NÓRDICO TX-
1650 LILI (120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Características: Nórdico e 
protetor alto amovível. Inclui 
enchimento.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-1650 LILI (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: Съемные чехлы 
покрывала и высокого бортика. С 
наполнителем.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 LILI (120X60 
см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: в комплекте 
нижняя простыня на резинке, верхняя 
простыня и наволочка. Все предметы 
из хлопчатобумажной ткани с  
вышивкой.

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ TX-
1759 LILI (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Характеристики: комплект из двух 
нижних простыней на резинке с 
рисунком звезд на всей коллекции. 

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ 
МАТРАСИК ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО 
КОМОДА TX-1152 LILI
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 100% 
хлопок.
Характеристики: Моющийся. 
Регулируемый. Без матрасика. С 
вышивкой.

100%
COTTON
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KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1650 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco.
Características: Nórdico y protector alto 
desenfundable. Incluye relleno.

KIT PROTECTOR + NÓRDICO 
TX-1650 BONNE NUIT (120x60 cm)
Composición: Percal 100%CO / Punto 
liso 100%CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Realizado en un suave 
punto liso. Incluye relleno. Desenfundable. 
Nórdico reversible y protector bajo de dos 
piezas, que rodea todo el interior de la 
cuna. Con bordados.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 
BONNE NUIT (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Incluye encimera 
estampada y con bordado en su jaretón, 
bajera ajustable también estampada y funda 
de almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA TX-1152 
BONNE NUIT
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / 
Percal 100%CO
Color: Blanco - Gris.
Características: Desenfundable y lavable. 
No incluye colchoneta. Con bordado.

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 
BONNE NUIT (120X60 cm)
Composition: Percal 100% CO
Colour: White - Grey
Characteristics: Includes flat sheet 
printed and with embroidery , printed fitted 
sheet and pillow case.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 WONDERFUL
Composition: Terry cloth 100% bamboo 
fibre / Percal 100% CO.
Colour: White - Grey
Characteristics: Removable and 
washable. Does not
include changing mat with embroidery.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ TX-1152 
BONNE NUIT
Composition: Tissu éponge 100% 
fibre de bambou / Percale100% CO.
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Amovible et 
lavable. N’ inclut pas un matelas à langer 
avec de la broderie. 

FEDERA DA BAGNO TX-1152 
BONNE NUIT
Composizione: Riccio 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Sfoderabile e 
lavabile. Non include il paglione. Con 
trapunta.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA TX-
1152 BONNE NUIT
Composição: 100% Fibra Bambú / 
Percal 100%CO
Cor: Branco - Cinza.
Características: Amovível e lavável. 
Não inclui colchão. Com bordado.

SET DE DRAPS (3 PIECES) TX-821 
BONNE NUIT (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO 
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Inclut un drap plat 
imprimé et avec broderie, drap housse 
imprimé et taie d’oreiller.

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ TX-821 
BONNE NUIT (120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Include lenzuolo di 
sopra stampata con trapuntato nel suo 
risvolto grande, lenzuolo di sotto regolabile 
con stampa e federa del cuscino.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-821 
BONNE NUIT (120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Inclui lençol de cima 
estampado e com bordado no rebordo, 
lençol de baixo também estampado e forra 
de almofada.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-1650 
BONNE NUIT (120x60 cm)
Composition: Percal 100% CO / Single 
jersey 100% CO.
Colour: White - Grey
Characteristics: Includes filling. 
Removable duvet. High protector 
removable with lace.

KIT PROTECTEUR + COUETTE TX-
1650 BONNE NUIT (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO / 
Point de lissage 100% CO.
Couleur: blanc - gris.
Caractéristiques: Fabriqué dans un 
point lisse. Comprend le remplissage . 
Amovible. Nordic est son angle réversible 
et un protecteur de base en deux parties 
qui entoure tout l’intérieur du lit. Avec 
broderie

KIT PROTECTOR + NORDICO TX-
1650 BONNE NUIT (120x60 cm)
Composizione: Percal 100%CO / 
Punto liso 100%CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Realizzato con un 
morbido punto liscio. Include imbottitura. 
Sfoderabile. Nordico reversibile e lenzuola 
di sotto a due piazze, che circonda tutto 
l’interno della culla. Con trapunte.

KIT PROTETOR + NÓRDICO TX-
1650 BONNE NUIT (120x60 cm)
Composição: Percal 100%CO / Ponto 
liso 100%CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Realizado num suave 
ponto liso. Inclui enchimento. Amovível. 
Nórdico reversível e protetor baixo de 
duas peças, que rodeia todo o interior do 
berço. Com bordados.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS
TX-821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco.
Características: Incluye encimera 
estampada, bajera ajustable y funda de 
almohada también estampada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 WONDERFUL
Composición: Rizo 100% Fibra
Bambú / Percal 100%CO
Color: Blanco.
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado.

3 PIECE SET OF SHEETS 
TX-821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Colour: White.
Characteristics: Includes printed flat 
sheet, adjustable fitted sheet and pillow 
case also printed.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH  TX-1152 WONDERFUL
Composition: Terry cloth 100% bamboo 
fibre / Percale 100% CO.
Colour: White.
Characteristics: Removable and 
washable. Does not include changing mat 
with embroidery.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ TX-1152 
WONDERFUL
Composition: Tissu éponge 100% 
fibre de bambou / Percale 100% CO.
Couleur: blanc
Caractéristiques: Amovible et 
lavable. N’inclut pas un matelas à 
langer avec de la broderie.

FEDERA DA BAGNO TX-1152 
WONDERFUL
Composizione: Riccio 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Lavabile. Non 
include il paglione.
Con trapunta.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA 
TX-1152 WONDERFUL
Composição: 100% Fibra
Bambú / Percal 100%CO
Cor: Branco.
Características: Lavável. Não inclui 
colchão. Com bordado.

SET DE DRAPS (3 PIECES) 
TX-821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Couleur: blanc 
Caractéristiques: Comprend un 
drap plat imprimé, un drap-housse 
ajustable et une taie d’oreiller 
également imprimée. 

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ 
TX-821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Include lenzuolo 
di sopra stampato, lenzuolo di sotto 
regolabile e federa cuscino anch’essa 
stampata.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-
821 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco.
Características: Inclui lençol de 
cima estampado,
lençol de baixo ajustável e forra de 
almofada também estampada.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-1650 WONDERFUL 
(120x60 cm)
Composition: Percal 100% CO.
Colour: White
Characteristics: Duvet and low protector, 
removable. Includes filling.

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-1650 WONDERFUL
(120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Couleur: blanc
Caractéristiques: Couette et 
protecteur bas, amovible. 
Comprend le remplissage.

KIT PROTECTOR + NORDICO TX-
1650 WONDERFUL 
(120x60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Nordico e protettore 
alto sfoderabili. Include imbottitura.

KIT PROTETOR + NÓRDICO 
TX-1650 WONDERFUL 
(120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco.
Características: Nórdico e protetor 
alto amovível. Inclui enchimento.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА TX-1650 WONDERFUL 
(120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: белый.
Характеристики: Покрывало и 
высокий бортик со съемными чехлами. С 
наполнителем.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 WONDERFUL 
(120X60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: белый.
Характеристики: в комплекте нижняя 
простыня на резинке, верхня      я простыня 
с рисунком и наволочка с рисунком.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА TX-1152 
WONDERFUL
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 100% 
хлопок.
Цвет: белый.
Характеристики: Моющийся. Без 
матрасика. С вышивкой.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА И 
ПОКРЫВАЛА
TX-1650 BONNE NUIT (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок / гладкий 
трикотаж - 100% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: выполнено из мягкого 
гладкого трикотажа. С наполнителем. 
Съемный чехол. двустороннее покрывало 
и низкий защитный бортик из 2-х частей, 
который полностью облегает внутреннюю 
часть кроватки. С вышивкой.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 BONNE NUIT 
(120X60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: в комплекте верхняя 
простыня с рисунком в горошек, нижняя 
простыня на резинке с рисунком и 
наволочка.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА 
TX-1152 BONNE NUIT
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 100% 
хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Съемный и моющийся. 
Без матрасика. С вышивкой.

100%
COTTON

100%
COTTON
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KIT PROTECTOR + EDREDÓN TX-700 
AURA (120x60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco.
Características: Edredón desenfundable y
protector bajo de dos piezas, que rodea todo
el interior de la cuna. Ambas prendas 
incluyen relleno.

KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 VALENTINA (120x60 cm)
Composición: Piqué PES 50%, 50% CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Edredón y protector
desenfundables. Ambas prendas incluyen 
relleno. Apliques en terciopelo y bordados 
con hilo de plata metalizado.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS 
TX-821 VALENTINA (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Incluye encimera, bajera 
ajustable y funda de almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 VALENTINA
Composición: Rizo 100% Fibra Bambú / 
Piqué PES 50%, 50% CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH 
TX-1152 VALENTINA
Composition: Terry cloth 100% 
bamboo fibre / Pique PES
50%, 50% CO.
Colour: White – Grey
Characteristics: Washable. Does not 
include changing mat. Embroidered.

“HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ 
TX-1152 VALENTINA
Composition: Tissu éponge 100% 
fibre de bambou / Piqué PES50%, 50% 
de CO.
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Lavable. Ne 
comprend pas le matelas à langer. Brodé.

FEDERA DA BAGNO 
TX-1152 VALENTINA
Composizione: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Piqué PES 50%, 50% CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Lavabile. Non 
include il paglione. Con trapunta.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA TX-
1152 VALENTINA
Composição: 100% Fibra Bambú / 
Piqué PES 50%, 50% CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Lavável. Não inclui 
colchão. Com bordado.

3 PIECE SET OF SHEETS 
TX-821 VALENTINA (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Colour: White – Grey
Characteristics: Includes flat sheet, 
fitted sheet and pillow case.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-700 VALENTINA 
(120x60 cm)
Composition: Pique PES 50%, 50% CO.
Colour: White / Grey
Characteristics: Duvet and protector 
removable. Both products include filling. 
Velvet decorations and embroidery with 
metallic silver thread.

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-700 VALENTINA (120x60cm)
Composition: Piqué PES 50%, 50% 
CO.
Couleur: blanc / gris
Caractéristiques: Couette et 
protecteur amovible. Les deux produits 
incluent le remplissage. Décorations 
en velours et broderies avec du fil 
métallique argenté. 

SET DE DRAPS (3 PIECES)
TX-821 VALENTINA (120X60cm)
Composition: Percale 100% CO
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Inclut le drap plat, 
le drap-housse et la taie d’oreiller. 

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ 
TX-821 VALENTINA 
(120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Include lenzuolo 
di sopra, lenzuolo di sotto regolabile 
e federa.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS 
TX-821 VALENTINA 
(120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Inclui lençol de 
cima, lençol de baixo ajustável e forra 
de almofada.

KIT PROTECTOR + PIUMONE 
TX-700 VALENTINA (120X60 cm)
Composizione: Piqué PES 50%, 
50% CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Piumone e protettore 
sfoderabili. Entrambi includono 
l’imbottitura. Applique in velluto e 
trapunte con filo d’argento metallizzato.

KIT PROTETOR + EDREDÃO 
TX-700 VALENTINA (120x60 cm)
Composição: Piqué PES 50%, 50% 
CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Edredão e protetor
amovíveis. Ambas as roupas incluem 
enchimento. Apliques em veludo e 
bordados com fio de prata metalizado.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS TX-821 
AURA (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco.
Características: Incluye encimera con un
estampado central del árbol de la vida igual 
que el edredón, bajera estampada ajustable 
y funda de almohada con un original diseño 
asimétrico.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 AURA.
Composición: Percal 100%CO / Rizo 
100% Fibra Bambú.
Color: Blanco.
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con bordado.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 AURA
Composition: Terry cloth 100% 
bamboo fibre.
Colour: White.
Characteristics: Washable. Does not 
include changing mat. Embroidered.

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 AURA 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Colour: White
Characteristics: Includes flat sheet with 
a tree of life printed in the middle as well 
as the duvet, printed fitted sheet and pillow 
case with an original asymmetric design.

SET DE DRAPS “3 PIECES” TX-821 
AURA (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Couleur: blanc
Caractéristiques : Comprend un drap plat 
avec un arbre de vie imprimé au milieu ainsi 
que la couette, le drap housse imprimé et la 
taie d’oreiller au design asymétrique original.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ 
TX-1152 AURA
Composition: Tissu éponge 100% fibre 
de bambou.
Couleur: blanc
Caractéristiques: Lavable. Ne comprend 
pas le matelas à langer. Brodé. 

FEDERA DA BAGNO 
TX-1152 AURA
Composizione: Percal 100%CO / Rizo 
100% Fibra Bambú.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Lavabile. Non include il 
paglione. Con trapunta.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA 
TX-1152 AURA.
Composição: Percal 100%CO / 
100% Fibra Bambú.
Cor: Branco.
Características: Lavável. Não inclui 
colchão. Com bordado.

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ TX-821 
AURA (120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Include lenzuolo di sopra 
con una stampa centrale a forma di albero 
della vita uguale a quello del piumone, 
lenzuolo di sotto regolabile e federa cuscino 
con un disegno asimmetrico originale.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-821 
AURA (120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco.
Características: Inclui lençol de cima 
com estampado central da árvore da vida 
igual ao edredão, lençol de baixo estampado 
ajustável e forra almofada com um design 
original e assimétrico.

KIT PROTECTOR + DUVET TX-700 
AURA (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Colour: Blanco.
Characteristics: Removable duvet and 
low protector to fill the interior of the cots. 
Both include filling.

KIT DE PROTECTEUR + COUETTE TX-
700 AURA (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Couleur: blanc.
Caractéristiques: Couette amovible et 
protecteur bas pour remplir l’intérieur des lits. 
Les deux incluent le remplissage.

KIT PROTECTOR + PIUMONE TX-700 
AURA (120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Piumone sfoderabile e 
lenzuola di sotto a due piazze, che circonda 
tutto l’interno della culla. Entrambi includono 
l’imbottitura.

KIT PROTETOR + EDREDÃO TX-700 
AURA (120x60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco.
Características: Edredão amovível e 
protetor de baxo com duas peças, que 
rodeia todo
o interior do berço. Ambas as roupas 
incluem enchimento.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-700 AURA (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: белый.
Характеристики: покрывало со 
съемным чехлом и низкий защитный 
бортик из 2-х частей, который полностью 
облегает внутреннюю часть кроватки. 
Оба предмета с наполнителем.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ 
TX-821 AURA (120X60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: белый.
Характеристики: в комплекте верхняя 
простыня с рисунком “дерева жизни” 
по центру, как и на покрывале из этой 
коллекции, нижняя простыня на резинке 
с рисунком и наволочка, выполненная в 
оригинальном асимметричном дизайне.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА TX-1152 
AURA.
Состав: перкаль - 100% хлопок / 
полотенечная ткань - 100% бамбуковое 
волокно.
Цвет: белый.
Характеристики: Моющийся. Без 
матрасика. С вышивкой.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-700 VALENTINA (120x60 см)
Состав: пике 50% полиэстер, 50% 
хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Съемные чехлы 
покрывала и бортика. Оба предмета 
с наполнителем. Декорирование 
бархатом и вышивка серебряной 
нитью.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 VALENTINA 
(120X60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: в комплекте нижняя 
простыня на резинке, верхняя простыня 
и наволочка.нитью.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА TX-
1152 VALENTINA
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / пике - 50% 
полиэстер, 50% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Моющийся. Без 
матрасика. С вышивкой.

100%
COTTON
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Textil / Textile 

KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 SWEET BEAR (120x60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Edredón y protector alto 
desenfundables. Ambas prendas incluyen 
relleno.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS 
TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Incluye encimera 
bordada, bajera ajustable y funda de 
almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 SWEET BEAR
Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Color: Blanco - Gris.
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta.

KIT PROTECTOR + EDREDÓN 
TX-700 SABANA (120x60 cm)
Composición: Piqué 50% PES 50% CO 
/ Vichy 40% PES 60% CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Edredón y protector 
alto desenfundables. Ambas prendas 
incluyen relleno. Con apliques bordados.

JUEGO DE SABANAS 3 PZAS 
TX-821 SABANA (120X60 cm)
Composición: Percal 100%CO / 
Piqué 50% PES 50% CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Incluye encimera con 
aplique bordado, bajera ajustable y funda 
de almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA 
TX-1152 SABANA
Composición: Rizo 100% Fibra 
Bambú / Piqué 50% PES 50% CO / 
Vichy 40% PES 60% CO.
Color: Blanco - Gris.
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta. Con aplique bordado.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 SABANA
Composition: Terry cloth 100% 
bamboo fibre / Pique 50% PES 50% 
CO / Vichy 40% PES 60% CO.
Colour: White – Grey
Characteristics: Washable. Does not 
include changing mat. With embroidered 
decoration.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ TX-1152 
SABANA
Composition: Tissu éponge 100% 
fibre de bambou / Mince 50% PES 50% 
CO / Vichy 40% PES 60% CO.
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Lavable. Ne 
comprend pas le matelas à langer. Avec 
décoration brodée.

FEDERA DA BAGNO 
TX-1152 SAVANA
Composizione: Riccio 100% Fibra 
BambúPiqué 50% PES 50% CO / Vichy
40% PES 60% CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Lavabile. Non include 
il paglione. Con applique trapuntato.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA TX-
1152 LENÇOL
Composição: 100% Fibra Bambú / 
Piqué 50% PES 50% CO / Vichy 40% 
PES 60% CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Lavável. Não inclui 
colchão. Com aplique bordado.

3 PIECE SET OF SHEETS 
TX-821 SABANA (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO / 
Pique 50% / PES 50% CO
Colour: White – Grey
Characteristics: Includes flat sheet 
with embroidered decorations, fitted 
sheet and pillow case.

SET DE DRAPS (3 PIECES)
TX-821 SABANA (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO / 
Piqué 50% / PES 50% CO
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Comprend un drap 
plat avec des décorations brodées, un 
drap-housse et une taie d’oreiller.

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ 
TX-821 SAVANA (120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO / 
Piqué 50% PES 50% CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Include lenzuolo 
di sopra con applique trapuntato, 
lenzuolo di sotto regolabile e federa 
cuscino.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS TX-
821 LENÇOL (120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO / 
Piqué 50% PES 50% CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Inclui lençol de cima 
com aplique bordado, lençol de baixo 
ajustável e forra de almofada.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-700 SABANA (120x60cm)
Composition: Pique 50 % PES 50% 
Co / Vichy 40% PES 60% CO.
Colour: White - Grey
Characteristics: Duvet and head 
protector, removable.
Both include filling. With embroidered 
decorations.

KIT PROTECTEUR + COUETTE  TX-
700 SABANA (120x60cm)
Composition: Piqué 50% PES 50% 
Co / Vichy 40% PES 60% de CO.
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Couette et protège-
tête, amovible.
Les deux comprennent le remplissage. 
Avec des décorations brodées.

KIT PROTECTOR + PIUMONE 
TX-700 SAVANA (120x60 cm)
Composizione: Piqué 50% PES 
50% CO / Vichy 40% PES 60% CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Piumone e 
protettore alto sfoderabili. Entrambi 
includono l’imbottitura. Con applique 
trapuntati.

KIT PROTETOR + EDREDÃO 
TX-700 LENÇOL (120x60 cm)
Composição: Piqué 50% PES 50% 
CO / Vichy 40% PES 60% CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Edredão e protetor 
alto amovíveis. Ambas as roupas 
incluem enchimento. Com apliques 
bordados.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 SWEET BEAR
Composition: Terry cloth 100% 
bamboo fibre / Percale
100% CO.
Colour: White – Grey
Characteristics: Washable. Does not 
include changing mat.

HOUSSE DE MATELAS À LANGER 
POUR LE BAIN DE BÉBÉ TX-1152 
SWEET BEAR
Composition: Tissu éponge 100% 
fibre de bambou / Percale
100% CO.
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Lavable. Ne 
comprend pas le matelas à langer.

FEDERA DA BAGNO TX-1152 
SWEET BEAR
Composizione: Riccio 100% Fibra 
Bambú / Percal 100%CO
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Lavabile. Non include 
il paglione.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA 
TX-1152 SWEET BEAR
Composição: 100% Fibra Bambú 
/ Percal 100%CO
Cor: Branco - Cinza.
Características: Lavável. Não 
inclui colchão.

3 PIECE SET OF SHEETS TX-821 
SWEET BEAR (120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Colour: White - Grey
Characteristics: Includes embroidered 
flat sheet, fitted
sheet and pillow case.

SET DE 3 DRAPS (3 PIECES)
TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 cm)
Composition: Percale 100% CO
Couleur: blanc - gris
Caractéristiques: Comprend un drap 
plat brodé, un drap-housse et une taie 
d’oreiller. 

GIOCO DI LENZUOLA 3 PZ 
TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Include lenzuolo 
di sopra trapuntato, lenzuolo di sotto 
regolabile e federa cuscino.

JOGO DE LENÇÓIS 3 PEÇAS 
TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Inclui lençol de cima 
bordado, lençol de baixo ajustável e forra 
de almofada.

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-700 SWEET BEAR (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Colour: White – Grey.
Characteristics: Duvet and removable 
head protector both
include filling.

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-700 SWEET BEAR (120x60 cm)
Composition: Percale 100% CO.
Couleur: blanc - gris.
Caractéristiques: La couette et le 
protège-tête amovible comprennent tous 
deux un remplissage. 

KIT PROTECTOR + PIUMONE 
TX-700 SWEET BEAR 
(120x60 cm)
Composizione: Percal 100%CO.
Colore: Bianco - Grigio.
Caratteristiche: Piumone e protettore 
alto sfoderabili. Entrambi includono 
l’imbottitura.

KIT PROTETOR + EDREDÃO 
TX-700 SWEET BEAR 
(120x60 cm)
Composição: Percal 100%CO.
Cor: Branco - Cinza.
Características: Edredão e protetor 
alto amovíveis. Ambas as roupas 
incluem enchimento.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-700 SWEET BEAR (120x60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Покрывало и 
высокий бортик со съемными чехлами. 
Оба предмета с наполнителем.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 SWEET BEAR 
(120X60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: в комплекте нижняя 
простыня на резинке, верхняя простыня с 
вышивкой и наволочка.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА 
TX-1152 SWEET BEAR
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / перкаль - 100% 
хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Моющийся. Без 
матрасика.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-700 SABANA (120x60 см)
Состав: пике - 50% полиэстер, 50% 
хлопок / виши - 40% полиэстер, 60% 
хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Покрывало и 
высокий бортик со съемными чехлами. 
Оба предмета с наполнителем.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
ИЗ 3-Х ПРЕДМЕТОВ TX-821 SABANA 
(120X60 см)
Состав: перкаль - 100% хлопок / пике - 
50% полиэстер, 50% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: в компл екте нижняя 
простыня на резинке, верхняя простыня 
с декоративной вышивкой и наволочка.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА 
TX-1152 SABANA
Состав: полотенечная ткань - 100% 
бамбуковое волокно / пике - 50% 
полиэстер, 50% хлопок / виши - 40% 
полиэстер, 60% хлопок.
Цвет: бело-серый
Характеристики: Моющийся. Без 
матрасика. С декоративной вышивкой.

100%
COTTON
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KIT PROTECTOR + NÓRDICO
TX-1650 DOLCE LUCE 120x60 cm
Composición: 100% CO.
Color: Beige / Gris.
Características: Incluye relleno. Nórdico 
y protector desenfundable.

JUEGO DE SÁBANAS CUNA 3 PZAS
TX-821 DOLCE LUCE 120X60 cm
Composición: 100% CO.
Color: Beige / Gris
Características: Incluye encimera
estampada, bajera ajustable y
funda almohada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 DOLCE LUCE
Composición: 100% CO / Rizo 100% 
Fibra Bambú.
Color: Beige / Gris.
Características: Lavable. No incluye 
colchoneta.

TX-1868 PROTECTOR 
TRANSPIRABLE (120x60cm)
Composición: 100% Poliéster.
Color: Blanco.
Características: Protector alto 
transpirable de dos piezas, cubre todo el 
interior de la cuna. Tejido 3D. Sin relleno. 
Lavable. 

TX-1868 PROTECTOR 
TRANSPIRABLE (120x60cm)
Composition: 100% Polyester.
Color: White.
Features: 2 pc. breathable high 
protector. Covers complete cot interior. 
3D textile without filling. Washable.

TX-1873 PROTECTOR 
TRANSPIRABLE  (140x60cm)
Composición: 100% Poliéster.
Color: Blanco.
Características: Protector alto 
transpirable de dos piezas, cubre todo el 
interior de la cuna. Tejido 3D. Sin relleno. 
Lavable. 

TX-1873 PROTECTOR 
TRANSPIRABLE (140x60cm)
Composition: 100% Polyester.
Color: White.
Features: 2 pc. breathable high 
protector. Covers complete cot interior. 
3D textile without filling. Washable.

CHANGING MAT COVER FOR 
BABYBATH TX-1152 DOLCE LUCE
Composition: 100% CO / Towel fabric 
100% Bamboo fibre.
Colour: Beige / Grey.
Characteristics: Washable.
Does not include changing mat.

COUVERTURE DE MATELAS À 
LANGER POUR LE BAIN DE BÉBÉ 
TX-1152 DOLCE LUCE
Composition: 100% CO / Serviette 
100% fibre de bambou.
Couleur: beige / gris.
Caractéristiques: Lavable.
Ne comprend pas  matelas à langer.

TX-1868 PROTECTEUR RESPIRANT 
(120x60cm)
Composition: 100% polyester.
Couleur : blanc.
Caractéristiques: Protecteur en deux 
parties hautement respirant, recouvre 
l’intérieur de berceau. 
Tissu 3D .Sans remplissage . Lavable “””

TX-1873 PROTECTEUR 
RESPIRANT(140x60cm)
Composition: 100% polyester.
Couleur : blanc
Caractéristiques: Protecteur en deux 
parties hautement respirant, recouvre 
l’intérieur de berceau. 
Tissu 3D Sans remplissage Lavable

FEDERA DA BAGNO TX-1152 
DOLCE LUCE
Composizione: 100% CO / Riccio 
100% Fibra Bambú.
Colore: Beige / Grigio.
Caratteristiche: Lavabile. Non include 
il paglione.

TX-1868 PROTECTOR 
TRASPIRABLE (120x60cm)
Composizione: 100% Poliestere.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Protettore alto 
traspirabile a due piazze, copre tutto 
l’interno della culla. Tessuto 3D. Senza 
imbottitura. Lavabile. “

TX-1873 PROTECTOR 
TRASPIRABLE (140x60cm)
Composizione: 100% Poliestere.
Colore: Bianco.
Caratteristiche: Protettore alto 
traspirabile a due piazze, copre tutto 
l’interno della culla. Tessuto 3D. Senza 
imbottitura. Lavabile. 

FORRA VESTIDOR BANHEIRA
TX-1152 DOCE LUZ
Composição: 100% CO / 100% Fibra 
Bambú.
Cor: Bege / Cinza.
Características: Lavável. Não inclui 
colchão.

TX-1868 PROTETOR 
TRANSPIRÁVEL (120x60cm)
Composição: 100% Poliéster.
Cor: Branco.
Características: Protetor alto 
transpirável de duas peças, cobre todo 
o interior do berço. Tecido 3D. Sem 
enchimento. Lavável. 

TX-1873 PROTETOR 
TRANSPIRÁVEL  (140x60cm)
Composição: 100% Poliéster.
Cor: Branco.
Características: Protetor alto 
transpirável de duas peças, cobre todo 
o interior do berço. Tecido 3D. Sem 
enchimento. Lavável.

SET OF 3 COT SHEETS
TX-821 DOLCE LUCE 120x60cm
Composition: 100% CO.
Colour: Beige / Grey
Characteristics: Includes flat sheet, 
adjustable printed fitted sheet and pillow 
case.

SET DE 3 DRAP DE BERCEAU ( 
lit bébé) TX-821 DOLCE LUCE 
120x60cm
Composition: 100% CO.
Couleur: beige / gris
Caractéristiques: Comprend un drap 
plat, un drap-housse imprimé réglable et 
taie d’oreiller.

GIOCO DI LENZUOLA CULLA 3 PZ 
TX-821 DOLCE LUCE (120X60 cm)
Composizione: 100% CO.
Colore: Beige / Grigio
Caratteristiche: Include lenzuolo di 
sopra con stampa, lenzuolo di sotto 
regolabile e federa.

JOGO DE LENÇÓIS BERÇO 3 PEÇAS
TX-821 DOCE LUZ 120X60 cm
Composição: 100% CO.
Cor: Bege / Cinza
Características: Inclui lençol de cima 
estampado, lençol de baixo ajustável e 
forra almofada.

KIT PROTECTOR + DUVET
TX-1650 DOLCE LUCE 120x60 cm
Composition: 100% CO.
Colour: Beige / Grey.
Characteristics: Includes filling. Duvet 
and protector removable.

KIT PROTECTEUR + COUETTE 
TX-1650 DOLCE LUCE  120x60 cm 
Composition : 100% CO. 
Couleur : Beige / Gris. 
Caractéristiques : Inclut le remplissage. 
Couette et protecteur amovibles. 

KIT PROTECTOR + NORDICO 
TX-1650 DOLCE LUCE (120x60 cm)
Composizione: 100% CO.
Colore: Beige / Grigio.
Caratteristiche: Include imbottitura. 
Nordico e protettore sfoderabile.

KIT PROTETOR + NÓRDICO
TX-1650 DOCE LUZ 120x60 cm
Composição: 100% CO.
Cor: Bege / Cinza.
Características: Inclui enchimento. 
Nórdico e protetor amovíveis.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-1650 DOLCE LUCE (120x60 см)
Состав: 100% хлопок.
Цвет: бежевый / серый.
Характеристики: С наполнителем. 
Съемные чехлы покрывала и бортика.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ ДЛЯ КРОВАТКИ TX-821 
DOLCE LUCE 120X60 см
Состав: 100% хлопок.
Цвет: бежевый / серый.
Характеристики: в комплекте нижняя 
простыня на резинке, верхняя простыня с 
рисунком и наволочка.

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА 
TX-1152 DOLCE LUCE
Состав: 100% хлопок / полотенечная 
ткань - 100% бамбуковое волокно.
Цвет: бежевый / серый.
Характеристики: Моющийся. Без 
матрасика.

TX-1868 ЗАЩИТНЫЙ БОРТИК ИЗ 
”ДЫШАЩЕЙ”” ТКАНИ (120x60 см)
Состав: 100% полиэстер.
Цвет: белый.
Характеристики: высокий защитный 
бортик из “”дышащей”” ткани из 
двух частей. Полностью закрывает 
внутреннюю часть кроватки. Трехмерная 
ткань. Без наполнителя. Моющийся. 

TX-1873 ЗАЩИТНЫЙ БОРТИК ИЗ 
”ДЫШАЩЕЙ”” ТКАНИ (140x60 см)
Состав: 100% полиэстер.
Цвет: белый.
Характеристики: высокий защитный 
бортик из “”дышащей”” ткани из 
двух частей. Полностью закрывает 
внутреннюю часть кроватки. Трехмерная 
ткань. Без наполнителя. Моющийся. 

100%
COTTON
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KIT PROTECTOR + NORDICO 
TX-1650 GALAXY (120x60cm)
TX-1732 GALAXY (140x70cm)
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa / 
Blanco-Beige.
Características: Protector bajo de dos 
piezas, rodea toda la cuna.  Incluye relleno. 
Reversible. Desenfundable. 

KIT PROTECTOR + DUVET 
TX-1650 GALAXY (120x60cm)
TX-1732 GALAXY (140x70cm)
Composition: 100%CO.
Colour: White-Grey / White-Pink / 
White-Beige.
Features: 2 pc. Low protector. Covers 
whole cot. Reversible. Removable. 

KIT PROTECTEUR+COUETTE 
TX-1650 GALAXY (120x60cm)
TX-1732 GALAXY (140x70cm)
Composition: 100%CO. 
Couleur: Blanc-Gris / Blanc-Rose / 
Blanc-Beige.
Característiques: Duvet plus 
protection basse de 2 pièces. Réversibles. 
Rembourrage inclus. Dehoussables. 

PROTETTORE+PIUMONE 
TX-1650 GALAXY  (120x60cm) 
TX-1732 GALAXY (140x70cm)
Composizione: percalle 100%CO.
Caratteristiche: Piumone stampato 
+prottetore alto reversibile. Include 
imbottitura. Sfoderabile. 

KIT PROTETOR + NÓRDICO 
TX-1650 GALAXY (120x60cm)
TX-1732 GALAXY (140x70cm)
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Cinza / Branco-Rosa / 
Branco-Bege.
Características: Protetor baixo de 
duas peças, cobre todo o berço.  Inclui 
enchimento. Reversível. Amovível.

JUEGO DE SABANAS CUNA 3 PZAS
TX-821 GALAXY (120x60cm)
TX-823 GALAXY  (140x70cm)
TX-919 GALAXY  Minicuna
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa / 
Blanco-Beige.
Características: Incluye encimera, 
bajera ajustable y funda almohada.

3 PC. COT SHEETS
TX-821  GALAXY (120x60cm)
TX-823 GALAXY  (140x70cm)
TX-919 GALAXY Mini cot
Composition: 100%CO.
Colour: White-Grey / White-Pink / 
White-Beige.
Features: Includes topsheet, adjustable 
base sheet and pillowcase.

 SET DE DRAPS 3 PCS 
TX-821 GALAXY (120x60cm)
TX-823 GALAXY  (140x70cm)
TX-919 GALAXY  Mini-Berceau
Composition: 100%CO.  
Couleur: Blanc-Gris / Blanc-Rose / 
Blanc-Beige.
Característiques: Inclus drap housse 
ajustable,  drap de lit et housse d’oreiller 
imprimés. 

 KIT LENZUOLI (3 PEZZI) 
TX-821 GALAXY (120x60cm)
TX-823 GALAXY (140x70cm)
TX-919 GALAXY Miniculla
Composizione: Percalle 100%CO.
Colore: Bianco-grigio / Bianco rosa 
/ Bianco-Beige. 
Caratteristiche: kit lenzuola di tre 
pezzi; di sotto regolabile, di sopra e 
federa cuscino.

JOGO DE LENÇÓIS BERÇO 3 PEÇAS
TX-821 GALAXY (120x60cm)
TX-823 GALAXY  (140x70cm)
TX-919 GALAXY  Mini-Berço
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Cinza/ Branco-Rosa / Branco-
Bege.
Características: Inclui lençol de cima, 
lençol de baixo ajustável e forra almofada.

FUNDA VESTIDOR BAÑERA
TX-1152 GALAXY 
Composición: 100%CO. Fibra Bambú 
100%
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa / 
Blanco - Beige.
Características: Funda ajustable. No 
incluye colchoneta. 

BATH CHANGING MAT
TX-1152 GALAXY 
Composition: 100%CO. 100% Bambu 
fibre.
Colour: White-Grey / White-Pink / 
White-Beige.
Features: Adjustable cover. Mattress not 
included.

HOUSSE POUR PLAN A LANGER 
BAIGNOIRE TX-1152 GALAXY 
Composición: Tissu-éponge 100% fibre 
de bambou / 100%CO.
Característiques: N’inclus pas le petit 
matelas. Housse ajustable et lavable. 

FODERA TAPPEZARIA BAGNETTO 
TX-1152 GALAXY
Composizione: 100%CO fibra di bambú  
100%.
Colore: bianco-Grigio / Bianco-Rosa / 
Bianco- Beige. 
Caratteristiche: Materassino non 
incluso. Federa regolabile.

FORRA VESTIDOR BANHEIRA
TX-1152 GALAXY 
Composição: 100%CO. Fibra Bambú 
100%
Cor: Branco-Cinza / Branco-Rosa / 
Branco - Bege.
Características: Forra ajustável. Não 
inclui colchão. 

KIT PROTECTOR + NORDICO 
MINICUNA TX-1823 GALAXY  
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa / 
Blanco-Beige.
Características: Incluye relleno, 
Desenfundable, Protector bajo. 

KIT PROTECTOR + Mini cot DUVET 
TX-1823 GALAXY
Composition: 100%CO.
Colour: White-Grey / White-Pink / 
White-Beige.
Features: Includes filling and low 
protector. Removable.

KIT PROTECTION + COUETTE
TX-1823 GALAXY MINI-BERCEAU
Composition: 100%CO. 
Couleur: Blanc-Gris / Blanc-Rose / 
Blanc-Beige.
Característiques: Rembourrage inclus. 
Dehoussables, protection basse.

KIT PROTETTORE + PIUMONE CULLA
TX-1823 GALAXY CULLA
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-grigio / Bianco rosa / 
Bianco-Beige.
Caraterestiche: Include imbottitura, 
Sfoderabile, Protettore basso 

KIT PROTETOR + NÓRDICO MINI-
BERÇO TX-1823 GALAXY  MINI-
BERÇO
Composição: 100%CO
Cor:  Branco-cinza/ Branco-Rosa / 
Branco-Bege
Características: Inclui enchimento, 
Amovível, Protetor baixo. 

PACK 2 BAJERAS MINICUNA
TX-1781 GALAXY 
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Gris / Blanco-Rosa Blanco-
Beige.
Características: Incluye dos bajeras 
ajustables, una blanca y otra de color.

2 PC. BASE SHEET SET MINI-
BERCEAU TX-1781 GALAXY 
Composition: 100%CO.
Colour: White-Berceau / White-Grey /  
Blanc-Rose.
 Caracteristiques: 2 pc. Adjustable base 
sheet set; 1 white and 1 colour.

PACK DRAPS HOUSSES 2 UNITES 
Mini cot TX-1781 GALAXY 
Composition: 100%CO. 
Couleur: Blanc-Beige / Blanc-Grey / 
Blanc-Pink
Característiques: pack de 2 draps 
housses ajustables, un blanc et un coloré.

TX-1759 ETNICO KIT LENZUOLI DI 
SOTTO 2 UD. 120x60cm 
Composizione: 100%CO. 
Colore: bianco-Grigio / Bianco-Rosa / 
Bianco-Beige. 
Caratteristiche: kit di due lenzuola di 
sotto regolabile, uno bianco e un altro 
colorato. 

CONJUNTO 2 LENÇÓIS DE BAIXO 
MINI-BERÇO
TX-1781 GALAXY 
Composição: 100%CO
Cor:  Branco-cinza/ Branco-Rosa / 
Branco-Bege.
Características: Inclui dois lençóis de 
baixo ajustáveis, um branco e outro de cor.

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА
TX-1650 GALAXY (120x60 см)
TX-1632 GALAXY (140x70 см)
Состав: 100% хлопок
Цвет: Бело-серый / бело-розовый / 
бело-бежевый.
Характеристики: низкий защитный 
бортик из 2-х частей, полностью 
закрывает стенки кроватки изнутри.  
С наполнителем. Двусторонний. 
Съемный чехол. 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ИЗ 
3-Х ПРЕДМЕТОВ ДЛЯ КРОВАТКИ
TX-821 GALAXY (120x60 см)
TX-823 GALAXY (140x70 см)
TX-919 GALAXY  Колыбель
Состав: 100% хлопок
Цвет: Бело-серый / бело-розовый / 
бело-бежевый.
Характеристики: в комплекте нижняя 
простыня на резинке, верхняя простыня 
и наволочка. 

ЧЕХОЛ НА ПЕЛЕНАЛЬНЫЙ МАТРАСИК 
ДЛЯ ПЕЛЕНАЛЬНОГО КОМОДА
TX-1152 GALAXY 
Состав: 100% хлопок. 100% бамбуковое 
волокно.
Цвет: бело-серый / бело-розовый / 
бело-бежевый.
Характеристики: Регулируемый чехол. 
Без матрасика. 

КОМПЛЕКТ ИЗ ЗАЩИТНОГО БОРТИКА 
И ПОКРЫВАЛА ДЛЯ КОЛЫБЕЛИ
TX-1823 GALAXY  Подушка
Состав: 100% хлопок
Цвет: Бело-серый / бело-розовый / 
бело-бежевый.
Характеристики: с наполнителем, 
съемные чехлы, низкий защитный 
бортик. 

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х ПРОСТЫНЕЙ ДЛЯ 
КОЛЫБЕЛИ
TX-1781 GALAXY 
Состав: 100% хлопок
Цвет: бело-серый / бело-розовый / 
бело-бежевый.
Характеристики: две простыни 
на резинке, одна - белая, другая - 
указанного цвета.

100%
COTTON

ENG FR IT POR RUSES PACK 2 COJINES
TX- 1843 CLAIRE (ESTRELLA, 
REDONDO)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composición: 100%CO
Color: Blanco-Negro
Características: Incluye relleno.

PACK 2 CUSCINI  TX- 1843 
CLAIRE (STELLA, ROTONDO)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composizione: 100%CO
Colore: Bianco-Nero
Caratteristiche: Include 
imbottitura

PACK 2 CUSHIONS
TX- 1843 CLAIRE (STAR, 
ROUND)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composition: 100%CO
Colour: Black-White
Features: Includes filling

PACK 2 ALMOFADAS
TX- 1843 CLAIRE 
(ESTRELA, REDONDO)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composição: 100%CO
Cor: Branco-Preto
Características: Inclui 
recheio

PACK 2 COUSSINS
TX- 1843 CLAIRE (ÉTOILE, 
ARRONDI)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Composition : 100%CO
Couleur : Blanc-Noir
Caractéristiques : Inclut 
garnissage

КОМПЛЕКТ 2 ПОДУШКИ TX- 1843 
CLAIRE (ЗВЕЗДА, КРУГЛАЯ)
24 x 24 cm / 20 x 20 cm
Состав: 100% хлопок
Цвет: Белый и черный
Характеристики: Включает 
набивку
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Todos los colores y medidas presentados en este catálogo pueden sufrir variaciones en contraste con los reales. Los colores son orientativos ya que las 
fotografías siempre distorsionan el color real de los mismos. Las condiciones ambientales pueden variar la tonalidad de la madera con el paso del tiempo. 
Micuna S.L.U se reserva el derecho de modificación o eliminación, en sus fabricados por consideración de mejoras, estéticas o comerciales. Micuna recomienda 
adquirir el cabezal de cama y la mesita de noche así como otros complementos, al mismo tiempo que el resto de mobiliario para evitar posibles variaciones 
de color. Las medidas de cunas 120x60 cm y 140x70 cm son interiores aproximadas.

All the colours and measurements presented in this catalogue may vary slightly with the real ones. The colours serve as a guide as photographs always distort 
real colours. The environmental conditions may vary the tone of the wood over time. Micuna S.L.U reserves the right to make any changes, or to withdraw any 
of its products, on the grounds of aesthetic or commercial improvements. Micuna recommends the purchasing of the headboard and bedside table, as well 
as other accessories at the same time as purchasing the other items of furniture so as to avoid any variations in colour. The cot’s interior dimensions of 120x60 
cm and 140x70 cm are approximate.
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